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Dreno Pompe и окружающая 
среда
Философия Dreno Pompe несет в себе бережное отношение 
к окружающей среде, что означает для нас уважение к 
самой жизни. Именно поэтому использование вредных 
химических веществ в нашей цепи поставок и производстве 
сведено к минимуму. В частности, мы используем краски 
на водной основе с содержанием химического раствора 
близким к нулю, а также, используемое нами смазочное 
масло для механических уплотнений, является натуральным 
и разлагается естественным путем, не нанося вреда 
окружающей среде.

Dreno Pompe and the environment
In Dreno Pompe philosophy the respect of the environment is the 
respect for life, and, therefore, in our supply and manufacturing chain 
the use of chemical or hazardous subtances is minimized. Our water 
based varnish has got almost zero level of chemical solution, and 
the lubricating oil used for the mechanical seals is natural and bio-
degradable. Our motors are calculated to have the minimum possible 
impact in terms of energy consumption.
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К Вашим услугам
Нашей Компании хорошо известно, насколько 
велико значение до- и послепродажного 
обслуживания для наших клиентов. Вот почему 
наши специалисты по продажам и техническому 
обслуживанию всегда к Вашим услугам и 
оперативно готовы предложить свои консультации 
и помощь. Также в нашем распоряжении 
находится большой склад готовой продукции и 
запасных частей, что позволяет осуществлять 
отгрузку оборудования в кратчайшие сроки.

At your service
Dreno Pompe is very well aware of the importance of 
the pre and post sales service to the clients. This is why 
our sales and technical team is readily available at your 
service, as well as our large inventory of finished pro-
ducts and all sort of spares for immediate shipment.Профиль компании 

Итальянская компания Dreno Pompe занимается разработкой и производством погружных канализационных и 
дренажных насосов, а также аксессуаров к ним, для бытового и промышленного использования. Наши знания и опыт, 
полученные за 30 лет существования Компании, позволили разработать широкий ассортимент насосов мощностью 
до 50 кВт для различного применения.

Company Profile
Dreno Pompe is an Italian owned and managed Com-
pany, which develops and manufactures in-house 
submersible sewage and drainage pumps and related 
accessories, for the domestic, municipal and industrial 
market. The know-how acquired in 30 years activity 
has supported the growth of the product range with 
pumps up to 50 kW, for a large variety of applictions.

Качество
При создании дизайна и разработке нашей продукции 
мы исповедуем философию высокого качества, начиная с 
начальных стадий любого проекта, для того, чтобы предложить 
нашим клиентам только надежное оборудование.

Product Quality
In order to offer our clients all the satisfaction of reliable products, 
pumps design and development is inspired to our philosophy for 
quality from the very early stages of the project.



4 Dreno Pompe srl 5Dreno Pompe srl

Сертификация
На протяжении 10 лет Компания Dreno Pompe проходит 
сертификацию по стандарту UNI EN ISO 9001:2008. В 2011 
году Компания получила сертификат ATEX II 2 G Ex d c IIB 
T4 для двигателей мощностью от 0,75 до 9,5 кВт.

Products certificates
Dreno Pompe has been an UNI EN ISO 9001:2008. certified com-
pany for the last 10 years and, in 2011, the company has been 
awarded the  ATEX II 2 G Ex d c IIB T4 certificate for motors from 
0,75 kW to 9,5 kW.



Персонал
Настоящий пофессианализм и энтузиазм в 
работе сотрудников Dreno Pompe позволяют 
нам быстро находить решения проблем 
как технического, так и коммерческого 
характера, ставя превыше всего интересы 
наших клиентов. 

Наши технологии
В Dreno Pompe все наши действия и 
стремления направлены на разработку 
и производство высокотехнологичных 
продуктов. Использование высококачествен-
ных компонентов и запасных частей, вместе с 
эффективными гидравлитическими компонен-
тами и двигателями, делает наши насосы подхо-
дящими для работы в самых тяжелых условиях.

Our technology
At Dreno Pompe, our acts and our choices are in-
spired to think, design and manufacture techno-
logically advanced products. The use of “top class” 
components and parts, combined with our effi-
cient hydraulics and motors, make our pumps apt 
to work in harsh applications and conditions.
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Типы рабочих колес - Impeller types

ОДНОКАНАЛЬНОЕ ОТКРЫТОЕ - OPEN SINGLE CHANNEL
Открытое одноканальное рабочее колесо
 Для перекачки жидкостей с твердыми и волокнистыми взвешенными примесями.
 Область применения: очистные сооружения, кожевенные заводы, животноводческие хозяйства.

Open Single Channel Impeller
 For liquids containing solids and fibrous parts. 
 Applications: municipal WWTP, leather production plants, shopping malls, residential.

ОДНОКАНАЛЬНОЕ ЗАКРЫТОЕ - CLOSED SINGLE CHANNEL

Закрытое одноканальное рабочее колесо
 Для перекачки грязной воды в гражданском и промышленном секторе.
 Область применения: канализация, очистные сооружения, животноводческие хозяйства, 

дренаж, общественные заведения, сельское хозяйство.

Closed Single Channel Impeller
 For industrial sewage or municipal WWTP.
 Applications: sewerage in municipal WWTP, farming, fishing industry and general purpose liquid transfer.

ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЬ - GrINDEr
Рабочее колесо - измельчитель
 С лопастями для измельчения на входе.
 Область применения: гражданские и жилые системы, сточные воды от больниц, ресторанов, 

сферы услуг, промышленных прачечных. Там, где требуется высокий напор.

Grinder Impeller
 With cutting device on suction side. 
 Applications: civil and residential plant, transfer of liquids from hospitals, restaurants, public facilities, 

campsites and whenever high pressure is required.

ВИХРЕВОЕ  - VORTEX
Вихревое рабочее колесо
 Для перекачки грязной воды с твердыми и волокнистыми примесями, дождевой воды, сточной 

воды из жилых и промышленных помещений.
 Область применения: канализация, животноводческие хозяйства, больницы, спортивные 

сооружения, гражданские и промышленные системы, гостиницы, кемпинги.

Vortex Impeller
 For sewage containing solids and filaments, rain and flood water in domestic, commercial and industrial 

applications.
 Applications: sewerage, breeding plants, hospitals, sports centers, residential developments, industrial 

plants, hotels and camping facilities.

ДВУХКАНАЛЬНОЕ - TWIN CHANNEL

Двухканальное рабочее колесо
 Для перекачки чистой и слегка грязной воды.
 Область применения: не очень грязная канализация, дождевая и подземная вода, 
 ирригация, водоканалы.

Twin Channel Impeller
 For clean and contaminated liquids.
 Applications: drainage and irrigation, dirty water without solids.

The people
The professionalism and the enthusiasm of 
the Dreno Pompe staff result in a flexible or-
ganization with clients satisfaction in mind. 
This allows for fast solution to problems either 
technical or commercial.

Наши ценности
Мы, в Dreno Pompe верим, что “все гениальное - 
просто”; вот почему мы стремимся к поддержанию 
образа компании, для которой удовлетворение 
интересов своих клиентов является наивысшей 
ценностью. Мы предлагаем идивидуальный 
подход к решению возникающих проблем, а 
также гибкость, необходимую для преодоления 
трудностей нашего времени.

Dreno Pompe values
We, at Dreno Pompe, believe in “the simpler the bet-
ter”;  and that is why we strive to convey an image of 
our company inspired to clients satisfaction by pro-
viding a problem solving attitude and the flexibility 
needed to deal with the difficulties of our time.
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Типы установки
 Installations

Передвижная установка, с опорными ножками
Free standing installation, with feet on the pump base

Передвижная установка, с опорой
Free standing installation with base support.

Неподвижная установка с автоматической соединительной ножкой
Fixed guiderail installation with automatic base coupling.

Пример установки
 Example installation

1.  Труба для аэрации Aeration pipe

2. Заслонка Gate valve

3. Сточный коллектор Drainage manifold

4. Шаровой клапан Ball valve

5. Муфта Joint

6. Труба для защиты кабелей Cable protection tube

7. Скоба для регулировки уровня Level control racket

8. Подъемный колодец Lifting well

8bis. Вентиляционная камера Ventilation chamber

9. Направляющая труба Guiderail

10. Напорная труба Delivery pipe

11. Компенсационная камера Damping chamber partition

12. Труба для входа стоков Sewage inlet pipe

13. Электронасос Pump

14. Автоматические регуляторы уровня Automatic level controls

15. Бетонное основание Cast concrete

16. Основание для быстрого соединения Quick coupling base

17. Цепь Chain

18. Панель управления Control panel

Эксплуатационные ограничения 
Максимальная температура жидкости: +40°C при полностью 
погруженном аппарате (имеются специальные варианты для 
жидкостей до 60°C)
Максимальная глубина погружения: 20 м
Минимальная глубина погружения: см. указания в тех. спецификациях 
насосов.
Допустимый диапазон показателей pH: от 6 до 10.
Гидравлические показатели даны для жидкостей плотностью менее 
1,1 кг/дм³.
Перекачиваемая жидкость может содержать твердые частицы 
с максимальным проходным диаметром, допустимым для 
установленного рабочего колеса.

Двигатель
Монофазный:
 Асинхронный 2-х или 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой. Изоляция статора: класс F = 155°C, 
степень защиты: IP 68.

 Во всех монофазных моделях конденсатор установлен под 
крышкой двигателя (исключая варианты с отдельным пультом) 
и в обмотке имеется теплозащита, служащая для остановки 
двигателя при перегреве.

 Охлаждение осуществляется от жидкости, в которую насос 
погружен. Корпус двигателя разработан с учетом оптимального 
рассеивания тепла.

Трехфазный:
 Асинхронный 2-х или 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой. Изоляция статора: класс F = 155°C, 
степень защиты: IP 68.

 Насосы оснащены микротермостатами (Т1-Т2), служащими для 
остановки насоса при перегреве и датчиком (S), служащим для 
определения протечек воды через уплотнения.

ВНИМАНИЕ!
 Микротермостаты Т1-Т2 и датчик S должны подключаться 

к пульту управления, имеющему соответствующие модули 
защиты. Охлаждение выполняется от жидкости, в которую насос 
погружен. Корпус двигателя разработан с учетом интенсивного 
рассеивания тепла даже при тяжелых условиях работы. 
Допускается максимум 15 включений в час с равномерными 
интервалами по времени.

Напряжение питания:
 Монофазные: 230 В (±5%) - 50 Гц
 Трехфазные: 400 В (±5%) - 50 Гц
 Другие напряжения: под заказ.
 Максимально допустимый дисбаланс по потреблению тока: ±5%.
 Стандартная комплектация включает 10 м кабеля H07RN8F 

со свободными выводами (вилка Schuko для монофазных 
вариантов 230 В 50 Гц).

 Направление вращения: по часовой стрелке смотря сверху.
 Максимальный уровень шума для всех насосов Dreno Pompe: 70 

дБ(А).
 Иногда - в зависимости от места установки и точки работы - насос 

достигает этого уровня.
 Р1 = потребляемая мощность
 Р2 = мощность на выходе двигателя

Technical specifications
Max. Temperature of pumped liquids: +40°C with completely submerged 
motor (special versions for temperatures up to 60°C are available on re-
quest).
Max. Depth of submersion: 20m.
Min. Depth of submersion: see quote indicated on data sheets of pumps.
pH value of pumped liquid: from pH 6 up to pH 10.
Hydraulic performances are applicable for liquids with density <1,1 Kg/
dm³.
The permissible solids handling is shown on the pump data sheet and de-
part on the hydraulic type.

Motors
Single Phase Motors:
 Asynchronous squirrel cage motors with 2 or 4 poles.
 Stator insulation class F=155°C, Protection class: IP 68.
 Most pump models are supplied with built in capacitors, under the top 

cover of the motors, except those which are supplied with separate control 
box. All motors are equipped with thermal protectors in order to assure an 
immediate stop in case of overheating.

 The cooling of motors is made by the pumped liquid, the motor casing is 
designed to assure optimal cooling.

Three Phase Motors:
 Asynchronous squirrel cage motors with 2 or 4 poles.
 Stator insulation class F=155°C, Protection class: IP 68.
 Pumps motors are provided with thermistor protection (T1-T2) against 

overheating and a seal probe (S) which detects water ingress into the 
seal oil chamber.

ATTENTION!
 Thermistors T1 and T2 and the sensor S must be connected to a control 

box equipped with suitable protection contacts. The motor cooling is 
provided through the motor casing by the liquid in which the pump is 
submerged. The casing design permits excellent heat dissipation even in 
the case of arduous duties. Maximum 15 starts/hour (evenly distributed) 
are permitted.

Power supply:
 Single phase: 230 Volt (±5%) 50 Hz
 Three phase: 400 Volt (±5%) 50 Hz
 Different voltages available on request
 Max. phase imbalance: ±5%
 All pumps are equipped with 10 metres of H07RN8F cable with free ter-

minals (Schuko on 1~230/50 versions)
 Rotation: clockwise viewed from the pumps top
 Max. noise level of all pump versions: 70 dB(A) 
 This level is measured at duty point and may be affected by the type of 

installation.
 P1 = max. power absorption.
 P2 = max power at the motor shaft.
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Характеристики и тех. параметры
Features and performancesH

(м/m)

Мощность 0.28 - 1.5 кВт/kW
Свободный проход 30 - 50 мм/mm
Выходное отверстие  1”1/4  - 1”1/2 - 2”
Количество полюсов  2

Power 0.28 to 1.5 kW
Free passage 30 to 50 mm
Discharge 1”1/4  - 1”1/2 - 2”
N. Poles 2

Q л/сек
 l/s

Область применения
Насосы серии Compatta предназначены для перекачки жидкостей 
в бытовой сфере или для не очень грязной канализации.

Рабочее колесо
Насосы серии Compatta оснащены рабочими колесами 
вихревого типа, разработаны для получения высоких рабочих 
параметров и широкого свободного прохода.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены микротермостатами в 
обмотке, которые своевременно останавливают двигатель при 
перегреве. Конденсатор установлен под крышкой.
Трехфазные двигатели:
Под заказ трехфазные двигатели могут оснащаться поплавком 
и реле, которое крепится вместо конденсатора. Такая 
конфигурация обеспечивает автоматическую работу. 

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен 
насос. Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую 
рассеивание тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными 
интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C 
в полностью погруженном состоянии. Имеются специальные 
варианты для перекачивания жидкостей с температурой до 
+60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Applications
The pumps of the Compatta series have been designed to deal with do-
mestic and residential sewage.

Impeller
The Compatta series features a Vortex impeller capable of excellent per-
formance as well as  large free passage of solids.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase motors are fitted with thermal protection embedded 
in the winding (bi-metal type) which ensure a prompt cut-off in case of 
over-temperature. The capacitor is clipped  below the motor cover.
Three-phase:
Upon request, the three-phase pumps can be supplied with built-in 
float switch. In this case a suitable relay placed instead of the capaci-
tor ensures the correct functioning of the pump. 

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. 
The motor casing have been designed to have an excellent heat dissipa-
tion.  Maximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submer-
ged. (Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Прижим для кабеля
Наши прижимы - наружный (1) и 
внутренний (2) - из неопрена имеют 
специальную конструкцию для 
обеспечения хорошей герметичности 
в любых условиях.

Cable gland system
Both cable gland, external (1) and internal 
(2) are made of Neoprene, and have been 
designed to guarantee an hermetic sealing 
under all circumnstances.

Система OIL CAGE
Узел “OIL CAGE”, полностью разработанный компанией Dreno Pompe представляет 
собой пространство, расположенное между двумя уплотнительными элементами: 
манжетным уплотнением и механическим уплотнением. Это обеспечивает 
хорошую смазку уплотнений, похожую на стандартную масляную камеру.

Oil cage
The oil cage system is close oil chamber in between the mechanical seal and the lip seal 
ensuring a longer life span to the pump.

Гнездо уплотнительного кольца
В обоих седлах подшипников имеется паз для 
уплотнительного кольца, которое выполняет 
функцию компенсатора. Это решение 
позволяет полностью устранить вибрацию и 
соответственно шум.

O-ring seat
Both bearings housing feature a seat for an O-ring 
which functions as a compensating ring. This solu-
tion minimize or eliminates vibration, and ensure a 
silent running to the pump.

Крепежный хомутик
Каждый компонент размещается и крепится 
надежно и аккуратно внутри насоса.

Fixing clip
The capacitor is properly fixed by a stainless steel clip 
to the motor cover making the assembly easy and wi-
thout risks of squashing the electrical conductors.

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Серия Бытовая
Domestic series
COMPATTA
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

1
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1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing Сталь
Steel7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 30 mm

Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, свежего 

и сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø12

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping 

of raw and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton Ø12

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0.25 0.5 0.75 1 1.5 2 2.25 2.5 3

л/мин-l/m 15 30 45 60 90 120 135 150 180
м3/ч - m3/h 0.9 1.8 2.7 3.6 5.4 7.2 8.1 9 10.8

COMPATTA 1 M
H м/m

6,4 5,8 5,3 4,6 3,5 2,4 1,5
COMPATTA 1.5 M/T 7,8 7,2 6,6 6,0 5,0 3,8 3,2 2,5 1,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
COMPATTA 1 M

Dn2 - G 1”1/4

0,33 0,28 0,4 2850 2 50 1,9 7,5
COMPATTA 1.5 M/T 0,57 0,37 0,5 2850 2 50 3,5 10 1,2

  Технические данные - Specifications

DN G 1” 1/4 - 2850 об./мин. - 1/min

P2
кВт/kW

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

COMPATTA 1 M
COMPATTA 1.5 M/T G1”1/4 -

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

- 3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

 4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 12-24-4,5 MG1/12/G21 6201 2Z 6201 2Z

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

COMPATTA 1 M 160 330 210 11

COMPATTA 1.5 M/T 160 330 210 11,5

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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DN G 1” 1/2 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 35 mm

Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, свежего 

и сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.25

л/мин-l/m 30 60 90 120 150 180 210 240 255
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 5,4 7,2 9,0 10,8 12,6 14,4 15,3

COMPATTA 2 M/T
H м/m

8,5 7,8 6,8 5,8 4,5 3,5 2,0 1,0
COMPATTA 3 M/T 10,8 10,0 9,0 8,0 7,0 6,0 4,8 3,5 3

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
COMPATTA 2 M/T

Dn2 - G 1” 1/2

0,77 0,56 0,75 2850 2 50 3,6 16 1,7
COMPATTA 3 M/T 0,95 0,75 1 2850 2 50 5,2 20 1,8

 Технические данные - Specifications

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping 

of raw and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2 Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

COMPATTA 2 M/T 200 380 230 14,5

COMPATTA 3 M/T 200 380 230 15,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Нижняя точка остановки в 
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic 
operation

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

COMPATTA 2 M/T
COMPATTA 3 M/T G 1” 1/2 2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E2.1
Type: Easy E2.1

 3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

 4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14
G1-E1 6201 2Z 6202 2Z

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

21

22

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 40 mm

Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, 

свежего и сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.25

л/мин-l/m 30 60 90 120 150 180 210 240 255
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 5,4 7,2 9,0 10,8 12,6 14,4 15,3

COMPATTA 22 M/T
H м/m

7,5 6,5 5,5 4,8 3,8 2,5 1,5
COMPATTA 32 M/T 9,5 8,5 7 6,5 5,5 4,4 3,2 2 1,5

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
COMPATTA 22 M/T

Dn2 - G 2”
0,77 0,56 0,75 2850 2 50 3,6 16 1,7

COMPATTA 32 M/T 0,95 0,75 1 2850 2 50 5,2 20 1,9

 Технические данные - Specifications

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping 

of raw and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2 Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

COMPATTA 22 M/T 270 450 230 15,5

COMPATTA 32 M/T 270 450 230 16,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Нижняя точка остановки в 
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic 
operation

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

COMPATTA 22 M/T
COMPATTA 32 M/T G 2” 2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E3.1
Type: Easy E3.1

 3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

 4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14
G1-E1 6201 2Z 6202 2Z

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

22

21

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 
420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 
416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 50 mm

Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, 

свежего и сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 3 4 5 6 7 8 8,5

л/мин-l/m 60 120 180 240 300 360 420 480 510
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8 30,6

COMPATTA 4 M/T
H м/m

10 9,0 8,0 7,0 6,0 4,5 3,0
COMPATTA 55 M/T 12 11 10 8,9 7,5 6,2 5,0 3,2 2,2

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
COMPATTA 4 M/T

Dn2 - G 2”
1,6 1,1 1,5 2850 2 50 7,6 25 2,9

COMPATTA 55 M/T 2,1 1,5 2 2850 2 50 9,8 30 3,6

  Технические данные - Specifications

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping 

of raw and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Нижняя точка остановки в 
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic 
operation

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

22

2121

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

COMPATTA 4 M/T
COMPATTA 55M/T G 2” 2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E3.1
Type: Easy E3.1

 3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

 4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1 6202 2Z 6302 2Z

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

COMPATTA 4 M/T 230 470 270 19

COMPATTA 55 M/T 230 470 270 21

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Мощность 0.56 ÷ 1.5 кВт
Свободный проход 35 ÷ 45 мм
Выходное отверстие  1”1/2 - 2”
Количество полюсов  2

Power 0.56 ÷ 1.5 kW
Free passage 35 ÷ 45 mm
Discharge 1”1/2 - 2”
N. Poles 2

Область применения
Насосы серии Alpha V предназначены для перекачки жидкостей 
в бытовой сфере или для не очень грязной канализации.

Рабочее колесо
Насосы серии Alpha V оснащены рабочими колесами вихревого 
типа, разработаны для получения высоких рабочих параметров 
и широкого свободного прохода.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены микротермостатами в 
обмотке, которые своевременно останавливают двигатель при 
перегреве. Конденсатор установлен под крышкой.
Трехфазные двигатели:
Под заказ трехфазные двигатели могут оснащаться поплавком 
и реле, которое крепится вместо конденсатора. Такая 
конфигурация обеспечивает автоматическую работу.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен 
насос. Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую 
рассеивание тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными 
интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C 
в полностью погруженном состоянии. Имеются специальные 
варианты для перекачивания жидкостей с температурой до 
+60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Applications
The pumps of the Alpha V series have been designed to deal with 
domestic and residential sewage.

Impeller
The Alpha V series features a Vortex impeller capable of excellent 
performance as well as  large free passage of solids.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase motors are fitted with thermal protection embedded 
in the winding (bi-metal type) which ensure a prompt cut-off in case of 
over-temperature. The capacitor is clipped  below the motor cover.
Three-phase:
Upon request, the three-phase pumps can be supplied with built-in 
float switch. In this case a suitable relay placed instead of the capaci-
tor ensures the correct functioning of the pump. 

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. 
The motor casing have been designed to have an excellent heat dissipa-
tion.  Maximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: +40°C with pump completely submer-
ged. (Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Прижим для кабеля
Наши прижимы - наружный (1) и 
внутренний (2) - из неопрена имеют 
специальную конструкцию для 
обеспечения хорошей герметичности 
в любых условиях.

Cable gland system
Both cable gland, external (1) and internal 
(2) are made of Neoprene, and have been 
designed to guarantee an hermetic sealing 
under all circumnstances.

Система OIL CAGE
Узел “OIL CAGE”, полностью разработанный компанией Dreno Pompe представляет 
собой пространство, расположенное между двумя уплотнительными элементами: 
манжетным уплотнением и механическим уплотнением. Это обеспечивает хорошую 
смазку уплотнений, похожую на стандартную масляную камеру.

Oil cage
The oil cage system is close oil chamber  in between the mechanical seal and the lip seal ensu-
ring a longer life span to the pump.

Гнездо уплотнительного кольца
В обоих седлах подшипников имеется паз для 
уплотнительного кольца, которое выполняет 
функцию компенсатора. Это решение 
позволяет полностью устранить вибрацию и 
соответственно шум.

O-ring seat
Both bearings housing feature a seat for an O-ring 
which functions as a compensating ring. This solu-
tion minimize or eliminates vibration, and ensure a 
silent running to the pump.

Крепежный хомутик
Каждый компонент размещается и крепится 
надежно и аккуратно внутри насоса.

Fixing clip
The capacitor is properly fixed by a stainless steel clip 
to the motor cover making the assembly easy and wi-
thout risks of squashing the electrical conductors.

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s

Серия Бытовая
Domestic series
ALPHA V
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DN G 1” 1/2 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 35 mm

Тип - Type Q
л/с - l/s 0,5 1 1,5 2 2,5 3 4 5 6

л/мин-l/m 30 60 90 120 150 180 240 300 330
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 5,4 7,2 9,0 10,8 14,4 18 19,8

ALPHA-V 2 M/T
H м/m

9,4 8,5 8,0 7,0 6,5 5,8 4,0 2,0
ALPHA-V 3 M/T 12,0 11,0 10,5 9,5 8,8 8,0 6,3 4,5 2,5

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
ALPHA-V 2 M/T

Dn2 - G 1” 1/2

0,77 0,56 0,75 2850 2 50 4 16 1,7
ALPHA-V 3 M/T 0,95 0,75 1 2850 2 50 5,2 20 1,8

 Технические данные - Specifications

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

ALPHA-V 2 M/T 200 380 230 15,5

ALPHA-V 3 M/T 200 380 230 16,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

ALPHA-V 2 M/T
ALPHA-V 3 M/T G 1” 1/2 -

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

-3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1 6201 2Z 6202 2Z

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

21

22

21

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, 

свежего и сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping 

of raw and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 40 mm

Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, 

свежего и сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 3 4 5 6 7 8 9

л/мин-l/m 60 120 180 240 300 360 420 480 540
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8 32,4

ALPHA V 22 M/T
H m

7,5 6,5 5,5 4,5 3,8 2,5 1,5
ALPHA V 32 M/T 9,5 8,5 7,5 6,5 5,5 4,5 3,2 2,1

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
ALPHA V 22 M/T

Dn2 - G 2”
0,77 0,56 0,75 2850 2 50 3,6 16 1,7

ALPHA V 32 M/T 0,95 0,75 1 2850 2 50 5,2 20 1,9

 Технические данные - Specifications

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping 

of raw and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2 Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

ALPHA V 22 M/T 270 450 230 15,5

ALPHA V 32 M/T 270 450 230 16,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Нижняя точка остановки в 
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic 
operation

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

21

22

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 
420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 
416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

ALPHA V 22 M/T
ALPHA V 32 M/T G 2” -

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

-3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1 6202 2Z 6302 2Z

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 45 mm

Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, 

свежего и сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping 

of raw and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 3 4 5 6 7 8 9

л/мин-l/m 60 120 180 240 300 360 420 480 540
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8 32,4

ALPHA-V 4 M/T
H м/m

10 9,0 8,0 7,0 5,8 4,4 3,0
ALPHA-V 55 M/T 12,8 11,9 10,9 9,6 8,5 7,0 5,8 4,0 2,2

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
ALPHA-V 4 M/T

Dn2 - G 2”
1,6 1,1 1,5 2850 2 50 7,8 25 2,9

ALPHA-V 55 M/T 2,6 1,5 2 2850 2 50 9,8 30 3,6

 Технические данные - Specifications

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

ALPHA-V 4 M/T
ALPHA-V 55 M/T G 2” -

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

-3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1 6202 2Z 6302 2Z

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

22

2121

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

ALPHA-V 4 M/T 230 470 270 19

ALPHA-V 55 M/T 230 470 270 21

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE
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Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Мощность: 1,5 - 2.2 кВт
Свободный проход: 45-50 мм с вихревым рабочим колесом
Выходное отверстие:  2” горизонтальное и вертикальное
Количество полюсов:  2

Power: 1,5 to 2.2 kW
Free passage: 45-50 mm with Vortex impeller
Delivery:  2” Horizontal and Vertical
N. Poles: 2

Область применения
Насосы серии Compatta 5-6 и Alpha V 5-6 предназначены для перекачки 
жидкостей в разных приложениях. Наиболее эффективны насосы 
серии для не очень грязной канализации, спортивных сооружений, 
общественных зданий.

Caratteristiche principali
Эти модели наиболее эффективны в приложениях с тяжелыми 
условиями работы.
Диапазон мощности до 2,2 кВт с рабочими колесами вихревого 
и открытого двухканального типа. В этих насосах имеются 
технические детали, отличные от насосов серий COMPATTA, ALPHA 
V. Насосы отличаются своей прочностью и рабочими параметрами, 
поставляются в комплекте с пультом управления, раздельными 
термозащитными устройствами Т1-Т2 в кабеле питания.
Все модели профессиональной линии предлагается также во 
взрывозащищенном варианте по стандарту II 2 G Ex d c IIB T4 X.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены пультом управления (в 
комплекте с конденсатором, реле, теплозащитой)   и раздельными 
термозащитными устройствами (Т1-Т2) в кабеле питания.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены комплектами для защиты 
двигателя (обозначаются Т1-Т2 в кабеле питания).

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен насос. 
Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую рассеивание 
тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C в 
полностью погруженном состоянии. Имеются специальные варианты 
для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Application
These pumps Compatta 5-6 and Alpha V 5-6 are suitable for a  great 
variety of sewage applications such as in residential, shopping malls, 
sports centers and similar.

Main Features
These models are of very robust construction and are meant for a 
professional use. The main additional feature with respect to the other 
pumps of the COMPATTA and ALPHA V series are:
- Starter box integrating capacitor, relay and resettable Amps. 

Protection;
- Thermal protection (bi-metal type) conductors (T1 and T2) are 

integrated in the power cable.
This line of pumps is available in ATEX  II 2 G Ex d c IIB T4 X version.
P2 power is up to 2,2 kW with Vortex impeller.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase pumps are supplied with a starter box (complete of ca-
pacitor, relay and resettable Amps. Protection) and thermal protection 
(bi-metal type) embedded in the winding whose conductors (T1 and T2) 
are integrated in the power cable.
Three-phase:
Three-phase pumps feature  thermal protections (bi-metal type) embed-
ded in the winding whose conductors (T1 and T2) are integrated in the 
power cable.

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  
Maximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Прижим для кабеля
Прижим для кабеля из 
нержавеющей стали со шпонкой 
для предотвращения отрыва.

Cable gland
Cable gland in Stainless Steel fitted 
with an anti-pull system.

Гнездо уплотнительного кольца
В обоих седлах подшипников 
имеется паз для уплотнительного 
кольца, которое выполняет функцию 
компенсатора. Это решение 
позволяет полностью устранить 
вибрацию и соответственно шум.

O-ring seat
Both bearings housing feature a seat for 
an O-ring which functions as a compen-
sating ring. This solution minimize or 
eliminates vibration, and ensure a silent 
running to the pump.

Ручка
Эргономичная ручка из нержавеющей стали.

Handle 
Ergonomic handle in Stainless Steel

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Серия Professional
Professional series
COMPATTA 5-6
ALPHA V 5-6

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s
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Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, 

свежего и сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping of raw 

and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, mixed wa-
ters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 3 4 5 6 7 8 10 11

л/мин-l/m 120 180 240 300 360 420 480 600 660
м3/ч - m3/h 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8 36 39,6

COMPATTA 5 M -EX
H м/m

13 12 10,6 9,5 8,0 6,5 5,0 2,0
COMPATTA 6 T -EX 16 15 14 12,5 11,2 10 8,3 5,0 3,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
COMPATTA 5 M -EX

Dn2 - G 2”
1,9 1,5 2 2850 2 50 9,6 40

COMPATTA 6 T -EX 2,6 2,2 3 2850 2 50 5,2

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 50 mm

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

COMPATTA 5 M
COMPATTA 6 T G 2” 2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E3.1
Type: Easy E3.1

(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1-E1 6202 2Z 6302 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5+2x0,5 - Ø 12 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+2x0,75 - Ø 14 (NSSHöU-J)

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25
2 Промежуточный фланец - Intermediate flange

3 Корпус насоса - Pump casing

4 Рабочее колесо - Impeller

5 Ручка - Handle Нержавеющая сталь - Stainless steel

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon

12 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

13 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Витон - Viton

14 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15 Вал двигателя - Lip seal

16 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

17 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)

18 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Нижняя точка остановки в 
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic 
operation

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

COMPATTA 5 M 220 440 260 24

COMPATTA 6 T 220 440 260 24,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE
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Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, свежего и 

сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping of raw 

and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, mixed wa-
ters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

ALPHA-V 5 M 220 440 260 24

ALPHA-V 6 T 220 440 260 24,5

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

ALPHA-V 5 M
ALPHA-V 6 T G 2” -

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

-(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2) 
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1-E1 6202 2Z 6203 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5+2x0,5 - Ø 12 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+2x0,75 - Ø 14 (NSSHöU-J)

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25
2 Промежуточный фланец - Intermediate flange

3 Корпус насоса - Pump casing

4 Рабочее колесо - Impeller

5 Ручка - Handle Нержавеющая сталь - Stainless steel

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon

12 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

13 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Витон - Viton

14 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15 Вал двигателя - Lip seal

16 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

17 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)

18 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 45 mm

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 3 4 5 6 8 10 12

л/мин-l/m 60 120 180 240 300 360 480 600 720
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 28,8 36 43,2

ALPHA-V 5 M -EX
H м/m

14 13 12 11 10 8,5 5,5 2,5
ALPHA-V 6 T -EX 17 16,5 15,5 14 13 11,5 8,5 5,5 2,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
ALPHA-V 5 M -EX

Dn2 - G 2”
2,1 1,5 2 2850 2 50 9,7 40

ALPHA-V 6 T -EX 2,6 2,2 3 2850 2 50 5,3

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

 Технические данные - Specifications

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Мощность Power 0.28 - 1.5 кВт /kW
Свободный проход Free passage 8x10 - 20x10 мм/mm
Выходное отверстие  Discharge 1”1/4  - 1”1/2 - 2”
Количество полюсов N. Poles 2

Область применения
Насосы серии Alpha и AM-AT 40/2/110 C.218-219 предназначены для 
перекачки дождевых и подземных вод, речной воды. Для бытового 
применения.

Рабочее колесо
Насосы этой серии оснащены режущими открытыми двухканальными 
рабочими колесами.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены микротермостатами в 
обмотке, которые своевременно останавливают двигатель при 
перегреве. Конденсатор установлен под крышкой.
Трехфазные двигатели:
Под заказ трехфазные двигатели могут оснащаться поплавком и 
реле, которое крепится вместо конденсатора. Такая конфигурация 
обеспечивает автоматическую работу.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен 
насос. Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую 
рассеивание тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными 
интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C 
в полностью погруженном состоянии. Имеются специальные 
варианты для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Applications
The pumps of the  Alpha and AM-AT 40/2/110 C.218-219 series can be used 
for pumping  rain water, underground water or infiltration water. They 
have been designed for domestic or residential applications.

Impeller
These pumps feature a double channel open impeller.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase motors are fitted with thermal protection embedded 
in the winding (bi-metal type) which ensure a prompt cut-off in case of 
over-temperature. The capacitor is clipped  below the motor cover.
Three-phase:
Upon request, the three-phase pumps can be supplied with built-in float 
switch. In this case a suitable relay placed instead of the capacitor ensu-
res the correct functioning of the pump. 

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  
Maximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: +40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Прижим для кабеля
Наши прижимы - наружный (1) и 
внутренний (2) - из неопрена имеют 
специальную конструкцию для 
обеспечения хорошей герметичности 
в любых условиях.

Cable gland system
Both cable gland, external (1) and internal 
(2) are made of Neoprene, and have been 
designed to guarantee an hermetic sealing 
under all circumnstances

Система OIL CAGE
Узел “OIL CAGE”, полностью разработанный 
компанией Dreno Pompe представляет собой 
пространство, расположенное между двумя 
уплотнительными элементами: манжетным 
уплотнением и механическим уплотнением. 
Это обеспечивает хорошую смазку уплотнений, 
похожую на стандартную масляную камеру.

Oil cage
The oil cage system is close oil chamber  in between 
the mechanical seal and the lip seal ensuring a lon-
ger life span to the pump.

Решетчатый фильтр из 
нержавеющей стали
Stainless Steel strainer

В насосах серии AM-AT 40/2/110 C.218-219 
имеется большая секция для смазки уплотнений 
с возможностью полного осмотра через пробку.

The models  AM-AT 40/2/110 C.218-219 feature a lar-
ge inspectionable oil chamber.

Закрывающий диск насосов серии AM-AT 
40/2/110 C.218-219 регулируемый.
Это обеспечивает всегда максимальный КПД, 
даже при износе рабочего колеса.

The wear plate in these models is adjustable and, 
therefore, it is possible to maintain excellent per-
formance even in case of wearing on the impeller.

Гнездо уплотнительного кольца
В обоих седлах подшипников имеется паз для 
уплотнительного кольца, которое выполняет функцию 
компенсатора. Это решение позволяет полностью 
устранить вибрацию и соответственно шум.

O-ring seat
Both bearings housing feature a seat for an O-ring which 
functions as a compensating ring. This solution minimize 
or eliminates vibration, and ensure a silent running to the 
pump.

Крепежный хомутик
Каждый компонент размещается и крепится надежно и 
аккуратно внутри насоса.

Fixing clip
The capacitor is properly fixed by a stainless steel clip to the motor 
cover making the assembly easy and without risks of squashing 
the electrical conductors.

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s

Серия Бытовая
Domestic series
ALPHA / AM-AT 40/2/110 C.218-219
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DN G 1” 1/4 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ТРЕХКАНАЛЬНОЕ

THREE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

8x10 mm

Тип - Type Q
л/с - l/s 0,25 0,5 0,75 1 1,5 2 2,5 3 3,5

л/мин-l/m 15 30 45 60 90 120 150 180 210
м3/ч - m3/h 0,9 1,8 2,7 3,6 5,4 7,2 9,0 10,8 12,6

ALPHA 1 M
H м/m

8,8 8,5 8,0 7,5 6,3 5,0 3,5 1,8
ALPHA 1.5 M/T 10,5 10 9,7 9,0 8,0 6,8 5,2 3,8 2,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles HZ
A

монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~
P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V

ALPHA 1 M
Dn2 - G 1” 1/4

0,33 0,28 0,4 2850 2 50 1,9 7,5
ALPHA 1.5 M/T 0,57 0,37 0,5 2850 2 50 3,5 10 1,2

 Технические данные - Specifications

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

1

20

16

2

3

6

7

11

12

21

19

18

17

15

14

8

9

10

4

13

5

22

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

22 Сетчатый фильтр - Strainer Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

ALPHA 1 M
ALPHA 1,5 M/T G 1” 1/4 -

1 ~ 3 ~ М - MT

-
3x1 Ø 9

Вилка 
Schuko

Schuko-plug

4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 12-24-4,5 MG1S2/12 G1 6201 2Z 6201 2Z

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

ALPHA 1 M 160 330 210 11

ALPHA 1,5 M/T 160 330 210 11,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Приложения
 Переносной погружной насос для не очень грязной 

канализации.
 Для перекачки дождевых и подземных вод, водных каналов.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø12

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Portable submersible electric motor pump for light sewerage.
 For rain water, waters from bore hole wells and rivers.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton Ø12

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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DN G 1” 1/2 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ДВУХКАНАЛЬНОЕ

TWIN CHANNEL

Свободный проход
Free passage
20x10 mm

Приложения
 Переносной погружной насос для не очень грязной 

канализации. Для перекачки дождевых и подземных вод, 
водных каналов.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Portable submersible electric motor pump for light sewerage.
 For rain water, waters from bore hole wells and rivers.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0,5 1 2 3 4 5 6 7 7,5

л/мин-l/m 30 60 120 180 240 300 360 420 444
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 26,6

ALPHA 2 M/T
H м/m

11,2 10,5 8,8 7,0 5,0 3,0 1,0
ALPHA 3 M/T 12,7 12 10,8 9,2 7,8 6,0 4,0 1,9 1,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
ALPHA 2 M/T

Dn2 - G 1” 1/2

0,77 0,56 0,75 2850 2 50 3,5 16 1,6
ALPHA 3 M/T 0,95 0,75 1 2850 2 50 5 20 1,8

 Технические данные - Specifications

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

22

21

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

22 Сетчатый фильтр - Strainer Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

ALPHA 2 M/T 200 380 230 15,5

ALPHA 3 M/T 200 380 230 15,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

TIPO - TYPE DN2 DN3 CAVO - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

ALPHA 2 M/T
ALPHA 3 M/T G 1” 1/2 -

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

-3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1 6201 2Z 6202 2Z

л.с./hp
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DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ДВУХКАНАЛЬНОЕ

TWIN CHANNEL

Свободный проход
Free passage
20x10 mm

Приложения
 Переносной погружной насос для не очень грязной 

канализации.  Для перекачки дождевых и подземных вод, 
водных каналов.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Portable submersible electric motor pump for light sewerage.
 For rain water, waters from bore hole wells and rivers.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 3 4 5 6 7 8 10

л/мин-l/m 60 120 180 240 300 360 420 480 600
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8 36,0

ALPHA 4 M/T
H м/m

12 10,5 9,0 7,5 6,0 4,75 3,25 2,0
ALPHA 55 M/T 15 14 12,5 10,9 9,4 8,0 6,4 5,0 2,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
ALPHA 4 M/T

Dn2 - G 2”
1,6 1,1 1,5 2850 2 50 7,6 25 2,9

ALPHA 55 M/T 2,1 1,5 2 2850 2 50 9,8 30 3,6

 Технические данные - Specifications

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

ALPHA 4 M/T 230 470 270 19

ALPHA 55 M/T 230 470 270 21

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

22

2121

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

22 Сетчатый фильтр - Strainer Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

ALPHA 4 M/T
ALPHA 55 M/T G 2” -

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

-3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1 6202 2Z 6302 2Z

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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AM-AT 40/2/110 C.218-219 AM-AT 40/2/110 C.218-219
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DN G 1” 1/2 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ДВУХКАНАЛЬНОЕ

TWIN CHANNEL

Свободный проход
Free passage
20x10 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями 

для канализации. Для перекачки грубоотфильтрованных 
грязных вод, механически осветленных грязных вод, 
промышленных сточных вод со взвешенными частицами, 
свалочных грязных вод, дождевой воды, активного ила, 
промышленных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations 

for sewage plants. For pumping of dirty waters from gratings, 
mechanically clarified dirty waters, industrial waters with solids, dirty 
waters from waste dumps, rain waters, stirred sludge, dirty industrial 
waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0,5 1 2 3 4 5 5,5 6 6,5

л/мин-l/m 30 60 120 180 240 300 330 360 390
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 7,2 10,8 14,4 18 19,8 21,6 23,4

AM-AT 40/2/110 C.218
H м/m

10 9,5 8,0 6,5 4,8 3,0 2,0
AM-AT 40/2/110 C.219 12,2 11,5 10,2 8,8 7,0 5,0 4,0 3,0 2,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
AM-AT 40/2/110 C.218

Dn2 - G 1” 1/2

0,80 0,56 0,75 2850 2 50 3,5 16 1,6
AM-AT 40/2/110 C.219 0,90 0,75 1 2850 2 50 4,5 20 2

 Технические данные - Specifications Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

21

23

22

24

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20

2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber

3 Корпус двигателя - Motor casing
Чугун G20

Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange

5 Корпус насоса - Pump casing

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20

14 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland

Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15
Шайба для прохода кабеля
Washer cable entry gland

Нейлон - Nylon

16 Конденсатор - Capacitor

17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

18 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F

20 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

22 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

23 Опорный треножник - Tripod support Чугун G20 - Cast iron G20

24 Сетчатый фильтр - Strainer Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Нижняя точка остановки в 
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic 
operation

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AM-AT 40/2/110 C.218
AM-AT 40/2/110 C.219 G1” 1/2 2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E2.1
Type: Easy E2.1

3x1 Ø 9
Вилка Schuko
Schuko-plug

4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-26-6 MG1S2/14 G1 6201 2Z 6202 2Z

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AM-AT 40/2/110 C.218 220 440 260 18,5

AM-AT 40/2/110 C.219 220 440 260 19

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Мощность 1,5 - 2,2 кВт
Свободный проход 20х10 мм
Выходное отверстие 2” горизонтальное и вертикальное
Количество полюсов 2

Power: 1,5 to 2.2 kW
Free passage: 20x10 mm
Delivery:  2” Horizontal and Vertical
N. Poles: 2

Прижим для кабеля
Прижим для кабеля из нержавеющей 
стали со шпонкой для предотвращения 
отрыва.

Cable gland
Cable gland in Stainless Steel fitted with an 
anti-pull system.

Гнездо уплотнительного кольца
В обоих седлах подшипников 
имеется паз для уплотнительного 
кольца, которое выполняет функцию 
компенсатора. Это решение 
позволяет полностью устранить 
вибрацию и соответственно шум.

O-ring seat
Both bearings housing feature a seat for 
an O-ring which functions as a compen-
sating ring. This solution minimize or 
eliminates vibration, and ensure a silent 
running to the pump.

Ручка
Эргономичная ручка из нержавеющей стали.

Handle 
Ergonomic handle in Stainless Steel

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Серия Professional
Professional series
ALPHA 5-6
AM-AT  50/2/110 C.225-226

В насосах серии AM-AT 50/2/110 C.225-
226 имеется большая секция для смазки 
уплотнений с возможностью полного осмотра 
через пробку 1/2”.

The models  AM-AT 50/2/110 C.225-226 feature a lar-
ge inspectionable oil chamber.

Закрывающий диск насосов серии AM-
AT 50/2/110 C.225-226 регулируемый. Это 
обеспечивает всегда максимальный КПД, 
даже при износе рабочего колеса.

The wear plate in these models is adjustable and, 
therefore, it is possible to maintain excellent per-
formance even in case of wearing on the impeller.

Область применения
Насосы серии Alpha 5-6 и AM-AT 50/2/110 C.225-226 предназначены 
для перекачки канализационных жидкостей в жилых зданиях, 
спортивных сооружениях, общественных зданиях.

Caratteristiche principali
Эти модели наиболее эффективны в приложениях с тяжелыми 
условиями работы. Диапазон мощности до 2,2 кВт с рабочими 
колесами открытого двухканального типа.
В этих насосах имеются технические детали, отличные от насосов 
серий COMPATTA, ALPHA V. Насосы отличаются своей прочностью и 
рабочими параметрами.
Насосы поставляются в комплекте с пультом управления 
(с конденсатором, реле и термозащитой) и раздельными 
термозащитными устройствами (Т1-Т2) в кабеле питания.
Все модели профессиональной линии предлагается также во 
взрывозащищенном варианте по стандарту II 2 G Ex d c IIB T4 X.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены пультом управления (в 
комплекте с конденсатором, реле, теплозащитой)   и раздельными 
термозащитными устройствами (Т1-Т2) в кабеле питания.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены комплектами для защиты 
двигателя (обозначаются Т1-Т2 в кабеле питания).

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен насос. 
Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую рассеивание 
тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C в 
полностью погруженном состоянии. Имеются специальные варианты 
для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Applications
These pumps are suitable for a  great variety of sewage applications such 
as in residential, shopping malls, sports centers and similar.

Main features
These models are of very robust construction and are meant for a 
professional use. The main additional feature with respect to the other 
pumps of the COMPATTA and ALPHA series are:
- Starter box integrating capacitor, relay and resettable Amps. 

Protection;
- Thermal protection (bi-metal type) conductors (T1 and T2) are 

integrated in the power cable.
This line of pumps is available in ATEX  II 2 G Ex d c IIB T4 X version.
P2 power is up to 2,2 kW with double channel open impeller.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase pumps are supplied with a starter box (complete of ca-
pacitor, relay and resettable Amps. Protection) and thermal protection 
(bi-metal type) embedded in the winding whose conductors (T1 and T2) 
are integrated in the power cable.
Three-phase:
Three-phase pumps feature  thermal protections (bi-metal type) embed-
ded in the winding whose conductors (T1 and T2) are integrated in the 
power cable.

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  
Maximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s
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Приложения
 Переносной погружной насос для не очень грязной канализации. 

Для перекачки дождевых и подземных вод, водных каналов.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Portable submersible electric motor pump for light sewerage.
 For rain water, waters from bore hole wells and rivers.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 4 6 8 10 11 12 13

л/мин-l/m 60 120 240 360 480 600 660 720 780
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 14,4 21,6 28,8 36 39,6 43,2 46,8

ALPHA 5 M -EX
H м/m

15 14 11,5 9,0 6,0 3,0
ALPHA 6 T -EX 17 16,5 14,5 12,0 9,5 6,5 5,0 3,5 2,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
ALPHA 5 M -EX

Dn2 - G 2”
1,9 1,5 2 2850 2 50 9 40

ALPHA 6 T -EX 11,5 2,2 3 2850 2 50 5,2

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

Рабочее колесо - Impeller
ДВУХКАНАЛЬНОЕ

TWIN CHANNEL

Свободный проход
Free passage
20x10 mm

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25
2 Промежуточный фланец - Intermediate flange

3 Корпус насоса - Pump casing

4 Рабочее колесо - Impeller

5 Ручка - Handle Нержавеющая сталь - Stainless steel

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon

12 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

13 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Viton

14 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15 Вал двигателя - Lip seal

16 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

17 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)

18 Шпонка - Key
Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

19 Сетчатый фильтр - Strainer

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

ALPHA 5 M 220 440 260 24

ALPHA 6 T 220 440 260 24,5

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

ALPHA 5 M
ALPHA 6 T G 2” -

1 ~ 3 ~ М - MT

-(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1-E1 6202 2Z 6302 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5+2x0,5 - Ø 12 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+2x0,75 - Ø 14 (NSSHöU-J)

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25
2 Промежуточный фланец - Intermediate flange

3 Корпус насоса - Pump casing

4 Рабочее колесо - Impeller

5 Ручка - Handle Нержавеющая сталь - Stainless steel

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon

12 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

13 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Viton

14 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber15 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

16 Вал двигателя - Lip seal

17 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

18 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)

19 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

20 Опорный треножник - Tripod support Чугун G25 - Cast iron G25

21 Сетчатый фильтр - Strainer Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Нижняя точка остановки в 
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic 
operation

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AM-AT 50/2/110 C.225 220 440 260 22,5

AM-AT 50/2/110 C.226 220 440 260 26

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ДВУХКАНАЛЬНОЕ

TWIN CHANNEL

Свободный проход
Free passage
20x10 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для 

канализации. Для перекачки грубоотфильтрованных грязных 
вод, механически осветленных грязных вод, промышленных 
сточных вод со взвешенными частицами, свалочных грязных вод, 
дождевой воды, активного ила, промышленных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations for 

sewage plants. For pumping of dirty waters from gratings, mechanically 
clarified dirty waters, industrial waters with solids, dirty waters from 
waste dumps, rain waters, stirred sludge, dirty industrial waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 3 4 5 6 7 8 10

л/мин-l/m 60 120 180 240 300 360 420 480 600
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8 36

AM-AT 50/2/110 C.225 -EX
H м/m

14 12,5 11 9,8 8,2 6,6 5,0 3,0
AM-AT 50/2/110 C.226 -EX 17 15,8 14,5 13,2 12 10,5 8,8 6,8 2,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
AM-AT 50/2/110 C.225 -EX

Dn2 - G 2”
1,3 1,1 1,5 2850 2 50 6,1 25 3

AM-AT 50/2/110 C.226 -EX 2,1 1,5 2 2850 2 50 9,6 40 3,5

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

TIPO - TYPE DN2 DN3 CAVO - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AM-AT 50/2/110 C.225
AM-AT 50/2/110 C.226 G 2” 2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E3.1
Type: Easy E3.1

(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 
G1-E1 6202 2Z 6302 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5+2x0,5 - Ø 12 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+2x0,75 - Ø 14 (NSSHöU-J)

л.с./hp
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Прижим для кабеля
Прижим для кабеля из нержавеющей 
стали со шпонкой для предотвращения 
отрыва.

Cable gland
Cable gland in Stainless Steel fitted with an 
anti-pull system.

Гнездо уплотнительного кольца
В обоих седлах подшипников имеется паз для уплотнительного 
кольца, которое выполняет функцию компенсатора. Это решение 
позволяет полностью устранить вибрацию и соответственно шум.

O-ring seat
Both bearings housing feature a seat for an O-ring which functions as a 
compensating ring. This solution minimize or eliminates vibration, and en-
sure a silent running to the pump.

Ручка
Эргономичная ручка из нержавеющей стали.

Handle 
Ergonomic handle in Stainless Steel

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Серия Domestica Antideflagrante
Explosion Proof series

Мощность 0,6 - 1,5 кВт
Свободный проход 45-50 мм с вихревым рабочим колесом
Выходное отверстие 2” горизонтальное и вертикальное
Количество полюсов 2

Power: 0,6 to 1,5 kW
Free passage: 45-50 mm with Vortex impeller
Delivery:  2” Horizontal and Vertical
N. Poles: 2

COMPATTA EX 22-32-4
ALPHA V EX 22-32-4

Область применения
Насосы серии Domestica Antideflagrante предназначены для 
перекачки канализационных жидкостей в жилых зданиях, 
спортивных сооружениях, общественных зданиях.

Caratteristiche principali
Модели линии Domestica Antideflagrante очень прочные. В них 
используются эффективные технические решения. ОТвечают 
требованиям стандарта ATEX II 2 G Ex d c IIB T4 X.
Насосы имеют вихревые рабочие колеса, обеспечивающие большие 
свободные проходы для твердых включений. Поставляются 
в комплекте с пультом управления (с конденсатором, реле и 
термозащитой) и раздельными термозащитными устройствами 
(Т1-Т2) в кабеле питания.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены пультом управления (в 
комплекте с конденсатором, реле, теплозащитой)   и раздельными 
термозащитными устройствами (Т1-Т2) в кабеле питания.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены комплектами для защиты 
двигателя (обозначаются Т1-Т2 в кабеле питания).

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен 
насос. Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую 
рассеивание тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными 
интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C 
в полностью погруженном состоянии. Имеются специальные 
варианты для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Applications
These pumps are suitable for a  great variety of sewage applications such 
as in residential, shopping malls, sports centers and similar.

Main features
The ATEX approved domestic pumps are particularly robust and feature 
interesting technical solutions.
The explosion proof certificate is ATEX II 2 G Ex d c IIB T4 X.
Pumps are fitted with Vortex impeller providing integral passage of solids, 
and supplied with a starter box (complete of capacitor, relay and resettable 
Amps. Protection) and thermal protection (bi-metal type) embed

Electric motor
Single-phase:
All single-phase pumps are supplied with a starter box (complete of ca-
pacitor, relay and resettable Amps. Protection) and thermal protection 
(bi-metal type) embedded in the winding whose conductors (T1 and T2) 
are integrated in the power cable.
Three-phase:
Three-phase pumps feature  thermal protections (bi-metal type) embed-
ded in the winding whose conductors (T1 and T2) are integrated in the 
power cable.

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  
Maximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s
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COMPATTA-EX 22-32-4
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Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

COMPATTA-EX 22 M/T 
COMPATTA-EX 32 M/T
COMPATTA-EX 4 M/T

G 2” 2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E3.1
Type: Easy E3.1

4x1,5+2x0,75
Ø 14 (NSSHöU-J)

Панель управ.
Control panel

4x1,5+2x0,75
Ø 14 (NSSHöU-J)

своб. выводы
with free terminals

10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1-E1 6202 2Z 6302 2Z

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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18
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16

1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25
2 Промежуточный фланец - Intermediate flange

3 Корпус насоса - Pump casing

4 Рабочее колесо - Impeller

5 Ручка - Handle Нержавеющая сталь - Stainless steel

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon

12 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

13 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Viton

14 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15 Вал двигателя - Lip seal

16 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

17 Кабель питания - Net supply cable NSSHöU-J

18 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Нижняя точка остановки в 
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic 
operation

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

COMPATTA-EX 22 M/T 220 440 260 24

COMPATTA-EX 32 M/T 220 440 260 24,5

COMPATTA-EX 4 M/T 220 440 260 24,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, свежего 

и сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: кольцевое
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния/

оксид алюминия + витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping of 

raw and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, mixed 
waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 3 4 5 6 8 10

л/мин-l/m 120 180 240 300 360 480 600
м3/ч - m3/h 7,2 10,8 14,4 18 21,6 28,8 36

COMPATTA-EX 22 M/T
H м/m

6,5 5,8 5 3,5 2,5
COMPATTA-EX 32 M/T 9,2 8,5 7,5 6,2 5 2,5
COMPATTA-EX 4 M/T 12 11 10 9 8,5 4,5 2

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
COMPATTA-EX 22 M/T

Dn2 - G 2”
0,82 0,6 0,8 2850 2 50 4,8 20 2,1

COMPATTA-EX 32 M/T 1,1 0,8 1 2850 2 50 6 25 2,4
COMPATTA-EX 4 M/T 1,7 1,5 2 2850 2 50 9 35 4,2

 Технические данные - Specifications

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 50 mm

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

ALPHA V-EX 22 M/T
ALPHA V-EX 32 M/T
ALPHA V-EX 4 M/T

G 2” -
1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

-4x1,5+2x0,75
Ø 14 (NSSHöU-J)

Панель управ.
Control panel

4x1,5+2x0,75
Ø 14 (NSSHöU-J)

своб. выводы
with free terminals

10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14 G1-E1 6202 2Z 6203 2Z

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25
2 Промежуточный фланец - Intermediate flange

3 Корпус насоса - Pump casing

4 Рабочее колесо - Impeller

5 Ручка - Handle Нержавеющая сталь - Stainless steel

6 Верхний подшипник - Upper ball bearing

7 Нижний подшипник - Lower ball bearing

8 Статор - Stator

9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon

12 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

13 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Viton

14 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
Нитрил-резина - Nitrilic rubber

15 Вал двигателя - Lip seal

16 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

17 Кабель питания - Net supply cable NSSHöU-J

18 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

ALPHA V-EX 22 M/T 230 450 270 24

ALPHA V-EX 32 M/T 230 450 270 24,5

ALPHA V-EX 4 M/T 230 450 270 24,5

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 45 mm

Приложения
 Переносной погружной насос универсального назначения.
 Для перекачки сточных и грязных вод, активного ила, свежего и 

сброженного ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Universal portable submersible electric motor pump. For pumping of 

raw and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, mixed 
waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 3 4 5 6 8 10

л/мин-l/m 120 180 240 300 360 480 600
м3/ч - m3/h 7,2 10,8 14,4 18 21,6 28,8 36

ALPHA V-EX 22 M/T
H м/m

6,5 5,8 5 3,5 2,5
ALPHA V-EX 32 M/T 9,2 8,5 7,5 6,2 5 2,5
ALPHA V-EX 4 M/T 12 11 10 9 8,5 4,5 2

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
ALPHA V-EX 22 M/T

Dn2 - G 2”
0,82 0,6 0,8 2850 2 50 4,8 20 2,1

ALPHA V-EX 32 M/T 1,1 0,8 1 2850 2 50 6 25 2,4
ALPHA V-EX 4 M/T 1,7 1,5 2 2850 2 50 9 35 4,2

 Технические данные - Specifications

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp



59Dreno Pompe srl

(1)

(2)

(1)

58 Dreno Pompe srl

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

0 10 20 30 40 50 60 70

Датчик влаги
Этот датчик разработан и запатентован компанией Dreno Pompe и - при соответствующем 
подключении к пульту управления - служит для своевременного определения и сигнализации 
присутствия воды в масляной секции. Датчик отвечает требованиям по интегрированной защите 
от взрывов по стандарту ATEX посредством защитного барьера.

Seal Leak Detector
The Seal Leak Detector (patented), has been designed at Dreno Pompe and it passed the severe ATEX tests. If 
properly wired to the control panel it signals the presence of water in the mechanical seals oil chamber.

Прижим для кабеля
Прижим для кабеля из 
нержавеющей стали со 
шпонкой для предотвращения 
отрыва.

Cable gland
Cable gland in Stainless Steel fit-
ted with an anti-pull system.

В моделях этой серии имеется большая секция (1) для 
смазки механических уплотнений (верхнего и нижнего) с 
возможностью осмотра через пробку (2).

These pumps feature a large, inspectionable (2) mechanical seal 
oil chamber (1).

Открытое одноканальное рабочее колесо
Специальная форма рабочего колеса позволяет получить оптимальный компромисс 
между высоким КПД и большим свободным проходом. Благодаря специальному 
измельчителю волокнистых частиц (1), расположенному между фланцем рабочего 
колеса и опорой двигателя, этот насос очень эффективен при перекачке жидкостей с 
волокничными примесями.

Single channel open impeller
The specially shaped impeller, able to shred soft solids, guarantee an excellent combination of effi-
ciency and passage of solids, also thanks to a cutting system integrated in the back of the impeller 
(1) that prevent any debris or filaments from getting behind the impeller.

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Область применения
Насосы серии A 2 полюса предназначены для тех случаев, где 
требуется высокий КПД при перекачке жидкостей, содержащих 
твердые или волокнистые взвешенные тела.
Эффективно применяются в очисных сооружениях, на кожевенных 
заводах, животноводческих фермах, промышленных предприятиях.
Имеются взрывозащищенные варианты мощностью до 7,5 кВт.

Рабочее колесо
Насосы этой серии оснащены открытыми и закрытыми 
одноканальными рабочими колесами, которые обеспечивают 
оптимальный компромисс между рабочими параметрами и 
размером свободного прохода.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены пультом управления (в 
комплекте с конденсатором, реле, теплозащитой)   и раздельными 
термозащитными устройствами (Т1-Т2) в кабеле питания.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены комплектами для защиты двигателя 
(обозначаются Т1-Т2 в кабеле питания).

Датчик влаги
Все модели этой серии оснащены специальным датчиком влаги (S), 
служащим для определения присутствия воды в масляной секции. 
Имеется также взрывозащищенный вариант датчика.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен насос. 
Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую рассеивание 
тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C в 
полностью погруженном состоянии. Имеются специальные варианты 
для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Applications
The pumps of  the A 2 poles range find their ideal  use in all those applica-
tion where relatively high head is requested, particularly with mechanically 
clarified sewage, rain water, sludge recirculation, office blocks, apartments 
blocks.
This range is available up to 7,5 kW. in ATEX II 2 G Ex d c IIB T4 X version.

Impeller
This range of pump combines both open and close double channel im-
peller with excellent performance.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase pumps are supplied with a starter box (complete of capa-
citor, relay and resettable Amps. Protection) and thermal protection (bi-
metal type) embedded in the winding whose conductors (T1 and T2) are 
integrated in the power cable.
Three-phase:
Three-phase pumps feature  thermal protections (bi-metal type) embed-
ded in the winding whose conductors (T1 and T2) are integrated in the 
power cable.

Seal leak detector
The pumps of this series are fitted standard with a Seal Leak Detector (S) 
which – if properly wired to a level control in the electric panel – signals the 
ingress of water in the mechanical seal oil chamber.
Seal Leak Detector is also available in the ATEX version.

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  Ma-
ximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Серия A 2 полюса 50 Гц

A series 2 poles 50 Hz

Мощность 1,5 - 15 кВт
Свободный проход до 55 мм
Выходное отверстие DN 65 и 80 горизонтальное
Количество полюсов 2

Power: 1.5 to 15 kW
Free passage: up to 55 mm
Discharge:  DN 65 e 80 horizontal
N. poles: 2

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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8
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22

5

9

7 1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet

Viton
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AM/AT 65/2/125 C.236
AT 65/2/125 C.237 65 65 130 160

Кол-во - N° Ø

4 14

P4 DN 65 B4 DN 65 DN 65

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AM/AT 65/2/125 C.236
AT 65/2/125 C.237

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES

(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
Прямой пуск

свобод. выводы
D.O.L.

With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 20 MG1S20/20-G26 6204 2Z 3204 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AM/AT 65/2/125 C.236 295 460 330 41

AT 65/2/125 C.237 295 460 330 42,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 65 - 2850 об./мин. - 1/min

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. Для 

перекачки грубоотфильтрованных грязных вод, механически осветленных 
грязных вод, промышленных сточных вод со взвешенными частицами, 
свалочных грязных вод, дождевой воды, активного ила, промышленных 
грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø20
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø20

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations 

for sewage plants. For pumping of dirty waters from gratings, 
mechanically clarified dirty waters, industrial waters with 
solids, dirty waters from waste dumps, rain waters, stirred 
sludge, dirty industrial waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø20
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø20

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 4 6 8 10 12 14 16

л/мин-l/m 60 120 240 360 480 600 720 840 960
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 14,4 21,6 28,8 36 43,2 50,4 57,6

AM-AT 65/2/125 C.236 -EX
H м/m

17,5 16,5 14,5 12,5 10 7 4,5 2
AT 65/2/125 C.237 -EX 22,5 21,5 19 17 14,5 11,5 9 6,5 3,5

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

cos j
P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V

AM-AT 65/2/125 C.236 -EX
Dn2 - 65

2,1 1,5 2 2850 2 50 11 40 3,6 0,86
AT 65/2/125 C.237 -EX 3,1 2,2 3 2850 2 50 5,3 0,84

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 40 mm P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION
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13
5

Ø14

150

86 55

1"1/4

17
8

30
3

13
7

3DN

DN1

123123

70
5

475

470

67

20
0

46
7

(1)

(2)

260

19
7

53
2

205

340

13
5

DN2 (1)

(2)

D
N

65

100
Ø65

D
n A2B

Отверстия - Holes



62 Dreno Pompe srl 63Dreno Pompe srl

AT 65/2/152 C. 246-247

Doc_Rev.2
Date_06/03/12

AT 65/2/152 C. 246-247

0

4

8

12

16

20

24

28

0 5 10 15 20 25

0 20

1

2

3

4

5
6

2

4

C.247

10 30 40 50 60 70 80 90

C.247

C.246

C.246

max

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION
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Отверстия - Holes

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 65/2/152 C.246
AT 65/2/152 C.247 355 580 420 60

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 65/2/152 C.246
AT 65/2/152 C.247 65 65 130 160

Кол-во - N° Ø

4 14

P4 DN 65 B4 DN 65 DN 65

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 65/2/152 C.246
AT 65/2/152 C.247

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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5

9

7 1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support
3 Блокировочная шайба подшипника - Bearing locking ring
4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet

Viton
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

DN 65 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 45 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. 

Для перекачки грубоотфильтрованных грязных вод, механически 
осветленных грязных вод, промышленных сточных вод со взвешенными 
частицами, свалочных грязных вод, дождевой воды, активного ила, 
промышленных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø25
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations 

for sewage plants. For pumping of dirty waters from gratings, 
mechanically clarified dirty waters, industrial waters with solids, 
dirty waters from waste dumps, rain waters, stirred sludge, dirty 
industrial waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø25
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 4 6 8 10 12 14 16 18 22

л/мин-l/m 120 240 360 480 600 720 840 960 1080 1320
м3/ч - m3/h 7,2 14,4 21,6 28,8 36 43,2 50,4 57,6 64,8 79,2

AT 65/2/152 C.246 -EX
H м/m

18,5 17 15 13 11 9 7 5
AT 65/2/152 C.247 -EX 24 22 20 18 16 14 12 9,5 7,5 2,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 65/2/152 C.246 -EX
Dn2 - 65

4,2 3 4 2850 2 7,1 50 0,82
AT 65/2/152 C.247 -EX 5,2 4 5,5 2850 2 9 50 0,88

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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AT 80/2/152 C. 246-247
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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7 1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support
3 Блокировочная шайба подшипника - Bearing locking ring
4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet

Viton
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 80/2/152 C.246
AT 80/2/152 C.247 80 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P4 DN 65 B5 DN 80 DN 80 - Pn16

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 80/2/152 C.246
AT 80/2/152 C.247

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 80/2/152 C.246
AT 80/2/152 C.247 355 580 420 60

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 80 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 45 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. 

Для перекачки грубоотфильтрованных грязных вод, механически 
осветленных грязных вод, промышленных сточных вод со взвешенными 
частицами, свалочных грязных вод, дождевой воды, активного ила, 
промышленных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø25
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations 

for sewage plants. For pumping of dirty waters from gratings, 
mechanically clarified dirty waters, industrial waters with solids, 
dirty waters from waste dumps, rain waters, stirred sludge, dirty 
industrial waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø25
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 4 6 8 12 16 20 24 28 30

л/мин-l/m 120 240 360 480 720 960 1200 1440 1680 1800
м3/ч - m3/h 7,2 14,4 21,6 28,8 43,3 57,6 72 86,4 101 108

AT 80/2/152 C.246 -EX
H м/m

19 18 16 15 11,5 9 5 2
AT 80/2/152 C.247 -EX 25 23 22 20 17 13 10 7 3 2

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 80/2/152 C.246 -EX
Dn2 - 80

4,2 3 4 2850 2 7,1 50 0,83
AT 80/2/152 C.247 -EX 5,2 4 5,5 2850 2 9 50 0,87

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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Отверстия - Holes

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)

190

16
5

Ø18

109

D
N

80

Ø80

D
N A B2/

3
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

10

11

12
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20

21

23

6

8

15

14

16

18

17

19

22

5

9

7 1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet

Viton
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Отверстия - Holes

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)
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Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 80/2/173 C.257

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 30 MG1S30-G26 6206 2Z 3306 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 80/2/173 C.257 80 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P5 DN 80 B5 DN 80 DN 80 - Pn16

(1) Стандартный вариант - Standard version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 80/2/173 C.257 355 580 420 87,5
Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 80 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 55 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для 

канализации. Для перекачки грубоотфильтрованных грязных 
вод, механически осветленных грязных вод, промышленных 
сточных вод со взвешенными частицами, свалочных грязных вод, 
дождевой воды, активного ила, промышленных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø30
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø30

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations for 

sewage plants. For pumping of dirty waters from gratings, mechanically 
clarified dirty waters, industrial waters with solids, dirty waters from 
waste dumps, rain waters, stirred sludge, dirty industrial waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø30
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton Ø30

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 4 8 12 16 20 24 28 32 36 44

л/мин-l/m 240 480 720 960 1200 1440 1680 1920 2160 2640
м3/ч - m3/h 14,4 28,8 43,2 57,6 72 86,4 100,8 115,2 129,6 158,4

AT 80/2/173 C.257 -EX H м/m 33 29 26 24 21 19 16 13,5 11 5,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 80/2/173 C.257 -EX Dn2 - 80 8,7 7,5 10 2850 2 14,5 50 0,88

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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AT 80/2/200 C. 267-268
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ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)

Отверстия - Holes190
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D
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3
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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8

11

12

13

10

3
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5

1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 80/2/200 C.267
AT 80/2/200 C.268

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES10x2,5 Ø 23

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1/55/G4 MG1/55/G4 NU 207ECJC3 6312 2RS1

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 80/2/200 C.267
AT 80/2/200 C.268 150 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P7 DN 150 B5 DN 80 DN 80 - Pn16

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 80/2/200 C.267 510 860 420 190

AT 80/2/200 C.268 510 860 420 200

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 80 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ТРЕХКАНАЛЬНОЕ

THREE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 33 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для 

канализации. Для перекачки грубоотфильтрованных грязных 
вод, механически осветленных грязных вод, промышленных 
сточных вод со взвешенными частицами, свалочных грязных вод, 
дождевой воды, активного ила, промышленных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором 

с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø55
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон 

Ø55

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations 

for sewage plants. For pumping of dirty waters from gratings, 
mechanically clarified dirty waters, industrial waters with solids, 
dirty waters from waste dumps, rain waters, stirred sludge, dirty 
industrial waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø55
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton Ø55

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 5 10 20 30 40 45 50 55 60 62

л/мин-l/m 300 600 1200 1800 2400 2700 3000 3300 3600 3720
м3/ч - m3/h 18 36 72 108 144 162 180 198 216,0 223,2

AT 80/2/200 C.267
H м/m

38,5 36 30 22,5 15 11,5 7,5
AT 80/2/200 C.268 47 44,5 38,5 32,5 25 21 17,5 13 8,0 7,5

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 80/2/200 C.267
Dn2 - 80

13,8 12 16 2850 2 23 50 0,90
AT 80/2/200 C.268 18,5 15 20 2850 2 29,5 50 0,91

 Технические данные - Specifications

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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Sensore d’umidità
Этот датчик разработан и запатентован компанией Dreno Pompe и - 
при соответствующем подключении к пульту управления - служит для 
своевременного определения и сигнализации присутствия воды в масляной 
секции. Датчик отвечает требованиям по интегрированной защите от взрывов 
по стандарту ATEX посредством защитного барьера.

Seal Leak Detector
The Seal Leak Detector (patented), has been designed at Dreno Pompe and it passed 
the severe ATEX tests. If properly wired to the control panel it signals the presence of 
water  in the mechanical seals oil chamber.

Прижим для кабеля
Прижим для кабеля из нержавеющей стали со шпонкой 

для предотвращения отрыва.

Cable gland
Cable gland in Stainless Steel fitted with an anti-pull system.

Закрытое одноканальное рабочее колесо (насосы мощностью более 7,5 кВт)
Широкие гидравлические каналы, разработанные компанией Dreno Pompe 
позволяют перекачивать большие объемы жидкости, содержащей двердые тела 
размером до 130 мм.

Single channel close impeller oltre 7,5 kW
The models equipped with the single channel close impeller can pump large volume of water 
and reach 130 mm. As free passage of solids.

В моделях этой серии имеется большая секция (1) для 
смазки механических уплотнений (верхнего и нижнего) с 
возможностью осмотра через пробку (2).

These pumps feature a large, inspectionable (2) mechanical seal 
oil chamber (1).

Открытое одноканальное рабочее колесо (насосы мощностью до 7,5 кВт)
Специальная форма рабочего колеса позволяет получить оптимальный компромисс между высоким 
КПД и размером свободного прохода. Благодаря специальному измельчителю волокнистых частиц, 
расположенному между фланцем рабочего колеса и опорой двигателя, этот насос очень эффективен 
при перекачке жидкостей с волокничными примесями.

Single channel semi-helicoidal impeller 7,5 kW
The specially shaped impeller provides an excellent combination between high efficiency and generous passa-
ge of solids. A cutting system integrated in the back of the impeller prevents solids and fibers from accumulating 
at rear and clocking the hydraulic.

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Область применения
Насосы серии A 4 полюса предназначены для тех случаев, где 
требуется высокий КПД и высокая производительность при перекачке 
жидкостей, содержащих твердые или волокнистые взвешенные тела. 
Эффективно применяются в очисных сооружениях, на кожевенных 
заводах, животноводческих фермах, промышленных предприятиях, 
для дренажа и водоочистки в больницах, аэропортах, метрополитене. 
Имеются взрывозащищенные варианты мощностью до 7,5 кВт.

Рабочее колесо
Насосы этой серии оснащены открытыми (до 7,5 кВт) и закрытыми 
одноканальными рабочими колесами, которые обеспечивают 
оптимальный компромисс между рабочими параметрами и размером 
свободного прохода.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены пультом управления 
(в комплекте с рабочим и пусковым конденсаторами, реле, 
теплозащитой)   и раздельными термозащитными устройствами (Т1-
Т2) в кабеле питания.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены комплектами для защиты двигателя 
(обозначаются Т1-Т2 в кабеле питания).

Sensore d’umidità
Все модели этой серии оснащены специальным датчиком влаги (S), 
служащим для определения присутствия воды в масляной секции. 
Имеется также взрывозащищенный вариант датчика.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен насос. 
Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую рассеивание 
тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C в 
полностью погруженном состоянии. Имеются специальные варианты 
для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Applications
These pumps find their ideal use in all those application where relatively high 
efficiency and large flows with solids in suspension must be combined; such 
as in Municipal WWTP, large residential areas, industry, hospitals and under-
ground.
The range is also available in ATEX configuration up to 7,5 kW.

Impeller
This range of pump combines both open and close double channel im-
peller (up to 7,5 kW) with excellent performance.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase pumps are supplied with a starter box (complete of capa-
citor, relay and resettable Amps. Protection) and thermal protection (bi-
metal type) embedded in the winding whose conductors (T1 and T2) are 
integrated in the power cable.

Three-phase:
Three-phase pumps feature  thermal protections (bi-metal type) embed-
ded in the winding whose conductors (T1 and T2) are integrated in the 
power cable.

Seal leak detector
The pumps of this series are fitted standard with a Seal Leak Detector (S) 
which – if properly wired to a level control in the electric panel – signals the 
ingress of water in the mechanical seal oil chamber.
Seal Leak Detector is also available in the ATEX version.

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  Ma-
ximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Серия A 4 полюса 50 Гц

A series 4 poles 50 Hz

Мощность 1,5 - 45 кВт
Свободный проход до 130 мм
Выходное отверстие DN 65 и 150 горизонтальное
Количество полюсов 4

Power: 1.5 to 45 kW
Free passage: up to 130 mm
Discharge:  DN 65 and 150 horizontal
N. poles: 4

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AM-AT 80/4/125 C. 242 355 580 420 56
Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AM-AT 80/4/125 C. 242 80 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P5 DN 80 B5 DN 80 DN 80 - PN16

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AM-AT 80/4/125 C. 242

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES

(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
Прямой пуск

свобод. выводы
D.O.L.

With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 20 MG1S20/20-G26 6204 2Z 3204 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

DN 80 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 75 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для 

канализации. Для перекачки необработанных грязных вод, 
рециркуляционного и горячего ила, смешанных грязных вод, 
свежего и сброженного ила, активного ила.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø20
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø20

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations for 

sewage plants. For pumping of raw dirty waters, flow-by and hot 
sludge, mixed waters, raw and rotten sludge, stirred sludge.

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø20
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton Ø20

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 4 6 8 12 16 20 24 26

л/мин-l/m 120 240 360 480 720 960 1200 1440 1560
м3/ч - m3/h 7,2 14,4 21,6 28,8 43,2 57,6 72 86,4 93,6

AM-AT 80/4/125 C. 242 -EX H м/m 9,5 9,0 8,5 8,0 6,75 5,5 4,0 2,2 1,5

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

cos j
P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V

AM-AT 80/4/125 C. 242 -EX Dn2 - 80 2,2 1,5 2 1450 4 50 10 45 3,8 0,84

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия- Holes
Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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(2)
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 80/4/152 C. 244
AT 80/4/152 C. 245

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 80/4/152 C. 244
AT 80/4/152 C. 245 80 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P5 DN 80 B5 DN 80 DN 80 - PN16

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 80/4/152 C. 244 355 580 420 69

AT 80/4/152 C. 245 355 580 420 70

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 80 - 1450 об./мин. - 1/min

Свободный проход
Free passage

Ø 75 mm

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для 

канализации. Для перекачки необработанных грязных вод, 
рециркуляционного и горячего ила, смешанных грязных вод, 
свежего и сброженного ила, активного ила.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø25
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations for 

sewage plants. For pumping of raw dirty waters, flow-by and hot 
sludge, mixed waters, raw and rotten sludge, stirred sludge.

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø25
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2,5 5 7,5 10 12,5 15 20 25 30 35

л/мин-l/m 150 300 450 600 750 900 1200 1500 1800 2100
м3/ч - m3/h 9 18 27 36 45 54 72 90 108 126

AT 80/4/152 C. 244 -EX
H м/m

11,5 11 10 9,5 8,8 8,0 6,2 4,5 2,5
AT 80/4/152 C. 245 -EX 14 13 12 11,5 10,8 10 8,5 7,0 5,0 3,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 80/4/152 C. 244 -EX
Dn - 80

2,8 2,2 3 1450 4 5,2 50 0,81
AT 80/4/152 C. 245 -EX 3,8 3 4 1450 4 7,2 50 0,78

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATIONНЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА

STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)
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109

D
N

80

Ø80

D
N A B2/

3

86

2"

80 552

555

80

22
7

4 7
9

36
2

22
8

18
0

DN3

DN1

537

146

81
8

(1)

(2)

DN2

55
9

2 2
7

408

245

320

18
0

(1)

(2)



76 Dreno Pompe srl 77Dreno Pompe srl

AT 100/4/152 C. 243-244-245

Doc_Rev.1
Date_03/03/11

AT 100/4/152 C. 243-244-245

0

0

2

4

6

8

10

12

14

16

20

5

20

1510 20 25 30 35 40

400 60 80 100 120 140

1

2

3 4

3

2

C.245

C.245

C.244

C.244

C.243

C.243

max

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 100/4/152 C. 243
AT 100/4/152 C. 244
AT 100/4/152 C. 245

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 100/4/152 C. 243
AT 100/4/152 C. 244
AT 100/4/152 C. 245

100 100 180 220

Кол-во - N° Ø

8 18

P6 DN 100 B6 DN 100 DN 100 - PN16

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg
AT 100/4/152 C. 243 400 620 470 71,5
AT 100/4/152 C. 244 400 620 470 73,5
AT 100/4/152 C. 245 400 620 470 75

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 100 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 90 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. 

Для перекачки необработанных грязных вод, рециркуляционного и 
горячего ила, смешанных грязных вод, свежего и сброженного ила, 
активного ила.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø25
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations 

for sewage plants. For pumping of raw dirty waters, flow-by 
and hot sludge, mixed waters, raw and rotten sludge, stirred 
sludge.

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø25
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Q
л/с - l/s 2,5 5 7,5 10 12,5 15 20 25 30 35

л/мин-l/m 150 300 450 600 750 900 1200 1500 1800 2100
м3/ч - m3/h 9 18 27 36 45 54 72 90 108 126

AT 100/4/152 C. 243 -EX
H м/m

9,5 8,8 8,0 7,0 6,5 5,5 4,0 2,5
AT 100/4/152 C. 244 -EX 11,8 10,8 10 9,0 8,2 7,5 6,0 4,0 2,0
AT 100/4/152 C. 245 -EX 14 13 12 11 10,5 9,7 8,0 6,0 4,2 2,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 100/4/152 C. 243 -EX
Dn2 - 100

2,1 1,7 2,2 1450 4 3,9 50 0,76
AT 100/4/152 C. 244 -EX 2,8 2,2 3 1450 4 5,1 50 0,81
AT 100/4/152 C. 245 -EX 3,8 3 4 1450 4 7 50 0,77

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

PНижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

6

5

7

8 9

10

11

12

13

14

18

16

17

20

21

22

23

19

15

1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 100/4/173 C. 255
AT 100/4/173 C. 256

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 30 MG1S30-G26 6206 2Z 3306 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 100/4/173 C. 255
AT 100/4/173 C. 256 100 100 180 220

Кол-во - N° Ø

8 18

P6 DN 100 B6 DN 100 DN 100 - PN16

(1) Стандартный вариант - Standard version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 100/4/173 C. 255 400 620 470 97

AT 100/4/173 C. 256 400 620 470 103

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 100 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 90 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. 

Для перекачки необработанных грязных вод, рециркуляционного и 
горячего ила, смешанных грязных вод, свежего и сброженного ила, 
активного ила.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø30
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø30

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery opera-

tions for sewage plants. For pumping of raw dirty waters, 
flow-by and hot sludge, mixed waters, raw and rotten 
sludge, stirred sludge.

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø30
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø30

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 5 10 15 20 25 30 35 40 46

л/мин-l/m 120 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 2760
м3/ч - m3/h 7,2 18 36 54 72 90 108 126 144 165,6

AT 100/4/173 C. 255 -EX
H м/m

15 14 12,5 11 9,5 8,0 6,2 4,5 2,5
AT 100/4/173 C. 256 -EX 19 17,5 15,8 14 12,5 11 9,0 7,5 5,2 3,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 100/4/173 C. 255 -EX
Dn2 - 100

5,1 4 5,5 1450 4 9,1 50 0,82
AT 100/4/173 C. 256 -EX 6,3 5,5 7,5 1450 4 11,5 50 0,80

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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(2)

20
0

250

Ø24

622

91
0

207 168

D
N

10
0

120
Ø100

20
526
540

0

DN3

1DN

125 80

2"

93

27
1

55
0

616

594

(1)

(2)

D
N A B2/

3

21
2

370

27
8

65
0

266

450

(1)

(2)

DN2



80 Dreno Pompe srl 81Dreno Pompe srl

AT 150/4/173 C. 258

Doc_Rev.0
Date_01/05/08

AT 150/4/173 C. 258

2

0

4

6

8

10

12

14

16

18

20

0

0

6

10 20 30 40 50 60 70 80 90

80 160 240 320

7

8

10

8

9

C.258

C.258

max

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

6

5

7

8 9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

21

22

23

19

1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 150/4/173 C. 258

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 30 MG1S30-G26 6206 2Z 3306 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 150/4/173 C. 258 150 150 240 285

Кол-во - N° Ø

8 22

P7 DN 150 B7 DN 150 DN 150 - PN16

(1) Стандартный вариант - Standard version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 150/4/173 C. 258 430 640 540 122,5
Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 150 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage
Ø 100 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. 

Для перекачки необработанных грязных вод, рециркуляционного и 
горячего ила, смешанных грязных вод, свежего и сброженного ила, 
активного ила.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø30
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø30

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery 

operations for sewage plants. For pumping of raw dir-
ty waters, flow-by and hot sludge, mixed waters, raw 
and rotten sludge, stirred sludge.

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø30
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø30

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 5 10 15 20 30 40 50 60 70 78

л/мин-l/m 300 600 900 1200 1800 2400 3000 3600 4200 4680
м3/ч - m3/h 18 36 54 72 108 144 180 216 252 280,8

AT 150/4/173 C. 258 -EX H м/m 17 16,5 15,5 14,8 13 11 9,0 7,0 4,5 2,2

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 150/4/173 C. 258 -EX Dn2 - 150 9,1 7,5 10 1450 4 15,6 50 0,85

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 150/4/200 C. 260
AT 150/4/200 C. 263

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES10x2,5 Ø 23

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1S55-G4 MG1S55-G4 NU 207 - ECJC3 6312 2RS1

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 150/4/200 C. 260
AT 150/4/200 C. 263 150 150 240 285

Кол-во - N° Ø

8 22

P7 DN 150 B7 DN 150 DN 150 - PN16

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 150/4/200 C. 260 570 950 670 226

AT 150/4/200 C. 263 570 950 670 235

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 150 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 80 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. 

Для перекачки необработанных грязных вод, рециркуляционного и 
горячего ила, смешанных грязных вод, свежего и сброженного ила, 
активного ила.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø55
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø55

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery opera-

tions for sewage plants. For pumping of raw dirty waters, 
flow-by and hot sludge, mixed waters, raw and rotten 
sludge, stirred sludge.

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø55
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø55

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 5 10 15 20 25 30 40 50 60 70

л/мин-l/m 300 600 900 1200 1500 1800 2400 3000 3600 4200
м3/ч - m3/h 18 36 54 72 90 108 144 180 216 252

AT 150/4/200 C. 260
H м/m

26,5 24 22 20 18 16,5 13 10 5,0
AT 150/4/200 C. 263 32 30 28 27,5 26 24,5 21,5 18 15 7,5

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 150/4/200 C. 260
Dn2 - 150

11,5 10 13,5 1450 4 21,3 50 0,82
AT 150/4/200 C. 263 18,8 16,5 22,5 1450 4 33,2 50 0,83

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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3
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

21

7

9

1

16

15

14

19

17

18

22

4

2

8

11

12

13

10

3

23

20

21

6

5

1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller

7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 150/4/200 C. 264 570 950 670 260

AT 150/4/200 C. 265 570 950 670 272

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 150/4/200 C. 264
AT 150/4/200 C. 265

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES10x2,5 Ø 23

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1S55-G4 MG1S55-G4 NU 207-ECJC3 6312 2RS1

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 150/4/200 C. 264
AT 150/4/200 C. 265 150 150 240 285

Кол-во - N° Ø

8 22

P8 DN 150 B8 DN 150 DN 150 - PN16

DN 150 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage
Ø 110 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. 

Для перекачки необработанных грязных вод, рециркуляционного и 
горячего ила, смешанных грязных вод, свежего и сброженного ила, 
активного ила.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø55
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø55

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery opera-

tions for sewage plants. For pumping of raw dirty waters, 
flow-by and hot sludge, mixed waters, raw and rotten 
sludge, stirred sludge.

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø55
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø55

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

л/мин-l/m 600 1200 1800 2400 3000 3600 4200 4800 5400 6000
м3/ч - m3/h 36 72 108 144 180 216 252 288 324 360

AT 150/4/200 C. 264
H м/m

18 16,5 15 13 11,5 9,5 7,5 6 4
AT 150/4/200 C. 265 24 21 19 17 15 13,5 11,5 9,5 7 5

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 150/4/200 C. 264
Dn2 - 150

13,8 12 16 1450 4 23,4 50 0,80
AT 150/4/200 C. 265 17,6 16 22 1450 4 31,8 50 0,81

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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(2) D
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3
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0
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller

7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 150/4/240 C. 275
AT 150/4/240 C. 280

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES7x4+3x1 Ø 20,5

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1S55-G4 MG1S55-G4 NU 207-ECJC3 6314 2RS1

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 150/4/240 C. 275
AT 150/4/240 C. 280 150 150 240 285

Кол-во - N° Ø

8 22

P8 DN 150 B8 DN 150 DN 150 - PN16

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

AT 150/4/240 C. 275 570 950 670 308

AT 150/4/240 C. 280 570 950 670 320

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 150 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage
Ø 120 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. 

Для перекачки необработанных грязных вод, рециркуляционного и 
горячего ила, смешанных грязных вод, свежего и сброженного ила, 
активного ила.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø55
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø55

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery opera-

tions for sewage plants. For pumping of raw dirty waters, 
flow-by and hot sludge, mixed waters, raw and rotten 
sludge, stirred sludge.

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø55
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø55

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 10 20 30 40 50 60 70 80 90 110

л/мин-l/m 600 1200 1800 2400 3000 3600 4200 4800 5400 6600
м3/ч - m3/h 36 72 108 144 180 216 252 288 324 396

AT 150/4/240 C. 275
H м/m

26,5 24 22 20 18 16,5 14,8 12,5 10,2 5,5
AT 150/4/240 C. 280 30 28 26,5 24,5 22 20 17,5 15,5 13,5 8,5

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 150/4/240 C. 275
Dn2 - 150

20,3 20 27 1450 4 39,7 50 0,75
AT 150/4/240 C. 280 25,8 25 34 1450 4 47,7 50 0,80

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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AT 150/4/340 C. 285-290-295
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller

7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

AT 150/4/340 C. 285
AT 150/4/340 C. 290
AT 150/4/340 C. 295

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES7x10 + 5x1 Ø 29

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1S65-G4 MG1S65-G4 NU 211 EC 6316 2RS1

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

AT 150/4/340 C. 285
AT 150/4/340 C. 290
AT 150/4/340 C. 295

150 150 240 285

Кол-во - N° Ø

8 22

P8 DN 150 B8 DN 150 DN 150 - PN16

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg
AT 150/4/340 C. 285 900 1150 650 550
AT 150/4/340 C. 290 900 1150 650 585
AT 150/4/340 C. 295 900 1150 650 590

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 150 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо 
ОДНОКАНАЛЬНОЕ

Impeller SINGLE CHANNEL

Свободный проход
Free passage

C.285 Ø 110 mm
C.290 Ø 120 mm
C.295 Ø 130 mm

Приложения
 Погружной насос с высокими рабочими показателями для канализации. 

Для перекачки необработанных грязных вод, рециркуляционного и 
горячего ила, смешанных грязных вод, свежего и сброженного ила, 
активного ила.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø65
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø65

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high delivery operations 

for sewage plants. For pumping of raw dirty waters, flow-by 
and hot sludge, mixed waters, raw and rotten sludge, stirred 
sludge.

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø65
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø65

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Q
л/с - l/s 10 20 30 40 50 60 80 100 120 140

л/мин-l/m 600 120 1800 2400 3000 3600 4800 6000 7200 8400
м3/ч - m3/h 36 72 108 144 180 216 288 360 432,0 504,0

AT 150/4/340 C. 285
H м/m

36 34 31 29 26 24 20 15 10 6
AT 150/4/340 C. 290 44 42 39 37 35 33 28 24 19 14
AT 150/4/340 C. 295 50 48 46 44 42 40 36 31 26 20

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

AT 150/4/340 C. 285
Dn2 - 150

37,5 35 47 1450 4 68 50 0,84
AT 150/4/340 C. 290 44,2 40 54 1450 4 75,3 50 0,86
AT 150/4/340 C. 295 48,5 45 61 1450 4 92,2 50 0,85

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2) D
N A B2/

3

282

24
0

Ø24

D
N

15
0

Ø150156

13
80

320 285

90
3

90
2

160

2"

80

22
5

59
5

10
40

900

998

63
0

51
0

42
0

DN3

DN1

(1)

(2)

34
5 52

0

11
90

503

840

(1)

(2)

500
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Sensore d’umidità
Этот датчик разработан и запатентован компанией Dreno Pompe и - при соответствующем 
подключении к пульту управления - служит для своевременного определения и сигнализации 
присутствия воды в масляной секции. Датчик отвечает требованиям по интегрированной защите 
от взрывов по стандарту ATEX посредством защитного барьера.

Seal Leak Detector
The Seal Leak Detector (patented), has been designed at Dreno Pompe and it passed the severe ATEX tests. If 
properly wired to the control panel it signals the presence of water  in the mechanical seals oil chamber.

Прижим для кабеля
Прижим для кабеля из нержавеющей 
стали со шпонкой для предотвращения 
отрыва.

Cable gland
Cable gland in Stainless Steel fitted with an 
anti-pull system.

Prestazioni
Даже с вихревым рабочим колесом 
насосы VT 80/2/200 C.367-368 и VT 
80/2/240 C.369-370 обеспечивают 
большую высоту напора.

Performance
The  models VT 80/2/200 C 367-368 
and VT 80/2/240 C 369-370 reach high 
pressure thanks to a well performing 
Vortex impeller.

В моделях этой серии имеется большая секция (1) для 
смазки механических уплотнений (верхнего и нижнего) с 
возможностью осмотра через пробку (2).

These pumps feature a large, inspectionable (2) mechanical seal 
oil chamber (1).

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Область применения
Насосы серии V 2 полюса предназначены для тех случаев, где требуется 
высокий напор при перекачке жидкостей, содержащих твердые или 
волокнистые взвешенные тела. Эффективно применяются в очисных 
сооружениях, в больницах, спортивных сооружениях, гостиницах 
и кемпингах. Имеются взрывозащищенные варианты для моделей 
мощностью до 7,5 кВт.

Рабочее колесо
Насосы этой серии оснащены вихревыми рабочими колесами с 
высокими показателями, которые обеспечивают хорошую работу 
даже в самых сложных условиях.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены пультом управления (в комплекте 
с пусковым и рабочим конденсаторами, реле, теплозащитой)   и 
раздельными термозащитными устройствами (Т1-Т2) в кабеле питания.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены комплектами для защиты двигателя 
(обозначаются Т1-Т2 в кабеле питания). 

Sensore d’umidità
Все модели этой серии оснащены специальным датчиком влаги (S), 
служащим для определения присутствия воды в масляной секции. 
Имеется также взрывозащищенный вариант датчика.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен насос. 
Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую рассеивание 
тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C в 
полностью погруженном состоянии. Имеются специальные варианты 
для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Applications
These pumps find their ideal use in all those application where relatively 
high head and large passage of solids is needed. Like in large residential 
areas, industry, shopping malls, sports centers, hospitals and under-
ground. This range is also available in ATEX configuration up to 7,5 kW.

Impeller
The pumps are fitted with high efficiency Vortex impeller  ensuring good 
performance under heavy duty applications.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase pumps are supplied with a starter box (complete of ca-
pacitor, relay and resettable Amps. Protection) and thermal protection 
(bi-metal type) embedded in the winding whose conductors (T1 and T2) 
are integrated in the power cable.
Three-phase:
Three-phase pumps feature  thermal protections (bi-metal type) embed-
ded in the winding whose conductors (T1 and T2) are integrated in the 
power cable.

Seal leak detector
The pumps of this series are fitted standard with a Seal Leak Detector (S) 
which – if properly wired to a level control in the electric panel – signals the 
ingress of water in the mechanical seal oil chamber.
Seal Leak Detector is also available in the ATEX version.

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  
Maximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Серия V 2 полюса 50 Гц

V series 2 poles 50 Hz

Мощность 1,5 - 24 кВт
Свободный проход до 70 мм
Выходное отверстие DN 65 и 80 горизонтальное
Количество полюсов 2

Power: 1.5 to 24 kW
Free passage: up to 70 mm
Discharge:  DN 65 and 80 horizontal
N. poles: 2

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s
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VM-VT 65/2/125 C.336-337
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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18
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5

9

7 1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet

Viton
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VM/VT 65/2/125 C.336
VT 65/2/125 C.337 65 65 130 160

Кол-во - N° Ø

4 14

P4 DN 65 B4 DN 65 DN 65

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VM/VT 65/2/125 C.336
VT 65/2/125 C.337

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES

(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
Прямой пуск

свобод. выводы
D.O.L.

With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 20 MG1S20/20-G26 6204 2Z 3204 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VM/VT 65/2/125 C.336 295 460 330 41

VT 65/2/125 C.337 295 460 330 42,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 65 - 2850 об./мин. - 1/min

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø20
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø20

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high 

delivery operations for heavy sewage plants. For pumping 
of raw and waste waters,  stirred sludge, raw sludge, rotten 
sludge, mixed waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø20
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø20

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 3 4 6 8 10 12 14,5

л/мин-l/m 60 120 180 240 360 480 600 720 870
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 10,8 14,4 21,6 28,8 36 43,2 52,2

VM-VT 65/2/125 C.336 -EX
H м/m

10 9,5 8,8 8 6,5 5 3,5
VT 65/2/125 C.337 -EX 14,6 14,0 13,0 12,2 11,0 9,0 7,5 5,5 2,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles

A
Гц
Hz cos jмонофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
VM-VT 65/2/125 C.336 -EX

Dn2 - 65
1,9 1,5 2 2850 2 11 40 3 50 0,83

VT 65/2/125 C.337 -EX 3,1 2,2 3 2850 2 5,3 50 0,84

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 50 mm P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Отверстия - Holes

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2) 13
5

Ø14

150

D
N

65

100
Ø 65

D
n A2B

455

115 103

65
9

86 55

1"1/4

20
3

71
41

6

444
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30
3

17
8

13
7

DN1

DN3

(1)

(2)

174

294

48
1

19
7

260

13
2
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2DN
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VT 65/2/152 C.346-347
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VT 65/2/152 C.346-347
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

10

11

12

13

20

21

23

6

8

15

14

16

18

17

19

22

5

9

7
1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet

Viton
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 65/2/152 C.346
VT 65/2/152 C.347

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 65/2/152 C.346
VT 65/2/152 C.347 65 65 130 160

Кол-во - N° Ø

4 14

P4 DN 65 B4 DN 65 DN 65

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VT 65/2/152 C.346 355 580 420 58

VT 65/2/152 C.347 355 580 420 59

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 65 - 2850 об./мин. - 1/min

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 4 6 8 10 12 14 16 18 19

л/мин-l/m 120 240 360 480 600 720 840 960 1080 1140
м3/ч - m3/h 7,2 14,4 21,6 28,8 36 43,2 50,4 57,6 64,8 68,4

VT 65/2/152 C.346 -EX
H м/m

17,5 16 14,5 13 9,5 8,0 5,0 2,0
VT 65/2/152 C.347 -EX 21 20 18 16 14 12 9,5 6,5 3,5 2,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 65/2/152 C.346 -EX
Dn2 - 65

3,7 3 4 2850 2 7,1 50 0,84
VT 65/2/152 C.347 -EX 4,7 4 5,5 2850 2 8,8 50 0,88

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 60 mm P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø20
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø20

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high 

delivery operations for heavy sewage plants. For pumping 
of raw and waste waters,  stirred sludge, raw sludge, rotten 
sludge, mixed waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø20
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø20

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION
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VT 80/2/152 C. 346-347
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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5

9

7
1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support
3 Блокировочная шайба подшипника - Bearing locking ring
4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet

Viton
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 80/2/152 C. 346
VT 80/2/152 C. 347 80 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P4 DN 65 B5 DN 80 DN 80 - Pn16

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 80/2/152 C. 346
VT 80/2/152 C. 347

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VT 80/2/152 C. 346
VT 80/2/152 C. 347 355 580 420 60

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 80 - 2850 об./мин. - 1/min

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø25
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible eletric motor pumps for high head operation for 

heavy sewage plants. For pumping of raw and waste waters, 
stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, mixed waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø25
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 4 6 8 10 12 14 16 18 21

л/мин-l/m 120 240 360 480 600 720 840 960 1080 1260
м3/ч - m3/h 7,2 14,4 21,6 28,8 36 43,3 50,4 57,6 64,8 75,6

VT 80/2/152 C. 346 -EX
H м/m

17,5 16 14,5 13 9,5 8 5 2
VT 80/2/152 C. 347 -EX 21 20 18 16 14 12 9,5 6,5 3,5 2

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 80/2/152 C. 346 -EX
Dn2 - 80

4,1 3,2 4,3 2850 2 7,5 50 0,83
VT 80/2/152 C. 347 -EX 5 4,2 5,7 2850 2 9,4 50 0,86

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 65 mm P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Отверстия - Holes

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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7 1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet

Viton
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 80/2/173 C. 354
VT 80/2/173 C. 357

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 30 MG1S30-G26 6206 2Z 3306 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 80/2/173 C. 354
VT 80/2/173 C. 357 80 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P5 DN 80 B5 DN 80 DN 80 - Pn16

(1) Стандартный вариант - Standard version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VT 80/2/173 C. 354 355 580 420 86

VT 80/2/173 C. 357 355 580 420 87

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 80 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 70 mm

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø30
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø30

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high 

delivery operations for heavy sewage plants. For pumping 
of raw and waste waters,  stirred sludge, raw sludge, rotten 
sludge, mixed waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø30
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø30

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 4 8 12 16 20 24 28 32 36

л/мин-l/m 120 240 480 720 960 1200 1440 1680 1920 2160
м3/ч - m3/h 7,2 14,4 28,8 43,2 57,6 72 86,4 100,8 115,2 129,6

VT 80/2/173 C. 354 -EX
H м/m

20 19 17 14,5 12,5 10 7,0 4,0
VT 80/2/173 C. 357 -EX 24 23,5 21,5 19 17 14 11,5 8,2 5,5 2,5

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 80/2/173 C. 354 -EX
Dn2 - 80

6,2 5,2 7 2850 2 10,7 50 0,85
VT 80/2/173 C. 357 -EX 9,2 7,5 10 2850 2 14,5 50 0,88

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Отверстия - Holes

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech.seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VT 80/2/200 C. 367 510 860 420 190

VT 80/2/200 C. 368 510 860 420 200

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 80/2/200 C. 367
VT 80/2/200 C. 368

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES10x2,5 Ø 23

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1/55/G4 MG1/55/G4 NU 207ECJC3 6312 2RS1

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 80/2/200 C. 367
VT 80/2/200 C. 368 150 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P7 DN 150 B5 DN 80 DN 80 - Pn16

DN 80 - 2850 об./мин. - 1/min

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø55
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø55

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high 

delivery operations for heavy sewage plants. For pumping 
of raw and waste waters,  stirred sludge, raw sludge, rotten 
sludge, mixed waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø55
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø55

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 70 mm

Тип - Type Q
л/с - l/s 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

л/мин-l/m 240 480 720 960 1200 1440 1680 1920 2160 2400
м3/ч - m3/h 14,4 28,8 43,2 57,6 72 86,4 100,8 115,2 129,6 144,0

VT 80/2/200 C. 367
H м/m

30 28,5 27,5 25 23 21,2 18 15
VT 80/2/200 C. 368 38 37 35 33 31 28 25 22,5 19 16

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 80/2/200 C. 367
Dn2 - 80

13,4 12 16 2850 2 22 50 0,84
VT 80/2/200 C. 368 18,3 15 20 2850 2 29,5 50 0,86

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Отверстия - Holes

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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VT 80/2/240 C. 369-370
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VT 80/2/240 C. 369 510 860 420 242

VT 80/2/240 C. 370 510 860 420 244

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 80/2/240 C. 369
VT 80/2/240 C. 370 150 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P7 DN 150 B5 DN 80 DN 80 - Pn16

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 80/2/240 C. 369
VT 80/2/240 C. 370

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES10x2,5 Ø 23

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1/55/G4 MG1/55/G4 NU 207ECJC3 6312 2RS1

DN 80 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 70 mm

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø55
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø55

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high delivery 

operations for heavy sewage plants. For pumping of raw and 
waste waters,  stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, mixed 
waters. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø55
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø55

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 5 10 15 20 25 30 35 40 42

л/мин-l/m 120 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 2520
м3/ч - m3/h 7,2 18 36 54 72 90 108 126 144,0 151,2

VT 80/2/240 C. 369
H м/m

46,5 45 44 42 39,5 36,5 33 28,5
VT 80/2/240 C. 370 52 51,5 50 47,5 45,5 42,5 40 37 32,5 30

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 80/2/240 C. 369
Dn2 - 80

23,7 20 27 2850 2 41 50 0,84
VT 80/2/240 C. 370 28,1 24 33 2850 2 47,5 50 0,86

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATIONНЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА

STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)
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Датчик влаги
Этот датчик разработан и запатентован компанией Dre-
no Pompe и - при соответствующем подключении к пульту 
управления - служит для своевременного определения и 
сигнализации присутствия воды в масляной секции. Датчик 
отвечает требованиям по интегрированной защите от 
взрывов по стандарту ATEX посредством защитного барьера.

Seal Leak Detector
The Seal Leak Detector (patented), has been designed at Dreno 
Pompe and it passed the severe ATEX tests. If properly wired to the 
control panel it signals the presence of water in the mechanical seals 
oil chamber.

Прижим для кабеля
Прижим для кабеля из 

нержавеющей стали со шпонкой 
для предотвращения отрыва.

Cable gland
Cable gland in Stainless Steel fitted 

with an anti-pull system.

Свободный проход для твердых включений
Все модели серии V4 имеют широкие свободные проходы для твердых 
включений. Гидравлическая часть разработана для работы в тяжелых 
условиях. Ее специальная конструкция обеспечивает хорошую работу и 
предотвращает блокировку рабочего колеса.

Solids handling
The V 4 pole series provide large passage of solids and the Vortex impeller allows 
applications under heavy duty conditions without risk of clogging.

В моделях этой серии имеется большая секция (1) для 
смазки механических уплотнений (верхнего и нижнего) с 
возможностью осмотра через пробку (2).

These pumps feature a large, inspectionable (2) mechanical seal 
oil chamber (1).

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Область применения
Насосы серии V 4 полюса предназначены для тех случаев, где требуется 
высокая производительность при перекачке жидкостей, содержащих 
большие твердые или волокнистые взвешенные тела. Эффективно 
применяются в очисных сооружениях, в больницах, спортивных 
сооружениях, гостиницах и кемпингах, на животноводческих фермах. 
Имеются взрывозащищенные варианты для моделей мощностью до 7,5 
кВт.

Рабочее колесо
Насосы этой серии оснащены вихревыми рабочими колесами с 
высокими показателями, которые обеспечивают хорошую работу 
даже в самых сложных условиях.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены пультом управления в 
комплекте с пусковым и рабочим конденсаторами. Термозащитные 
устройства раздельные (Т1-Т2) в кабеле питания.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены теплозащитой в форме раздельных 
термозащитных устройств Т1-Т2 в кабеле питания.

Sensore d’umidità
Все модели этой серии оснащены специальным датчиком влаги (S), 
служащим для определения присутствия воды в масляной секции 
(при подключении к соответствующему пульту управления). Имеется 
также взрывозащищенный вариант датчика.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен 
насос. Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую 
рассеивание тепла.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C в 
полностью погруженном состоянии. Имеются специальные варианты 
для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм3

Applications
These pumps find their ideal use in all those application where large flows 
and large passage of solids is needed. like in large residential areas, indu-
stry, shopping malls, sports centers, hospitals and underground, municipal 
WWTP. This range is also available in ATEX configuration up to 7,5 kW.

Impeller
The pumps are fitted with high efficiency Vortex impeller  ensuring good per-
formance under heavy duty applications.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase pumps are supplied with a starter box (complete of capa-
citor, relay and resettable Amps. Protection) and thermal protection (bi-
metal type) embedded in the winding whose conductors (T1 and T2) are 
integrated in the power cable.
Three-phase:
Three-phase pumps feature  thermal protections (bi-metal type) embed-
ded in the winding whose conductors (T1 and T2) are integrated in the 
power cable.

Seal leak detector
The pumps of this series are fitted standard with a Seal Leak Detector (S) which  
signals the ingress of water in the mechanical seal oil chamber (if properly con-
nected to a suitable control panel). Seal Leak Detector is also available in the 
ATEX version.

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  Ma-
ximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Серия V 4 полюса 50 Гц

V series 4 poles 50 Hz

Мощность 1,5 - 55 кВт
Свободный проход до 130 мм
Выходное отверстие DN 80 и 150 горизонтальное
Количество полюсов 4

Power: 1.5 to 55 kW
Free passage: up to 130 mm
Discharge:  DN 80 and 150 horizontal
N. poles: 4

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s
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ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VM-VT 80/4/125 C. 341 355 580 420 46

VM-VT 80/4/125 C. 342 355 580 420 47

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОПЦИИ - OPTIONAL

VM-VT 80/4/125 C. 341
VM-VT 80/4/125 C. 342 80 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

B5 DN 80 DN 80 - PN16

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VM-VT 80/4/125 C. 341
VM-VT 80/4/125 C. 342

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES

(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
Прямой пуск

свобод. выводы
D.O.L.

With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 20 MG1S20/20-G26 6204 2Z 3204 2Z

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

DN 80 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 75 mm

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø20
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø20

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high delive-

ry operations for heavy sewage plants. For pumping of raw 
and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.  

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø20
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø20

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 4 6 8 10 12 14 16 18

л/мин-l/m 120 240 360 480 600 720 840 960 1080
м3/ч - m3/h 7,2 14,4 21,6 28,8 36 43,2 50,4 57,6 64,8

VM-VT 80/4/125 C. 341 -EX
H м/m

6,0 5,2 4,6 4,0 3,5 2,8 2,2 1,5
VM-VT 80/4/125 C. 342 -EX 7,4 6,5 6,0 5,25 4,5 3,8 3,2 2,5 2,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

cos j
P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V

VM-VT 80/4/125 C. 341 -EX
Dn2 - 80

1,3 1,1 1,5 1450 4 50 7,3 45 2,8 0,88
VM-VT 80/4/125 C. 342 -EX 1,7 1,25 1,7 1450 4 50 8,7 45 3,2 0,89

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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VT 80/4/152 C. 344-345
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 80/4/152 C. 344
VT 80/4/152 C. 345

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 80/4/152 C. 344
VT 80/4/152 C. 345 80 80 160 200

Кол-во - N° Ø

8 18

P5 DN 80 B5 DN 80 DN 80 - PN16

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VT 80/4/152 C. 344 355 580 420 68

VT 80/4/152 C. 345 355 580 420 69

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 80 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 80 mm

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø25
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high delive-

ry operations for heavy sewage plants. For pumping of raw 
and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.  

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø25
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 4 6 8 12 16 20 24 28 35

л/мин-l/m 120 240 360 480 720 960 1200 1440 1680 1920
м3/ч - m3/h 7,2 14,4 21,6 28,8 43,2 57,6 72 86,4 100,8 115,2

VT 80/4/152 C. 344 -EX
H м/m

9,9 9,1 8,5 8,0 6,6 5,3 4,0 3,0
VT 80/4/152 C. 345 -EX 12 11,5 10,8 10 8,8 7,2 5,9 4,2 3,0 2,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 80/4/152 C. 344 -EX
Dn2 - 80

2,8 2,2 3 1450 4 5,2 50 0,81
VT 80/4/152 C. 345 -EX 3,8 3 4 1450 4 7,2 50 0,76

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes
Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)

190

16
5

Ø18

109

D
N

80

Ø80

D
N A B2/

3

(1)

(2)

(2)

(1)



110 Dreno Pompe srl 111Dreno Pompe srl

VT 100/4/152 C. 348-349-350

Doc_Rev.1
Date_03/03/11

VT 100/4/152 C. 348-349-350

0
0

2

4

6

8

10

12

4 8 12 16 20 24 28 32 36

0 20 40 60 80 100 120

3

2

1

4

3

2

1

C.350

C.350

C.348

C.348

C.349

C.349

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg
VT 100/4/152 C. 348 355 580 420 70
VT 100/4/152 C. 349 355 580 420 71
VT 100/4/152 C. 350 355 580 420 74

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 100/4/152 C. 348
VT 100/4/152 C. 349
VT 100/4/152 C. 350

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 100/4/152 C. 348
VT 100/4/152 C. 349
VT 100/4/152 C. 350

100 100 180 220

Кол-во - N° Ø

8 18

P6 DN 100 B6 DN 100 DN 100 - PN16

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

DN 100 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage
Ø 100 mm

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø25
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high delive-

ry operations for heavy sewage plants. For pumping of raw 
and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.  

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø25
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 2 4 6 8 12 16 20 24 28 32

л/мин-l/m 120 240 360 480 720 960 1200 1440 1680 1920
м3/ч - m3/h 7,2 14,4 21,6 28,8 43,2 57,6 72 86,4 100,8 115,2

VT 100/4/152 C. 348 -EX
H м/m

5,5 5,0 4,5 4,2 3,5 2,9 2,2
VT 100/4/152 C. 349 -EX 7,5 7,0 6,5 6,0 5,0 4,0 3,1 2,5
VT 100/4/152 C. 350 -EX 10 9,5 9,0 8,5 7,4 6,1 5,0 3,8 2,8 2,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 100/4/152 C. 348 -EX
Dn2 - 100

2,1 1,7 2,3 1450 4 3,9 50 0,77
VT 100/4/152 C. 349 -EX 2,8 2,2 3 1450 4 5,2 50 0,82
VT 100/4/152 C. 350 -EX 3,8 3 4 1450 4 7,2 50 0,78

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

6

5

7

8 9

10

11

12

13

14

18

16

17

20

21

22

23

19

15

1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg
VT 100/4/173 C. 355 400 620 470 95
VT 100/4/173 C. 356 400 620 470 99
VT 100/4/173 C. 358 400 620 470 125

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 100/4/173 C. 355
VT 100/4/173 C. 356
VT 100/4/173 C. 358

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 30 MG1/30-G26 6206 2Z 3306 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 100/4/173 C. 355
VT 100/4/173 C. 356
VT 100/4/173 C. 358

100 100 180 220

Кол-во - N° Ø

8 18

P6 DN 100 B6 DN 100 DN 100 - PN16

(1) Стандартный вариант - Standard version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (NSSHöU-J)

DN 100 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 90 mm

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø30
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø30

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high delive-

ry operations for heavy sewage plants. For pumping of raw 
and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.  

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø30
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø30

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 4 8 16 20 24 28 32 36 40 46

л/мин-l/m 240 480 960 1200 1440 1680 1920 2160 2400 2760
м3/ч - m3/h 14,4 28,8 57,6 72 86,4 100,8 115,2 129,6 144,0 165,6

VT 100/4/173 C. 355 -EX

H м/m
11 10 8,0 7,0 5,8 4,5 3,5 2,0

VT 100/4/173 C. 356 -EX 15 14 11,2 10 8,5 7,0 5,1 3,6 2,0
VT 100/4/173 C. 358 -EX 18 17 14,1 13 11,2 10 8,0 6,5 5,0 2,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 100/4/173 C. 355 -EX

Dn2 - 100
5,3 4 5,5 1450 4 9,2 50 0,86

VT 100/4/173 C. 356 -EX 7,1 6 8 1450 4 12,5 50 0,84
VT 100/4/173 C. 358 -EX 8,9 7,5 10 1450 4 15,5 50 0,84

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 100/4/200 C. 362
VT 100/4/200 C. 363 150 100 180 220

Кол-во - N° Ø

8 18

P7 DN 150 B6 DN 100 DN 100 - PN16

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 100/4/200 C. 362
VT 100/4/200 C. 363

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES10x2,5 Ø 23

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1S55-G4 MG1S55-G4 NU 207 ECJC3 6312 2RS1

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VT 100/4/200 C. 362 510 860 420 192

VT 100/4/200 C. 363 510 860 420 205

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 100 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 90 mm

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø55
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø55

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high delive-

ry operations for heavy sewage plants. For pumping of raw 
and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.  

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø55
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø55

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

л/мин-l/m 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000
м3/ч - m3/h 18 36 54 72 90 108 126 144 162 180

VT 100/4/200 C. 362
H м/m

19,5 19 18 17 15,5 14,2 12,5 11 9,0
VT 100/4/200 C. 363 23 22,5 21,8 21 19,5 18,5 17 15,5 13,5 11,5

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 100/4/200 C. 362
Dn2 - 100

14,2 12 16 1450 4 23,8 50 0,80
VT 100/4/200 C. 363 17,3 15 21 1450 4 30,4 50 0,82

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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VT 100/4/240 C. 375-380
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 100/4/240 C. 375
VT 100/4/240 C. 380 150 100 180 220

Кол-во - N° Ø

8 18

P7 DN 150 B6 DN 100 DN 100 - PN16

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 100/4/240 C. 375
VT 100/4/240 C. 380

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES7x4+3x1 Ø 20,5

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1S55-G4 MG1S55-G4 NU 207 ECJC3 6312 2RS1

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

VT 100/4/240 C. 375 570 950 670 288

VT 100/4/240 C. 380 570 950 670 295

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN 100 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage

Ø 90 mm

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø55
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø55

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high delive-

ry operations for heavy sewage plants. For pumping of raw 
and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.  

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø55
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø55

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

л/мин-l/m 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000
м3/ч - m3/h 18 36 54 72 90 108 126 144 162 180

VT 100/4/240 C. 375
H м/m

30,5 29,2 28 27 25,5 23,8 22 20
VT 100/4/240 C. 380 33 32 30,5 29,5 28 27 25,5 24 22,5 21

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 100/4/240 C. 375
Dn2 - 100

22,2 20 27 1450 4 41 50 0,79
VT 100/4/240 C. 380 28,2 25 34 1450 4 50,8 50 0,81

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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VT 150/4/340 C. 385-390-395
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing

11 Статор - Stator

12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Чугун G25 - Cast iron G25
15 Шайба прижима кабеля - Locking ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor
20 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal

Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg
VT 150/4/340 C. 385 900 1150 650 550
VT 150/4/340 C. 390 900 1150 650 585
VT 150/4/340 C. 395 900 1150 650 590

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

VT 150/4/340 C. 385
VT 150/4/340 C. 390
VT 150/4/340 C. 395

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) 7x10+5x1 Ø 29

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

MG1S65-G4 MG1S65-G4 NU 211 ECJC3 6316 2RS1

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

VT 150/4/340 C. 385
VT 150/4/340 C. 390
VT 150/4/340 C. 395

150 150 240 285

Кол-во - N° Ø

8 22

P8 DN 150 B8 DN 150 DN 150 - PN16

DN 150 - 1450 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ВИХРЕВОЕ - VORTEX

Свободный проход
Free passage
Ø 130 mm

Приложения
 Погружной насос с вихревым рабочим колесом с высокими рабочими 

показателями для очень грязной канализации. Для перекачки сточных 
и необработанных грязных вод, активного ила, свежего и сброженного 
ила, смешанных грязных вод.

Двигатель
 Асинхронный 4-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: карбид кремния + витон Ø65
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø65

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible Vortex type electric motor pump for high delive-

ry operations for heavy sewage plants. For pumping of raw 
and waste waters, stirred sludge, raw sludge, rotten sludge, 
mixed waters.  

Motor
 Asynchronous electric 4 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Silicon-Carbide+Viton Ø65
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø65

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 10 20 30 40 50 60 80 100 110 120

л/мин-l/m 600 1200 1800 2400 3000 3600 4800 6000 6600 7200
м3/ч - m3/h 36 72 108 144 180 216 288 360 396,0 432,0

VT 150/4/340 C. 385
H м/m

21,5 20,5 19,5 18 16,5 15 12 9,5 8,0
VT 150/4/340 C. 390 28 27,5 26 25 23 21,5 18 14 13 11,8
VT 150/4/340 C. 395 35,5 34 33 31,8 30 28 24 21 20 18

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

VT 150/4/340 C. 385
Dn2 150

38 35 48 1450 4 68 50 0,82
VT 150/4/340 C. 390 50,4 45 61 1450 4 85,1 50 0,84
VT 150/4/340 C. 395 60,4 55 75 1450 4 100,5 50 0,86

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation
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Система измельчения насосов этой 
серии состоит из вращающейся части и 
неподвижной части и способна измельчать 
твердые тела в мелкие частицы, которые 
затем перекачиваются через рабочее колесо. 
Ножи изготовлены из твердого материала, 
имеющего высокую устойчивость к износу. 
Насос идеально подходит для бытового 
применения.

Система измельчения насосов этой 
серии состоит из вращающейся 
части и неподвижной части.
Благодаря специальной форме 
ножей возможность блокировки 
сведена к минимуму.

Система измельчения насосов этой серии 
является самой эффективной среди насосов с 
измельчителем. Вращающийся и неподвижный 
ножи имеют высокую устойчивость к 
износу, благодаря твердости материалов. 
Специальная форма и точность отреза 
делают эти насосы очень эффективными для 
непрерывных и тяжелых работ. Диапазон 
мощностей доходит до 9,5 кВт.

The grinding system in this range consists of a three blades cutter fixed on the tip 
of the shaft which, turning at 2950 rpm. on a specially designed cutting disk, will 
powderize any soft solid contained in the liquid. It is possible to adjust the space 
between the two parts thus extending the life of the pump.

The grinding system in this range consists of a cutting rotor turning inside a ma-
ting cutting cylinder in  the aspiration of the pump body.
This particular system minimize the risk of blocking.

The grinding system in this range consists of a cutting rotor turning inside a ma-
ting cutting cylinder in  the aspiration of the pump body. The total respect of to-
lerances and the specially shaped cutting edges allow for a perfect sincronicity 
during grinding making these pumps suitable under heavy duty applications.
This particular system minimize the risk of blocking.

В насосах этой серии имеется большая масляная секция (1) с возможностью полного 
осмотра через пробку (2). С помощью специального блокировочного винта можно 
регулировать зазор между вращающимся ножом и статорным ножом (3).

These pumps feature a large inspectionable (2) oil chamber (1) for a perfect lubrication 
of the mechanical seals (3), and the wear plate is adjustable in order to restore the cor-
rect tolerance with the impeller in case of wearing.

В насосах этой серии имеется большая масляная секция (1) с возможностью 
полного осмотра через пробку (2). С помощью резьбовых регулировочных винтов 
можно регулировать зазор между рабочим колесом и закрывающим диском (3). 
Это обеспечивает максимальный рабочий КПД даже при износе рабочего колеса.

These pumps feature a large inspectionable oil chamber (1-2) for a perfect lubrication 
of the mechanical seals, and the wear plate (3) is adjustable in order to restore the cor-
rect tolerance with the impeller in case of wearing.

В насосах этой серии имеется большая масляная секция (1) с возможностью 
полного осмотра через пробку (2). С помощью резьбовых регулировочных винтов 
можно регулировать зазор между рабочим колесом и закрывающим диском (3). 
Это обеспечивает максимальный рабочий КПД даже при износе рабочего колеса.

These pumps feature a large inspectionable oil chamber (1-2) for a perfect lubrica-
tion of the mechanical seals, and the wear plate (3) is adjustable in order to restore 
the correct tolerance with the impeller in case of wearing.

Более подробно
More features

Бытовая серия - Domestic

Полупрофессиональная серия - Semi professional

Профессиональная серия - Professional

Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Область применения
Компания Dreno Pompe имеет широкий ассортимент насосов с 
системой измельчения на входе для самых разных приложений. Наш 
ассортимент таких насосов подразделяется на три серии - Бытовые, 
Полупрофессиональные и Профессиональные. В зависимости от 
применения соответствующий насос измельчает твердые тела до 
такой степени, что они могут перекачиваться через узкие трубы. 
Полупрофессиональная и Профессиональная серии имеют также 
взрывозащищенные варианты.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены пультом управления в 
комплекте с пусковым и рабочим конденсаторами. В Бытовой серии 
термозащитным элементом является термопрокладка в обмотке. В 
Полупрофессиональной и Профессиональной сериях раздельные 
термозащитные устройства Т1-Т2 расположены в кабеле питания.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены теплозащитой в форме раздельных 
термозащитных устройств Т1-Т2 в кабеле питания (за исключением 
серии Grix).

Sensore d’umidità
Все модели Профессиональной серии оснащены специальным 
датчиком влаги (S), служащим для определения присутствия воды 
в масляной секции (при подключении к соответствующему пульту 
управления). Имеется также взрывозащищенный вариант датчика.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен 
насос. Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую 
рассеивание тепла.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C в 
полностью погруженном состоянии. Имеются специальные варианты 
для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм3

Applications
Dreno Pompe range of Grinder pumps is probably the most complete no-
wadays available in the market. Our Grinder pumps are presented in three 
different categories:
- domestic: for single dwelling application like holiday cottage and similar;
- semi-professional: for small residential application like office block, small 

hotel and similar;
- professional: for municipal works, large residential applications, slurry irri-

gation through sprinklers and similar.
According to the different market destination our Grinder pumps ensure an 
excellent grinding of soft solids contained in the sewage combined with high 
pressure head. The Semi-professional and Professional series are also availa-
ble in ATEX configuration.

Electric motor
Single-phase: All single-phase pumps are supplied with a starter box 
(complete of capacitor, relay and resettable Amps. Protection) and thermal 
protection (bi-metal type) embedded in the winding whose conductors (T1 
and T2) are integrated in the power cable.
Three-phase: Three-phase pumps feature thermal protections (bi-metal 
type) embedded in the winding whose conductors (T1 and T2) are integra-
ted in the power cable (except Grix series).

Seal leak detector
The pumps of this series are fitted standard with a Seal Leak Detector (S) which  
signals the ingress of water in the mechanical seal oil chamber (if properly con-
nected to a suitable control panel). Seal Leak Detector is also available in the 
ATEX version.

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  Ma-
ximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Dreno Grinder

Мощность: 0,9 - 9,5 кВт
Измельчитель на входе
Выход DN 80 и 150 горизонтальное
Количество полюсов: 4

Power from 0.9 to 9.5 kW
Grinder system at inlet
Horizontal outlet DN 1”1/4 and 2” 
2 poles

Бытовые
Domestic

Полупрофессиональные
Semi professional

Профессиональные
Professional

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

22

15 14

17

16

18

19

20 21

23

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20
2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
3 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G20 - Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange
5 Корпус насоса - Pump casing
6 Верхний подшипник - Upper ball bearing
7 Нижний подшипник - Lower ball bearing
8 Статор - Stator
9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20
14 Измельчитель - неподвижная часть - Fixed cutting part

Нержавеющая сталь Aisi 440C - Stainless steel Aisi 440C
15 Измельчитель - вращающаяся часть - Rotating cutting part

16 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland Нитрил-резина - Nitrilic rubber

17 Шайба для прохода кабеля - Washer cable entry gland Нейлон - Nylon
18 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
19 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
20 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
21 Ручка - Handle Нейлон - Nylon
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil Plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

GRIX 100 M/T 220 470 260 20
Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Punto inferiore d’arresto nel caso
di funzionamento automatico
Lowest shut-off point for automatic operation

90

98

27
6

86 78

90°

Ø14
220

12
7 75

11
7

33
6 38

9

Ø90

DN2

DN1

1”1/4

DN 32 - G 1” 1/4  - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
С ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЕМ

GRINDER

Приложения
 Погружной насос-измельчитель с высоким напором.
 Для перекачки бытовой грязной воды, воды со взвешенными 

частицами, фекальных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния/

оксид алюминия + витон  Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations provided 

with grinder. For pumping of domestic dirty waters, waters with solids 
and excrements. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0.25 0.5 1 1.5 2 2.25 2.5 2.75 3

л/мин-l/m 15 30 60 90 120 135 150 165 180
м3/ч - m3/h 0,9 1,8 3,6 5,4 7,2 8,1 9,0 10,0 10,8

GRIX 100 M/T H м/m 22 20,2 17 14 11 9 7 4,5 2

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
GRIX 100 M/T Dn32 - G 1” 1/4 1,2 0,9 1,2 2850 2 50 5 25

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Нижняя точка остановки в автоматическом 
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE DN2 DN1 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

GRIX 100 M/T DN32
G 1” 1/4

2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E1.1
Type: Easy E1.1

DUTY 50

4x1 Ø 10
Панель управ.

Control panel

 4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14
G1-E1 6201 2Z 6202 2Z

(Тип: Easy E1.1)
(Type: Easy E1.1)
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

22
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23

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20
2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
3 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G20 - Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange
5 Корпус насоса - Pump casing
6 Верхний подшипник - Upper ball bearing
7 Нижний подшипник - Lower ball bearing
8 Статор - Stator
9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20
14 Измельчитель - неподвижная часть - Fixed cutting part

Нержавеющая сталь Aisi 440C - Stainless steel Aisi 440C
15 Измельчитель - вращающаяся часть - Rotating cutting part

16 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland Нитрил-резина - Nitrilic rubber

17 Шайба для прохода кабеля - Washer cable entry gland Нейлон - Nylon
18 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
19 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
20 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
21 Ручка - Handle Нейлон - Nylon
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil Plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

GRIX 150 M/T 220 470 260 25

GRIX 200 M/T 220 470 260 27

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Punto inferiore d’arresto nel caso
di funzionamento automatico
Lowest shut-off point for automatic operation
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DN 32 - G 1” 1/4  - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
С ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЕМ

GRINDER

Приложения
 EПогружной насос-измельчитель с высоким напором.
 Для перекачки бытовой грязной воды, воды со взвешенными 

частицами, фекальных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния/

оксид алюминия + витон  Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations provided 

with grinder. For pumping of domestic dirty waters, waters with solids 
and excrements. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0.25 0.5 1 1.25 1.5 2 2.25 2.5 3

л/мин-l/m 15 30 60 75 90 120 135 150 180
м3/ч - m3/h 0,9 1,8 3,6 4,5 5,4 7,2 8,1 9,0 10,8

GRIX 150 M/T
H м/m

25 23 21 20 19 15 14 12 2
GRIX 200 M/T 29 27 25 23 21 19 17 16 4

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
GRIX 150 M/T

Dn32 - G 1” 1/4
1,5 1,1 1,5 2850 2 50 7,9 30 2,9

GRIX 200 M/T 1,9 1,4 1,9 2850 2 50 9 30 3,5

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Нижняя точка остановки в автоматическом 
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE DN2 DN1 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

GRIX 150 M/T
GRIX 200 M/T

DN32
G 1” 1/4

2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E1.1
Type: Easy E1.1

DUTY 50

 4x1 Ø 10
Панель управ.

Control panel

 4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14
G1-E1 6201 2Z 6202 2Z

(Тип: Easy E1.1)
(Type: Easy E1.1)
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

11
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1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Промежуточный фланец - Intermediate flange

3 Корпус насоса - Pump casing

4 Рабочее колесо - Impeller

5 Опорный треножник - Tripod support

6 Верхнее мех. уплотнение 
Fixed cutting part Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

7 Верхнее мех. уплотнение 
Rotating cutting part

8 Ручка - Handle Упрочненный нейлон - Hard nylon

9 Верхний подшипник - Upper ball bearing
10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor

13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

14 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber

16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)

17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

19 Tenuta labbro - Lip seal

20 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton

21 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

22 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE DN2 DN1 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

GM-GT 32/2/110 C.149
GM-GT 32/2/110 C.150 G 2” 2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E4.1
Type: Easy E4.1

(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
Прямой пуск

свобод. выводы
D.O.L.

with free terminals

10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-26-6 MG1S2/
14-G1 E1 6302 2Z 6202 2Z

Punto inferiore d’arresto nel caso
di funzionamento automatico
Lowest shut-off point for automatic operation

DN2

DN1

1”1/4

28
7

12
7 78 12

9
31

5 36
0

98

94

90

86

218

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5+2x0,5 - Ø 12 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+2x0,75 - Ø 14 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

GM-GT 32/2/110 C.149
GM-GT 32/2/110 C.150 220 470 260 25

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
С ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЕМ

GRINDER

Свободный проход
Free passage

Ø 6 mm

Приложения
 Погружной насос-измельчитель с высоким напором. Для перекачки 

бытовой грязной воды, воды со взвешенными частицами, фекальных 
вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations 

provided with grinder.  For pumping of domestic dirty wa-
ters, waters with solids and excrements.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/

alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

л/мин-l/m 30 60 90 120 150 180 210 240 270
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4 16,2

GM-GT 32/2/110 C.149 -EX
H м/m

17 15,5 14 12 10 8,0 5,0
GM-GT 32/2/110 C.150 -EX 20 18 16 15 12,5 10,5 8,5 6 5

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
GM-GT 32/2/110 C.149 -EX

Dn2 - G 2”
1,3 0,9 1,2 2850 2 50 5,8 25 2,5

GM-GT 32/2/110 C.150 -EX 1,45 1,1 1,5 2850 2 50 8,5 30 2,8

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Нижняя точка остановки в автоматическом 
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation
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GM-GT 32/2/125 C.155-160
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GM-GT 32/2/125 C.155-160
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

18

17

19

20

22

21

23

24

25

26

1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Рабочее колесо - Impeller
6 Крышка - Closing cover

7 Верхнее мех. уплотнение 
Fixed cutting part

Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Верхнее мех. уплотнение 

Rotating cutting part
9 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

10 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
11 Верхний подшипник - Upper ball bearing
12 Нижний подшипник - Lower ball bearing
13 Статор - Stator
14 Ротор - Rotor
15 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
16 Прижим для кабеля - Cable Clamp Чугун G25 - Cast iron G25
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab Упрочненный нейлон - Hard nylon
19 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
20 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
21 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
22 Датчик - Conductivity seal sensor
23 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal Керамографит - Carbon/Ceramic
24 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
25 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
26 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

GM/GT 32/2/125 C.155 295 460 330 37,5

GM/GT 32/2/125 C.160 295 460 330 40

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

GM/GT 32/2/125 C.155
GM/GT 32/2/125 C.160

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES

(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
Прямой пуск

свобод. выводы
D.O.L.

With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 20 MG1S20/20-G26 6204 2Z 3204 2Z

Тип - TYPE DN2 DN3 ОПЦИИ - OPTIONAL

GM/GT 32/2/125 C.155
GM/GT 32/2/125 C.160 G 2” 2”

P1 B3

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
С ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЕМ

GRINDER

Свободный проход
Free passage

Ø 6 mm

Приложения
 Погружной насос-измельчитель с высоким напором. Для перекачки 

бытовой грязной воды, воды со взвешенными частицами, фекальных 
вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø20
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø20

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations 

provided with grinder.  For pumping of domestic dirty wa-
ters, waters with solids and excrements.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø20
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø20

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,3

л/мин-l/m 30 60 90 120 150 180 210 240 258
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4 15,5

GM-GT 32/2/125 C.155 -EX
H м/m

24 22 20 18,5 16,5 15 13 8,0
GM-GT 32/2/125 C.160 -EX 29 27 25 23,5 21,5 19,5 17 13 4,0

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
GM-GT 32/2/125 C.155 -EX

Dn2 - G 2”
2,6 1,7 2,5 2850 2 50 11 45 4,2

GM-GT 32/2/125 C.160 -EX 3,4 2,3 3 2850 2 50 13 55 5

 Технические данные - Specifications

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

(1) Минимальное погружение при непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(2)

35
5

455

243

16
1

86
36

5

1"

95

DN

13
5

1/4

DN3

2
(1)

(2)

321

103 103
206

12
5

41
5

260

140

(1)

(2)

94

2DN

55

Ø
18

17
0
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GT 50/2/152 C.165-170
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

18

16

20

17

21

19

1

2

3

25

45

678

9

10

11

12

13

14

15

22

23

19 24

1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Рабочее колесо - Impeller
6 Крышка - Closing cover

7 Верхнее мех. уплотнение 
Fixed cutting part

Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Верхнее мех. уплотнение 

Rotating cutting part
9 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

10 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
11 Верхний подшипник - Upper ball bearing
12 Нижний подшипник - Lower ball bearing
13 Статор - Stator
14 Ротор - Rotor
15 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
16 Прижим для кабеля - Cable Clamp Чугун G25 - Cast iron G25
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
19 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
20 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab
21 Датчик - Conductivity seal sensor
22 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal Керамографит - Carbon/Ceramic
23 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
24 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
25 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

GT 50/2/152 C. 165 355 580 420 61

GT 50/2/152 C. 170 355 580 420 62

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

GT 50/2/152 C. 165
GT 50/2/152 C. 170

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

Тип - TYPE DN2/3 DN2 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

GT 50/2/152 C. 165
GT 50/2/152 C. 170 2” / 2”1/2 50 (G2”) 125 165

Кол-во - N° Ø

4 18

P2 DN 65 DUTY 50

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение
при непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)

55
8

129 124

239
60

70

369

43
7

74

26
3

16
1

13
0

1/2

10
0

140

191

335

50
3

14
7

260

12
2

18

14
0A

B

3DN

(2)

(1)
DN 2

DN 50 - G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
С ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЕМ

GRINDER

Свободный проход
Free passage

Ø 8 mm

Приложения
 Погружной насос-измельчитель с высоким напором. Для перекачки 

бытовой грязной воды, воды со взвешенными частицами, фекальных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø25
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations 

provided with grinder.  For pumping of domestic dirty wa-
ters, waters with solids and excrements.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø25
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 5 6

л/мин-l/m 30 60 90 120 150 180 210 240 300 360
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4 18,0 21,6

GT 50/2/152 C. 165 -EX
H м/m

34 32,5 31 29 28 26,5 25 24 20
GT 50/2/152 C. 170 -EX 40 38 37 35 33,5 32,5 31,5 29 25,5 2,5

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

GT 50/2/152 C. 165 -EX
Dn 50 - G2”

4,5 3,2 4,5 2850 2 7,8 50 0,85
GT 50/2/152 C. 170 -EX 5,6 4,2 6 2850 2 9,5 50 0,87

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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GT 50/2/173 C. 175-180-185
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

18

16

20

17

21

19

1

2

3

25

45

678

9

10

11

12

13

14

15

22

23

19 24

1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Рабочее колесо - Impeller
6 Крышка - Closing cover

7 Верхнее мех. уплотнение 
Fixed cutting part

Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Верхнее мех. уплотнение 

Rotating cutting part
9 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

10 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
11 Верхний подшипник - Upper ball bearing
12 Нижний подшипник - Lower ball bearing
13 Статор - Stator
14 Ротор - Rotor
15 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
16 Прижим для кабеля - Cable Clamp Чугун G25 - Cast iron G25
17 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
19 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
20 Шпонка кабельного рижима - Cable gland tab
21 Датчик - Conductivity seal sensor
22 Верхнее мех. уплотнение - Upper mech. seal Керамографит - Carbon/Ceramic
23 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
24 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
25 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

GT 50/2/173 C. 175 355 580 420 85

GT 50/2/173 C. 180 355 580 420 86

GT 50/2/173 C. 185 355 580 420 90

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

GT 50/2/173 C. 175
GT 50/2/173 C. 180
GT 50/2/173 C. 185

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 30 MG1S30-G26 6206 2Z 3306 2Z

Тип - TYPE DN2/3 DN2 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

GT 50/2/173 C. 175
GT 50/2/173 C. 180
GT 50/2/173 C. 185

2” / 2”1/2 50 (G2”) 125 140

Кол-во - N° Ø

4 18

P3 DN 65 DUTY 50

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в
автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение
при непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)

3DN (1)

(2)

DN2

267
60

70

397

49
8

74

26
3

16
1

13
0

3/4

55
8

138 137

10
0

140 18

14
0A

B

57
4

383
219

13
2

275

16
9

(1) Стандартный вариант - Standard version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (NSSHöU-J)

DN 50 - G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
С ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЕМ

GRINDER 

Свободный проход
Free passage

Ø 10 mm

Приложения
 Погружной насос-измельчитель с высоким напором. Для перекачки 

бытовой грязной воды, воды со взвешенными частицами, фекальных вод.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором с 

беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø30
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + витон Ø30

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations 

provided with grinder.  For pumping of domestic dirty wa-
ters, waters with solids and excrements.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø30
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton 

Ø30

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 0,5 1 2 3 4 5 6 7 7,5 8

л/мин-l/m 30 60 120 180 240 300 360 420 450 480
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 7,2 10,8 14,4 18,0 21,6 25,2 27,0 28,8

GT 50/2/173 C. 175 -EX

H м/m
45 43 41 37,5 35 32 28 26 25 10

GT 50/2/173 C. 180 -EX 55 52,5 50 47,5 45 41 38 35 34 20
GT 50/2/173 C. 185 -EX 65 62,5 60 57,5 55 52 48 46 44 30

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

GT 50/2/173 C. 175 -EX

Dn 50 - G2”
8,2 6,2 8,5 2850 2 13,7 50 0,88

GT 50/2/173 C. 180 -EX 9,7 7,8 10,5 2850 2 16,2 50 0,89
GT 50/2/173 C. 185 -EX 11,6 9,5 13 2850 2 20 50 0,87

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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В насосах этой серии имеется большая масляная секция (1) с 
возможностью полного осмотра через пробку (2).

These pumps feature a large inspectionable (2) oil chamber (1) for a perfect 
lubrication of the mechanical seals.

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Прижим для кабеля
Наши прижимы - наружный (1) и внутренний 
(2) - из неопрена имеют специальную 
конструкцию для обеспечения хорошей 
герметичности в любых условиях.

Cable gland system
Both cable gland, external (1) and internal (2) 
are made of Neoprene, and have been designed 
to guarantee an hermetic sealing under all cir-
cumnstances.

Крепежный хомутик
Каждый компонент размещается и крепится 
надежно и аккуратно внутри насоса.

Fixing clip
The capacitor is properly fixed by a stainless steel clip 
to the motor cover making the assembly easy and wi-
thout risks of squashing the electrical conductors.

Гнездо уплотнительного кольца
В обоих седлах подшипников имеется паз для 
уплотнительного кольца, которое выполняет 
функцию компенсатора. Это решение 
позволяет полностью устранить вибрацию и 
соответственно шум.

O-ring seat
Both bearings housing feature a seat for an O-ring 
which functions as a compensating ring. This solu-
tion minimize or eliminates vibration, and ensure a 
silent running to the pump.

Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Область применения
Насосы серии APX предназначены для перекачки чистых дождевых 
вод, откачки воды при затоплении там, где требуется высокий напор. 
Подходят для использования в ирригации, водных аттракционах, 
рыборазводных хозяйствах.

Рабочее колесо
Насосы серии APX оснащены режущими двухканальными рабочими 
колесами с высокими показателями.

Motori
Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым ротором 
с беличьей клеткой.
Изоляция статора: класс F = 155°C. Степень защиты: IP 68

Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены микротермостатами в 
обмотке, которые своевременно останавливают двигатель при 
перегреве. Конденсатор установлен под крышкой.
Трехфазные двигатели:
Под заказ трехфазные двигатели могут оснащаться поплавком и 
реле, которое крепится вместо конденсатора. Такая конфигурация 
обеспечивает автоматическую работу.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен насос. 
Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую рассеивание 
тепла. Допускается максимум 15 пусков с равными интервалами.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C в 
полностью погруженном состоянии. Имеются специальные варианты 
для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм³

Applications
These pumps find their ideal use in all those application where high pressure 
is requested. The Stainless Steel strainer placed at the inlet of the pump body 
makes them suitable for pumping clear water, foamy water, waste water wi-
thout solids in suspension.

Impeller
APX series is fitted with a double channel open impeller turning at close clea-
rance thus allowing for high head performance.

Motor
Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
Stator Insulation: F = 155 °C; Protection class: IP 68

Electric motor
Single-phase:
All single-phase motors are fitted with thermal protection embedded in 
the winding (bi-metal type) which ensure a prompt cut-off in case of over-
temperature. The capacitor is clipped  below the motor cover.

Three-phase:
Upon request, the three-phase pumps can be supplied with built-in float 
switch. In this case a suitable relay placed instead of the capacitor ensures 
the correct functioning of the pump. 

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  Ma-
ximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: + 40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Серия APX 2 полюса 
APX series 2 poles

Мощность 0,9 - 1,4 кВт
Свободный проход 20х10 мм
Выходное отверстие 1”1/4 - 2” горизонтальное
Количество полюсов 2

Power  0.9 to 1.4 kW
Free passage  20x10 mm
Discharge 1”1/4 a 2”  Horizontal
Poles  2

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s

Решетчатый фильтр из нержавеющей стали.
Stainless steel strainer.
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Тип - TYPE DN2 DN1 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

APX 100 M/T DN32
G 1” 1/4

2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E1.1
Type: Easy E1.1

DUTY 50

 3x1 Ø 9
Панель управ.

Control panel

 4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14
G1-E1 6201 2Z 6202 2Z

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

23

17

16

18 19

20

21 22

24

15 14

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20
2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
3 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G20 - Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange
5 Корпус насоса - Pump casing
6 Верхний подшипник - Upper ball bearing
7 Нижний подшипник - Lower ball bearing
8 Статор - Stator
9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20
14 Опорный треножник - Tripod support Чугун G20 - Cast iron G20
15 Сетчатый фильтр - Strainer Нержавеющая сталь Aisi 440C - Stainless steel Aisi 440C

16 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland Нитрил-резина - Nitrilic rubber

17 Шайба для прохода кабеля - Washer cable entry gland Нейлон - Nylon
18 Конденсатор - Capacitor
19 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
20 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
21 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
22 Ручка - Handle Нейлон - Nylon
23 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
24 Пробка для масла - Oil Plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

APX 100 M/T 220 470 260 20
Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Punto inferiore d’arresto nel caso
di funzionamento automatico
Lowest shut-off point for automatic operation

90

7886

98
27

6

12
7

90°

Ø14
Ø90

DN2

DN1

1”1/4

220

75

11
7

33
6 38

9

DN 32 - G 1” 1/4  - 2850 об./мин. - 1/min

Приложения
 Погружной насос с высоким напором.
 Для перекачки чистой воды, дождевой воды, откачки воды 

при затоплении.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния/

оксид алюминия + витон  Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations provided 

with grinder. For pumping of domestic dirty waters, waters with solids 
and excrements. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0.25 0.5 1 1.5 2 2.25 2.5 3 3.25

л/мин-l/m 15 30 60 90 120 135 150 180 195
м3/ч - m3/h 0,9 1,8 3,6 5,4 7,2 8,1 9,0 10,8 12,6

APX 100 M/T H м/m 20,5 19 17 14 12 11 9 6 3

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
APX 100 M/T Dn32 - G 1” 1/4 1,2 0,9 1,2 2850 2 50 5,4 25 2,4

Рабочее колесо - Impeller
ДВУХКАНАЛЬНОЕ

TWIN CHANNEL

Свободный проход
Free passage
20x10 mm

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Нижняя точка остановки в автоматическом 
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

(Тип: Easy E1.1)
(Type: Easy E1.1)
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

23

17

16

18 19

20

21 22

24

15 14

1 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G20 - Cast iron G20
2 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
3 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G20 - Cast iron G204 Промежуточный фланец - Intermediate flange
5 Корпус насоса - Pump casing
6 Верхний подшипник - Upper ball bearing
7 Нижний подшипник - Lower ball bearing
8 Статор - Stator
9 Ротор - Rotor

10 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420

11 Вал двигателя - Lip seal Нитрил-резина - Nitrilic rubber

12 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
13 Рабочее колесо - Impeller Чугун G20 - Cast iron G20
14 Опорный треножник - Tripod support Чугун G20 - Cast iron G20
15 Сетчатый фильтр - Strainer Нержавеющая сталь Aisi 440C - Stainless steel Aisi 440C

16 Устройство для изоляции и прохода кабеля
Separator cable entry gland Нитрил-резина - Nitrilic rubber

17 Шайба для прохода кабеля - Washer cable entry gland Нейлон - Nylon
18 Конденсатор - Capacitor
19 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
20 Прижим для кабеля - Cable clamp Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
21 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F
22 Ручка - Handle Нейлон - Nylon
23 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
24 Пробка для масла - Oil Plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Punto inferiore d’arresto nel caso
di funzionamento automatico
Lowest shut-off point for automatic operation

29
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2 42

5

1”1/4

90
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ø14
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DN 32 - G 1” 1/4  - 2850 об./мин. - 1/min

Приложения
 Погружной насос с высоким напором.
 Для перекачки чистой воды, дождевой воды, откачки воды 

при затоплении.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: манжетное уплотнение
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния/

оксид алюминия + витон  Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations provided 

with grinder. For pumping of domestic dirty waters, waters with solids 
and excrements. 

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Lip seal
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide/alumine+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

л/мин-l/m 30 60 90 120 150 180 210 240 270
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 5,4 7,2 9,0 10,8 12,6 14,4 16,2

APX 150 M/T
H м/m

22 20 18 16 13 10 7
APX 200 M/T 26 24 22 20 17 14 11 6 3

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
APX 150 M/T

Dn32 - G 1” 1/4
1,5 1,1 1,5 2850 2 50 8,2 30 3,2

APX 200 M/T 1,9 1,4 1,9 2820 2 50 9,5 30 3,7

Рабочее колесо - Impeller
ДВУХКАНАЛЬНОЕ

TWIN CHANNEL

Свободный проход
Free passage
20x10 mm

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

APX 150 M/T 220 470 260 23

APX 200 M/T 220 470 260 25

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

Нижняя точка остановки в автоматическом 
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Тип - TYPE DN2 DN1 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

APX 150 M/T
APX 200 M/T

DN32
G 1” 1/4

2”

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

Тип: Easy E1.1
Type: Easy E1.1

DUTY 50

 3x1 Ø 9
Панель управ.

Control panel

 4x1 Ø 10
своб. выводы

with free terminals
10 ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

SC 15-24-5 MG1S2/14
G1-E1 6201 2Z 6202 2Z

(Тип: Easy E1.1)
(Type: Easy E1.1)
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Рабочие показатели
Основным преимуществом насосов 
серии H 2 полюса является большая 
высота напора.

Performance
The  models H 2 poles reach high pressu-
re thanks to a well performing impeller.

В моделях этой серии имеется большая секция (1) 
для смазки механических уплотнений (верхнего и 
нижнего) с возможностью осмотра через пробку (2).

These pumps feature a large, inspectionable (2) mechanical 
seal oil chamber (1).

Простота конструкции
Simple construction

Более подробно
More features

Датчик влаги
Этот датчик разработан и запатентован компанией Dreno Pompe и - при соответствующем 
подключении к пульту управления - служит для своевременного определения и сигнализации 
присутствия воды в масляной секции. Датчик отвечает требованиям по интегрированной защите 
от взрывов по стандарту ATEX посредством защитного барьера.

Seal Leak Detector
The Seal Leak Detector (patented), has been designed at Dreno Pompe and it passed the severe ATEX tests. If 
properly wired to the control panel it signals the presence of water  in the mechanical seals oil chamber.

Прижим для кабеля
Прижим для кабеля из нержавеющей 
стали со шпонкой для предотвращения 
отрыва.

Cable gland
Cable gland in Stainless Steel fitted with an 
anti-pull system.

Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Область применения
Насосы серии H 2 полюса предназначены для перекачки чистой 
воды там, где требуется высокий напор. Эффективно применяются 
в сельском хозяйстве, фонтанах, рыборазводных хозяйствах.
Имеются взрывозащищенные варианты мощностью до 7,5 кВт.

Рабочее колесо
Насосы серии H 2 полюса оснащены режущими двухканальными 
рабочими колесами.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены пультом управления 
в комплекте с пусковым и рабочим конденсаторами (при 
необходимости). Раздельные термозащитные устройства Т1-Т2 
расположены в кабеле питания.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены теплозащитой в форме раздельных 
термозащитных устройств Т1-Т2 в кабеле питания.

Sensore d’umidità
Все модели этой серии оснащены специальным датчиком влаги (S), 
служащим для определения присутствия воды в масляной секции 
(при подсоединении с соответствующим пультом управления).
Имеется также взрывозащищенный вариант датчика.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружен 
насос. Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую 
рассеивание тепла.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C в 
полностью погруженном состоянии. Имеются специальные варианты 
для перекачивания жидкостей с температурой до +60°C.
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм3

Applications
These pumps find their ideal use in all those application where high pres-
sure is requested. They are suitable for pumping clear water, foamy water, 
waste water without solids in suspension. This range is also available in 
ATEX configuration up to 7,5 Kw.

Impeller
The H 2 pole series is fitted with a double channel open impeller turning at 
close clearance thus allowing for high head performance

Electric motor
Single-phase: All single-phase pumps are supplied with a starter box 
(complete of capacitor, relay and resettable Amps. Protection) and thermal 
protection (bi-metal type) embedded in the winding whose conductors (T1 
and T2) are integrated in the power cable.
Three-phase:
Three-phase pumps feature  thermal protections (bi-metal type) embed-
ded in the winding whose conductors (T1 and T2) are integrated in the 
power cable.

Seal leak detector
The pumps of this series are fitted standard with a Seal Leak Detector (S) 
which signals the ingress of water in the mechanical seal oil chamber (if 
properly connected to a suitable control panel). Seal Leak Detector is also 
available in the ATEX version.

Heat dissipation
Motor cooling is ensured by the liquid where the pump is submerged. The 
motor casing have been designed to have an excellent heat dissipation.  Ma-
ximum 15 starts per hour are allowed.

Limits of use
Max. temperature of the liquid: +40°C with pump completely submerged. 
(Special versions for liquid up to 60°C are available on demand)
Max. depth of immersion: 20 mt.
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Серия H 2 полюса 50 Гц

H series 2 poles 50 Hz

Мощность 1,5 - 7,5 кВт
Свободный проход до 16,5 мм
Выходное отверстие DN 2” и 65 горизонтальное
Количество полюсов 2

Power  1.5 to 7.5 kW
Free passage  up to 55 mm
Discharge DN 2” e 65 Horizontal
N. Poles 2

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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7 1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

HM-HT 50/2/125 C. 500
HT 50/2/125 C. 501

1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES

(1) (2)
Панель управ.

Control panel

(1) (2)
Прямой пуск

свобод. выводы
D.O.L.

With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 20 MG1S20/20-G26 6204 2Z 3204 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2 ОПЦИИ - OPTIONAL

HM-HT 50/2/125 C. 500
HT 50/2/125 C. 501 Ø 45 2”

P4 B3

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

HM-HT 50/2/125 C. 500 295 460 330 35

HT 50/2/125 C. 501 295 460 330 36

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

DN G 2” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ДВУХКАНАЛЬНОЕ

TWIN CHANNEL

Свободный проход
Free passage
Ø 16,5 mm

Приложения
 Погружной насос с высоким напором.
 Для перекачки грубофильтрованной грязной воды, 

механически очищенной грязной воды, дождевой воды.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø20
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø20

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations. For 

pumping of dirty waters from gratings, mechanically clarified dirty 
waters, rain waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø20
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton Ø20

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 3 4 5 6 7 8 9

л/мин-l/m 60 120 180 240 300 360 420 480 540
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8 32,4

HM-HT 50/2/125 C. 500 -EX
H м/m

18 16 14 11,9 9,0 7,0 4,5 2,0
HT 50/2/125 C. 501 -EX 23,5 21 19 17 15 12,5 10 6,0 2,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

cos j
P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V

HM-HT 50/2/125 C. 500 -EX
Dn2 - G 2”

2,2 1,5 2 2850 2 50 11 40 3,75 0,86
HT 50/2/125 C. 501 -EX 3 2,2 3 2850 2 50 5,2 0,84

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Нижняя точка остановки в автоматическом режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

(1) Минимальное погружение при непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(2)

455

95
DN 2

1
3
5

DN 3

109 103

3
8
5

1
7
8

3
7
1

270 9
3

321

(2)

(1)

1
7
0

Ø
1
8

55

2DN

10
2 15
2

43
6

170

290

260

(2)

(1)

1DN

1"1/4
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HT 65/2/152 C. 502-503
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

6

8

10

11

12

13

15

14

16

17

18

19 20

21

22

23

5

9

7 1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

HT 65/2/152 C. 502 355 580 420 54

HT 65/2/152 C. 503 355 580 420 54,5

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

HT 65/2/152 C. 502
HT 65/2/152 C. 503

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Прямой пуск / свобод. выводы
D.O.L. / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 25 MG1S25-G26 6205 2Z 3205 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

HT 65/2/152 C. 502
HT 65/2/152 C. 503 65 65 130 160

Кол-во - N° Ø

4 14

P4 DN 65 B4 DN 65 DN 65

(1) Стандартный вариант - Standard version: 4x1,5 + 3x0,50 - Ø 15 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 4x1,5+3x0,50 - Ø 16,5 (NSSHöU-J)

DN 65 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ЧЕТЫРЕХКАНАЛЬНОЕ

FOUR CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 10 mm

Приложения
 Погружной насос с высоким напором.
 Для перекачки грубофильтрованной грязной воды, 

механически очищенной грязной воды, дождевой воды.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø 25
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations. For 

pumping of dirty waters from gratings, mechanically clarified dirty 
waters, rain waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø25
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 3 4 5 6 7 8 9 9,5

л/мин-l/m 60 120 180 240 300 360 420 480 540 570
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8 32,4 34,2

HT 65/2/152 C. 502 -EX
H м/m

26,5 22,5 20 17,5 15 13 11 7,5 3,0
HT 65/2/152 C. 503 -EX 36,5 33 30 27,5 25 22 19,5 15 10 5,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

HT 65/2/152 C. 502 -EX
Dn2 - 65

4,1 3 4 2850 2 7,4 50 0,84
HT 65/2/152 C. 503 -EX 5,1 4 5,5 2850 2 8,8 50 0,86

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия - Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2) 13
5

Ø14

150

D
N

65

100
Ø65

D
n A2B

125 123

86 55

1"1/4

17
0

71
43

5

465

458

1DN

DN3

13
7

30
3

17
8

69
5

(1)

(2)

260

13
2

16
5

50
0

2DN

194

329

(2)

(1)
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HT 65/2/173 C.504-505
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials
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7
1 Корпус двигателя - Motor casing

Чугун G25 - Cast iron G25

2 Держатель подшипника - Bearing support

3 Блокировочная шайба подшипника
Bearing locking ring

4 Корпус насоса - Pump casing
5 Держатель двигателя - Motor support
6 Рабочее колесо - Impeller
7 Кольцо для цепи - Chain ring Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416
8 Уплотнительное кольцо - O’ Ring Нитрил-резина - Nitrilic rubber
9 Верхний подшипник - Upper ball bearing

10 Нижний подшипник - Lower ball bearing
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 420 - Stainless steel Aisi 420
14 Прижим для кабеля - Cable clamp Чугун G25 - Cast iron G25
15 Устройство для прохода кабеля - (Cable) Grommet Нитрил-резина - Nitrilic rubber
16 Кабель питания - Net supply cable H07RN8F (NSSHöU-J solo - only ATEX)
17 Уплотнительное кольцо - O’ Ring

Нитрил-резина - Nitrilic rubber
18 Уплотнительное кольцо - O’ Ring
19 Датчик влажности - Conductivity seal sensor

20 Верхнее мех. уплотнение
Upper mechanical seal Керамографит - Carbon/Ceramic

21 Нижнее мех. уплотнение - Lower mech. seal Карбид кремния + витон - Silicon carbide + viton
22 Шпонка - Key Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
23 Пробка для масла - Oil plug Нержавеющая сталь Aisi 416 - Stainless steel Aisi 416

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

HT 65/2/173 C.504 355 580 420 80

HT 65/2/173 C.505 355 580 420 81

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - SENSOr УПЛОТНЕНИЯ - SEALS ПОДШИПНИКИ - BEARINGS

HT 65/2/173 C.504
HT 65/2/173 C.505

3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT Термодатчик
Thermal probe

ДА
YES(1) (2)

Пуск Y-D / Своб. выводы
Y-D Starting / With free terminals

10 Датчик проводимости
Conductivity probe

ДА
YES

ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER ВЕРХН./UPPER НИЖН./LOWER

AR 30 MG1S30-G6 6206 2Z 3206 2Z

Тип - TYPE DN1 DN2/3 A B ОТВЕРСТИЯ - HOLES ОПЦИИ - OPTIONAL

HT 65/2/173 C.504
HT 65/2/173 C.505 65 65 130 160

Кол-во - N° Ø

4 14

P4 DN 65 B4 DN 65 DN 65

(1) Стандартный вариант - Standard version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (H07RN8F)
(2) Вариант Atex - Atex version: 7x1,5+3x0,50 - Ø 17 (NSSHöU-J)

DN 65 - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller
ЧЕТЫРЕХКАНАЛЬНОЕ

FOUR CHANNEL

Свободный проход
Free passage

Ø 10 mm

Приложения
 Погружной насос с высоким напором.
 Для перекачки грубофильтрованной грязной воды, 

механически очищенной грязной воды, дождевой воды.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Уплотнение со стороны двигателя: керамографит Ø30
 Уплотнение со стороны рабочего колеса: карбид кремния + 

витон Ø30

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Applications
 Submersible electric motor pump for high head operations. For 

pumping of dirty waters from gratings, mechanically clarified dirty 
waters, rain waters.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Seal type applied to the motor side: Carbon/Ceramic Ø30
 Seal type applied to the wet end side: Silicon-Carbide+Viton Ø30

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2
  II 2 G Ex d c IIB T4 X

Тип - Type Q
л/с - l/s 1 2 4 6 8 10 12 14 16 18

л/мин-l/m 60 120 240 360 480 600 720 840 960 1080
м3/ч - m3/h 3,6 7,2 14,4 21,6 28,8 36 43,2 50,4 57,6 64,8

HT 65/2/173 C.504 -EX
H м/m

38,5 36,5 32,5 27,5 22,5 17,5 12,5 7,0
HT 65/2/173 C.505 -EX 47,5 46,5 42,5 38,5 35 30 24,5 17,5 11,5 3,0

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
A Гц

Hz cos j
P1 P2 1/min 400V трехфаз. 3 ~

HT 65/2/173 C.504 -EX
Dn2 - 65

7,5 5,5 7,5 2850 2 12,5 50 0,87
HT 65/2/173 C.505 -EX 9 7,5 10 2850 2 15,5 50 0,89

Обозначение -EX указывает на насосы с сертификацией Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X. Такие варианты поставляются под заказ.
-EX code indicates pump with explosion proof Atex II 2 G Ex d c IIB T4 X, available on request.

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp

ПЕРЕДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
MOBILE INSTALLATION

НЕПОДВИЖНАЯ УСТАНОВКА
STATIONARY INSTALLATION

Отверстия-Holes

Нижняя точка остановки в автоматическом
режиме работы
Lowest shut-off point for automatic operation

Минимальное погружение при
непрерывном режиме работы
Minimum submersion for continuos operation

(1)

(2)

622

17
830

3

13
7

DN1

3DN

86 55

1"1/4

482

468

17
6

69
48

7

138 138

71
7

(2)

(1)

260

17
2

55
2

13
2

198

353

(2)

(1)DN2

13
5

Ø14

150

D
N

65

100
Ø65

D
n A2B



149Dreno Pompe srl

0
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

148 Dreno Pompe srl

Contractor Pumps
Область применения
Насосы серии KPM эффективно применяются для перекачки очень абразивных 
жидкостей в бытовой и промышленной сфере, в рудниках, на стройполщадках.
Охлаждающая рубашка и компактная и легкая конструкция упрощают 
транспортировку и подготовку к работе.

Application
The pumps of the KPM series find an ideal use in all  drainage applications and particu-
larly with water containing sand, mud, gravel, glass or quartz powder and, more in gene-
ral, abrasive liquids. Pumps are equipped with cooling jacket and can be moved from one 
pumping site to another.

Серия KPM 2 полюса

KPM series 2 poles
Рабочее колесо из стали 
с резиновым покрытием 
(серия KPM 50.04-07)
Series KPM 50.04 - 07 feature 
stainless steel impeller 
embedded in a DUPONT 
patended anti-abrasion 
rubber

Рабочее колесо из 
хромированной стали
High chrome stainless steel 
impeller

Характеристики и тех. параметры
Features and performances

Рабочее колесо
Насосы этой серии оснащены вихревыми рабочими колесами из 
нержавеющей стали, обеспечивающими максимальную гибкость 
применения. Быстроизнашивающиеся части имеют резиновое 
покрытие.

Защита двигателя и оснастка
Монофазные двигатели:
Все монофазные двигатели оснащены микротермостатами, которые 
своевременно останавливают двигатель при перегреве. Конденсатор 
установлен внутри насоса.
Трехфазные двигатели:
Трехфазные двигатели оснащены термозащитными устройствами 
по току, которые своевременно останавливают двигатель при 
перегреве.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается охлаждающей рубашкой с открытым 
контуром, обеспечивающей оптимальное рассеивание тепла.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C
Максимальная глубина погружения: 20 м
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм3

Impeller
Impellers are of multiblade type in stainless steel and the wearing parts are 
covered in anti-abrasion rubber.

Electric motor
Single-phase:
All single-phase motors are fitted with thermal protection embedded in 
the winding (bi-metal type) which ensure a prompt cut-off in case of over-
temperature. The capacitor is built-in within the pump.
Three-phase:
All three-phase motors are fitted with thermal-amps. overload protection 
which ensure a prompt cut-off in case of over-temperature.

Cooling
The cooling of these pumps is ensured by the cooling jacket which provides a 
high degree of heat dissipation.

Limiti di Impiego
Temperatura massima del liquido da pompare: +40°C
Massima profondità di immersione: 20m
Valori pH ammessi: da pH 6 a pH 10
Densità liquidi < 1,1 Kg/dm3

Серия KPM 2 полюса

KPM series 2 poles

Мощность 0,4 - 11 кВт
Выходные отверстия DN 2” (Dn-50) и Dn100 вертикальное
Количество полюсов 2

Power  from 0.4 to 11 kW
Discharge DN 2” (Dn-50) and Dn100 Vertical
Poles  2

H
(м/m)

Q л/сек
 l/s



150 Dreno Pompe srl 151Dreno Pompe srl

KPM 50.04 - 07

Doc_Rev.0
Date_19/03/12

KPM 50.04 - 07

0

0

0

0,2

2

4

6

8

10

12

14

16

18

1 2 3 4 5 6

0,4

0,6

0,8
1

KPM 50.04

3 6 9 12 15 18 21

KPM 50.04

KPN 50.07

KPM 50.07

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

1

16
15

14

13

12

10

11

2

3

4

5

6

7

8

9

1 Ручка - Handle SS 400
2 Крышка - Motor Cover ADC12
3 Рубашка - Cooling jacket Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
4 Конденсатор - Capacitor
5 Статор - Stator
6 Корпус двигателя - Motor casing ADC 12
7 Вал двигателя - Motor shaft and rotor Нержавеющая сталь Aisi 410 - Stainless steel Aisi 410
8 Диффузор - Diffuser ADC 12
9 Сетчатый фильтр - Strainer SUS 304

10 Корпус насоса - Pump casing FC 20
11 Рабочее колесо - Impeller TPU
12 Прокладка - Seal NBR 70 SHOLL
13 Мех. уплотнение - Mechanical seal Карбид кремния + витон - Silicon Carbide - Viton
14 Нижний подшипник - Lower Bearing
15 Верхний подшипник - Upper Bearing
16 Опора верхнего подшипника - Upp. Bearing support SS 400

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь - Stainless steel

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

KPM 50.04 300 200 460 13

KPM 50.07 300 200 500 16

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL

KPM 50.04 M
KPM 50.07 M G 2” -

1 фаза 230 В - 1~230 V М - MT

66
0

52
6

13
2

280

85
5

72
0

19
5

350

3x1
Вилка Schuko
Schuko-plug 10

DN 2 ” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller

Приложения
 Переносной погружной насос с вихревым рабочим колесом 

с покрытием для большей устойчивости к износу. Идеален 
для перекачки воды в бытовой и промышленной сфере, на 
стройплощадках, в рудниках, при затоплении.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
Изоляция статора: класс F = 155°C
Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Двойное мех. уплотнение: карбид кремния + витон Ø14

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible contractor pumps with an abrasion resistant impeller. Ideal 

in mining application, drainage of construction sites and dewatering in 
general.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Double machanical seal: Silicon-Carbide+Viton Ø14

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

Тип - Type Q
л/с - l/s 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 5

л/мин-l/m 30 60 90 120 150 180 210 240 300
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4 18

KPM 50.04 M
H м/m

11 9 8,5 7,5 6 4,5 3
KPM 50.07 M 15 14,5 13,5 12,5 11 10 8,5 7 3

 Технические данные - Specifications
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53

190

169

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
Свободный проход

Free passage
5x5 mm

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf
KPM 50.04 M Dn2 - G 2”

male
0,48 0,4 0,5 2850 2 50 3 12

KPM 50.07 M 0,78 0,75 1 2850 2 50 5,4 20
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Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

1

2

3
4
5
6

7

8

10
9

13

12

11

1 Ручка - Handle Нержавеющая сталь - Stainless steel
2 Выходное отверстие - Outlet FC-200
3 Крышка - Motor Cover Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

4 Термозащита по току
Thermal-amps. overload protection

5 Рубашка - Cooling jacket SUS-304
6 Корпус двигателя - Motor casing SUS-304
7 Мех. уплотнение - Mechanical Seal CA/CE + SIC/SIC
8 Диффузор - Diffuser NBR
9 Рабочее колесо - Impeller Хромированная сталь - High Crome Steel

10 Расходный диск - Wear plate FC-200
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь - Stainless steel

Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь - Stainless steel

Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

KPM 50.15 350 270 690 34
Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

57
3

43
5

10
7

240

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL

Kpm 50.15 G 2” -
1 фаза 230 В - 1~230 V 3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

66
0

52
6

13
2

280

85
5

72
0

19
5

350

3x1,5
Вилка Schuko
Schuko-plug

4x1
своб. выводы

with free terminals
10

DN 2 ” - 2850 об./мин. - 1/min

Тип - Type Q
л/с - l/s 0.5 1 2 3 4 5 6 7 8

л/мин-l/m 30 60 120 180 240 300 360 420 480
м3/ч - m3/h 1,8 3,6 7,2 10,8 14,4 18 21,6 25,2 28,8

Kpm 50.15 M/T H м/m 22 21 20 18 16 14 11 8 4

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
монофаз.  - 1 ~ трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 230 В/V мкФ / µf 400 В/V
Kpm 50.15 M/T Dn2 - G 2” male 2,0 1,5 2 2850 2 50 10 30 3,3

Свободный проход
Free passage

Ø 9 mm

Приложения
 Переносной погружной насос с вихревым рабочим колесом 

с покрытием для большей устойчивости к износу. Идеален 
для перекачки воды в бытовой и промышленной сфере, на 
стройплощадках, в рудниках, при затоплении.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Двойное мех. уплотнение: карбид кремния + витон Ø20

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible contractor pumps with an abrasion resistant impeller. 

Ideal in mining application, drainage of construction sites and dewa-
tering in general.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Double machanical seal: Silicon-Carbide+Viton Ø20

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

Рабочее колесо - Impeller

л.с./hp
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Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

KPM 80.22 350 270 690 36

KPM 80.37 350 270 690 45

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL

KPM 80.22 M/T

G 3” -
3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

66
0

52
6

13
2

280

85
5

72
0

19
5

350

4x1
своб. выводы

with free terminals
10

KPM 80.37 M/T
4x1,5

своб. выводы
with free terminals

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

1

2

3
4
5
6

7

8

10
9

13

12

11

1 Ручка - Handle Нержавеющая сталь - Stainless steel
2 Выходное отверстие - Outlet FC-200
3 Крышка - Motor Cover Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

4 Термозащита по току
Thermal-amps. overload protection

5 Рубашка - Cooling jacket SUS-304
6 Корпус двигателя - Motor casing SUS-304
7 Мех. уплотнение - Mechanical Seal CA/CE + SIC/SIC
8 Диффузор - Diffuser NBR
9 Рабочее колесо - Impeller Хромированная сталь - High Crome Steel

10 Расходный диск - Wear plate FC-200
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь - Stainless steel

Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь - Stainless steel

DN 3” - 2850 об./мин. - 1/min

Рабочее колесо - Impeller

Тип - Type Q
л/с - l/s 2.5 5 7.5 10 12.5 15 20 25 30

л/мин-l/m 150 300 450 600 750 900 1200 1500 1800
м3/ч - m3/h 9 18 27 36 45 54 72 90 108

KPM 80.22 T
H м/m

21 20,5 19,5 19 17 16 13 9 4
KPM 80.37 T 28 25,5 22 18 12

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 400 В/V
KPM 80.22 T Dn2 - G 3”

male
3,0 2,2 3 2850 2 50 5

KPM 80.37 T 5,0 3,7 5 2850 2 50 8,3

Свободный проход
Free passage

KPM 80.22 Ø 9 mm
KPM 80.37 Ø 11 mm

Приложения
 Переносной погружной насос с вихревым рабочим колесом 

с покрытием для большей устойчивости к износу. Идеален 
для перекачки воды в бытовой и промышленной сфере, на 
стройплощадках, в рудниках, при затоплении.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Двойное мех. уплотнение: карбид кремния + витон Ø20

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible contractor pumps with an abrasion resistant impeller. 

Ideal in mining application, drainage of construction sites and dewa-
tering in general.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Double machanical seal: Silicon-Carbide+Viton Ø20

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

л.с./hp
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Тип - TYPE X Y Z Кг - Kg

KPM 100.55 T 360 360 780 50

KPM 100.110 T 460 460 1024 93

Компания Dreno Pompe оставляет за собой право изменять приведенные в 
настоящем каталоге данные без предварительного уведомления.

DrENO POMPE CAN ALTER WITHOUT NOTIFICATIONS
THE DATA MENTIONED IN THIS CATALOGUE

Тип - TYPE DN2 DN3 КАБЕЛЬ - CABLE ОПЦИИ - OPTIONAL

KPM 100.55 T

G 4” -
3 фазы 400 В - 3~400 V М - MT

66
0

52
6

13
2

280

85
5

72
0

19
5

350

4x2,5
своб. выводы

with free terminals
10

KPM 100.110 T
4x4

своб. выводы
with free terminals

Спецификация компонентов - Spare parts Описание
Description

Материалы
Materials

1

2

3
4
5
6

7

8

10
9

13

12

11

1 Ручка (только KPM 100.55) - Handle (only KPM 100.55) Нержавеющая сталь - Stainless steel
2 Выходное отверстие - Outlet FC-200
3 Крышка - Motor Cover Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304

4 Термозащита по току
Thermal-amps. overload protection

5 Рубашка - Cooling jacket SUS-304
6 Корпус двигателя - Motor casing SUS-304
7 Мех. уплотнение - Mechanical Seal CA/CE + SIC/SIC
8 Диффузор - Diffuser NBR
9 Рабочее колесо - Impeller Хромированная сталь - High Crome Steel

10 Расходный диск - Wear plate FC-200
11 Статор - Stator
12 Ротор - Rotor
13 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь - Stainless steel

Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь - Stainless steel

DN 4” - 2850 об./мин. - 1/min

Свободный проход
Free passage

KPM 100.55 Ø 11 mm
KPM 100.110 Ø 15 mm

Тип - Type Q
л/с - l/s 2.5 5 7.5 10 12.5 15 20 25 30

л/мин-l/m 150 300 450 600 750 900 1200 1500 1800
м3/ч - m3/h 9 18 27 36 45 54 72 90 108

KPM 100.55 T
H м/m

22 21 20 19 17,5 16 13 9
KPM 100.110 T 47 45,5 44 42,5 40 37 30 20 10

 Технические данные - Specifications

Тип - Type Выход
Delivery

кВт - kW Л.с.
Hp

Вращ.
R.p.m. Полюсы

Poles
Гц
Hz

A
трехфаз. 3 ~

P1 P2 1/min 400 В/V
KPM 100.55 T Dn2 - G 4”

male
7,5 5,5 7,5 2850 2 50 12,4

KPM 100.110 T 15 11 15 2850 2 50 24,8

Приложения
 Переносной погружной насос с вихревым рабочим колесом 

с покрытием для большей устойчивости к износу. Идеален 
для перекачки воды в бытовой и промышленной сфере, на 
стройплощадках, в рудниках, при затоплении.

Двигатель
 Асинхронный 2-полюсный двигатель с короткозамкнутым 

ротором с беличьей клеткой.
 Изоляция статора: класс F = 155°C
 Степень защиты: IP 68

Уплотнения
 Двойное мех. уплотнение: карбид кремния + витон Ø25

Директивы, Стандарты, Допуски
 Рабочие кривые по стандарту ISO 9906 уровень 2

Applications
 Submersible contractor pumps with an abrasion resistant impeller. 

Ideal in mining application, drainage of construction sites and dewa-
tering in general.

Motor
 Asynchronous electric 2 poles motor with squirrel-cage rotor.
 Stator Insulation: F = 155 °C
 Protection class: IP 68

Seals
 Double machanical seal: Silicon-Carbide+Viton Ø25

Directives, Norms, Tolerances
 Curves as per ISO 9906, Grade 2

P2
кВт/kW

H
(м/m)

 л/сек
 l/s

Q
 м3/ч
 m3/h

Рабочее колесо - Impeller

л.с./hp
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Более подробно
More features

Описание
Description

Материалы
Materials

1 Направляющая каретка - Sliding bracket Нержавеющая сталь - Stainless steel
2 Крышка двигателя - Motor cover Чугун G25 - Cast iron G25
3 Вал двигателя - Motor shaft Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
4 Статор - Stator
5 Промежуточный фланец - Intermediate flange Чугун G25 - Cast iron G25
6 Подшипники - Bearings
7 Опора винта - Support propeller Чугун G25 - Cast iron G25
8 Винт - Propeller Нержавеющая сталь Aisi 304 - Stainless steel Aisi 304
9 Механические уплотнения - Mechanical seals

10 Датчик проводимости - Conductivity sensor
11 Ротор - Rotor
12 Корпус двигателя - Motor casing Чугун G25 - Cast iron G25

Область применения
Мешалки серии MXD предназначены для перемешивания и 
гомогенизации активного ила, стоков животноводческих хозяйств, 
стоков, содержащих твердые частицы, для удаления поверхностных 
корок и предотвращения образования льда.

Винты
Самоочищающиеся винты мешалок серии MXD разработаны 
с целью получения хороших рабочих показателей и низкого 
энергопотребления.

Двигатели и оснастка
Электродвигатели асинхронные, трехфазные с короткозамкнутым 
ротором с беличьей клеткой, изоляция класса H, степень защиты 
IP 68. Мешалки оснащены термодатчиками, которые обеспечивают 
надежную термозащиту при сбоях в работе системы.
Под заказ имеется датчик влаги, необходимый для сигнализации о 
присутствии воды в масляной камере иа сбоя в работе аппарата.

Охлаждение
Охлаждение обеспечивается жидкостью, в которую погружена 
машалка. Корпус двигателя имеет конструкцию, оптимизирующую 
рассеивание тепла.

Эксплуатационные ограничения
Максимальная температура перекачиваемой жидкости: +40°C
Допустимые значения показателя pH: 6 - 10
Плотность жидкостей: < 1,1 кг/дм3

Applications
The mixers of the MXD series are used in municipal WWTP, in the industry, 
in the homogeneization of slurry in the biogas and farming industry, and to 
prevent the formation of ice.

Propellers
The self-cleaning propellers of the MXD mixer series have been designed for 
excellent performance and low energy consumption.

Electric motor
Electric motors are IP 68 in class H and are fitted with thermal protection 
(bi-metal) embedded in the winding to guarantee a quick stop in case of 
overheating.
Seal Leak Detector, to signal the ingress of water in the mechanical seal oil 
chamber, is available upon request

Cooling
The cooling of the motor is ensured by the liquid where the mixer is submer-
ged. The motor casing has been designed to provide an excellent degree of 
heat dissipation.

Limiti di Impiego
Max. temperature of the liquid: +40°C
Tolerable pH value: from pH 6 to pH 10
Liquid density < 1,1 Kg/dm³

Серия Mixer MXD
MXD Mixer series
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Тип - Type
Винт 

Propeller
Расход

Capacity
Тяга

Thrust
Вес

Weight
мм / mm л/сек / l/s Н / N кг / Kg

MXD 200/100/110 200 100 180 35
MXD 200/160/185 200 160 230 35
MXD 240/130/150 240 130 200 35

Тип - Type Двигатель 
Motor

Скор. вращ.
об./мин.

R.P.M. 1/min

P2
кВт - kW

I (max)
A

MXD 200/100/110
3 ф - 400 В - 50 Гц

3ph 400V 50Hz

960 1,1 3
MXD 200/160/185 1450 1,85 5
MXD 240/130/150 960 1,5 4

 Технические данные - Specifications

Характеристики двигателя - Motor Specifications

 Размеры - Dimensions

Неподвижная и поворотная установка со штоком
Fixed and orientable installation with mast

Тип - Type A B C E  F x F

MXD 200/100/110 425 395
200

200 60 x 60MXD 200/160/185
435 405

MXD 240/130/150 240

Тип - Type
Винт 

Propeller
Расход

Capacity
Тяга

Thrust
Вес

Weight
мм / mm л/сек / l/s Н / N кг / Kg

MXD 230/55/055 230 55 110 20
MXD 230/90/075 230 90 150 20

Тип - Type Двигатель 
Motor

Скор. вращ.
об./мин.

R.P.M. 1/min

P2
кВт - kW

I (max)
A

MXD 230/55/055 3 ф - 230 В - 50 Гц
3ph 400V 50Hz 960 0,55 1,7

MXD 230/90/075 1 ф - 230 В - 50 Гц
1ph 230V 50Hz 1450 0,75 2,2

 Технические данные - Specifications

Характеристики двигателя - Motor Specifications

 Размеры - Dimensions

Поворотная установка с выступающей трубой диаметром 1” 1/2

Hover hang setting equipment with mast 1” 1/2
Неподвижная установка с направляющей кареткой и штоком 40х40
Fixed installation equipment with slide guide and mast 40x40
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Тип - Type
Винт 

Propeller
Расход

Capacity
Тяга

Thrust
Вес

Weight
мм / mm л/сек / l/s Н / N кг / Kg

MXD 370/280/150 370 280 620 78
MXD 370/320/300 370 320 820 78

Тип - Type Двигатель 
Motor

Скор. вращ.
об./мин.

R.P.M. 1/min

P2
кВт - kW

I (max)
A

MXD 370/280/150 3 ф - 400 В - 50 Гц
3ph 400V 50Hz

720 1,5 4,5
MXD 370/320/300 720 3 7

 Технические данные - Specifications

Характеристики двигателя - Motor Specifications

 Размеры - Dimensions

Неподвижная и поворотная установка со штоком
Fixed and orientable installation with mast

Тип - Type A B Ø C D E  F x F

MXD 370/280/150 600 570
370

280
330 60 x 60

MXD 370/320/300 615 585 320

Тип - Type
Винт 

Propeller
Расход

Capacity
Тяга

Thrust
Вес

Weight
мм / mm л/сек / l/s Н / N кг / Kg

MXD 300/200/150 300 200 360 55
MXD 300/250/250 300 250 580 55

Тип - Type Двигатель 
Motor

Скор. вращ.
об./мин.

R.P.M. 1/min

P2
кВт - kW

I (max)
A

MXD 300/200/150 3 ф - 400 В - 50 Гц
3ph 400V 50Hz

720 1,5 4
MXD 300/250/250 960 2,5 6

 Технические данные - Specifications

Характеристики двигателя - Motor Specifications

 Размеры - Dimensions

Неподвижная и поворотная установка со штоком
Fixed and orientable installation with mast

Тип - Type A B Ø C D E  F x F

MXD 300/200/150 475 445
300

320 190
60 x 60

MXD 300/250/250 540 510 250 290
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Тип - Type
Винт 

Propeller
Расход

Capacity
Тяга

Thrust
Вес

Weight
мм / mm л/сек / l/s Н / N кг / Kg

MXD 480/600/500 480 600 1550 178

MXD 520/520/400 520 520 1300 215
MXD 520/800/1000 520 800 2100 215

MXD 570/670/500 570 670 1650 220
MXD 570/900/1300 570 900 2400 310

Тип - Type Двигатель 
Motor

Скор. вращ.
об./мин.

R.P.M. 1/min

P2
кВт - kW

I (max)
A

MXD 480/600/500 3 ф - 400 В - 50 Гц 
3ph 400V 50Hz 480 5 15

MXD 520/520/400 3 ф - 400 В - 50 Гц 
3ph 400V 50Hz

360 4 11,5
MXD 520/800/1000 480 10 29

MXD 570/670/500 3 ф - 400 В - 50 Гц 
3ph 400V 50Hz

360 5 16
MXD 570/900/1300 480 13 38

 Технические данные - Specifications

Характеристики двигателя - Motor Specifications

 Размеры - Dimensions

Неподвижная и поворотная установка со штоком
Fixed and orientable installation with mast

Тип - Type A B Ø C D E  F x F

MXD 480/600/500
915 865

400

520
425

100 x 100
MXD 520/520/400 570
MXD 520/800/1000 480
MXD 570/670/500 965 915 520 450
MXD 570/900/1300 980 1030 570 550

Тип - Type
Винт 

Propeller
Расход

Capacity
Тяга

Thrust
Вес

Weight
мм / mm л/сек / l/s Н / N кг / Kg

MXD 400/420/400 400 420 1100 130

Тип - Type Двигатель 
Motor

Скор. вращ.
об./мин.

R.P.M. 1/min

P2
кВт - kW

I (max)
A

MXD 400/420/400 3 ф - 400 В - 50 Гц
3ph 400V 50Hz 720 4 9

 Технические данные - Specifications

Характеристики двигателя - Motor Specifications

 Размеры - Dimensions

Неподвижная и поворотная установка со штоком
Fixed and orientable installation with mast
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MXD Аксессуары
MXD Accessories

MXD 230 
Поворотная установка с выступающей трубой
Hover hang setting equipment with mast

MXD 230 
Неподвижная установка с направляющей кареткой и стойкой 40х40
Fixed installation equipment with slide guide and mast 40x40

Поз. / Pos Описание - Description Cod.

1 Опора для днища емкости
Stainless steel lower bracket in AISI 304 10030006

2 Направляющая каретка - Sliding bracket inox AISI 304 10030013
3 Стойка Mast 40х40 - Mast 40x40 10030015

4 Неподвижная опора на емкости из нержав. стали 
Stainless steel upper bracket in AISI 304 10030003

Поз. / Pos Описание - Description Cod.
1 Скоба на емкости - Bracket 10030011
2 Кронштейн на емкости - Lower bracket 10030012

3 Труба Mast 1”1/2 дл=1,5м AISI 304 
Tubo - Mast 1“1/2 L=1,5 mt AISI 304 10030014

4 Поворотная опора – Upper bracket setting 10030002

1

2

3

5

4

MXD 200-240-300-370
Неподвижная и поворотная установка со штоком
Fixed and orientable installation with mast

MXD 400-480-520-570
Неподвижная и поворотная установка со штоком
Fixed and orientable installation with mast

Поз. / Pos Описание - Description Cod.
1 Опора для днища емкости - Lower support bracket 10030008
2 Стойка 60x60 - Mast 60x60 10030016
3 Поворотная опора - Orientable upper bracket 10030000
4 Неподвижная опора на емкости - Fixed upper bracket 10030004

5 Ручная подъемная лебедка с тросом AISI 316
Lifting flag with manual winch and stainless steel rope 10030007

Поз. / Pos Описание - Description Cod.
1 Опора для днища емкости - Lower support bracket 10030019
2 Стойка 100x100 - Mast 100x100 10030020
3 Поворотная опора - Orientable upper bracket 10030021
4 Неподвижная опора на емкости - Fixed upper bracket 10030022

5 Ручная подъемная лебедка с тросом AISI 316
Lifting flag with manual winch and stainless steel rope 10030023



Условные обозначения - Legend

Dreno Box

Вентиляционная труба

Сборная труба

Выходная труба

Канализация

Электропитание

Venting pipe

Collection pipe

Delivery pipe

Обратный клапан Non return valve

Sewer line

Electricity feed
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Приложения
Подъемные станции Dreno Box используются для сбора и перекачки 
бтовых сточных вод там, где канализационные коллекторы находятся 
выше по уровню и жидкостт не течет в них самотеком. 

Перекачиваемые жидкости
Дождевая вода, чистые и грязные стоки бытовых пользователей.

Установка
Установка простая и быстрая. Баки поставляются с прижимами 
для кабелей питания и возможных поплавкой. Во всех быстрых 
соединениях имеется уплотнение для обеспечения герметичности.

Dreno Box 200
Бак из полиэтилена

Емкость 200 л

Размеры 785х490 ВЫС710

Температура +40°C

Dreno Box 600
Бак из полиэтилена

Емкость 600 л

Размеры 925х1135 ВЫС870

Температура +40°C

Applications
The Dreno Box pumping station finds its ideal use in those applications 
where the main sewer line is located at a higher level. 

Liquids
Rain water, grey water and sewage of domestic origin.

Installation
Dreno Box installation is fast and easy. The product is supplied with or wi-
thout coupling foot and float switch system for single or duplex installation 
both in single-phase and three-phase.

Dreno Box 200
Tank in PE

Capacity 200 L

Dimensions 785x490 H710

Temperature +40°C

Dreno Box 600
Tank in PE

Capacity 600 L

Dimensions 925x1135 H870

Temperature +40°C

DRENO BOX
Подъемные станции
PE pumping stations
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Возможные конфигурации
Available versions

Вариант с вихревым рабочим колесом - Передвижная установка
With Vortex impeller - Mobile installation

Модель
Model 

Вольт
V P2 Выход

Outlet

Свободный 
проход

Free Passage

ALPHA V 2 230/400 0,56 1”1/2 35

ALPHA V 3 230/400 0,75 1”1/2 35

ALPHA V 22 230/400 0,56 2” 40

ALPHA V 32 230/400 0,75 2” 40

ALPHA V 4 230/400 1,1 2” 45

ALPHA V 55 230/400 1,5 2” 45

ALPHA V 5M 230 1,5 2” 50

ALPHA V 6 T 400 2,2 2” 50

Вариант с вихревым рабочим колесом - Передвижная установка
With Vortex impeller - Stationay installation

Модель
Model 

Вольт
V P2 Выход

Outlet

Свободный 
проход

Free Passage

COMPATTA 2 230/400 0,56 1”1/2 35

COMPATTA 3 230/400 0,75 1”1/2 35

COMPATTA 22 230/400 0,56 2” 40

COMPATTA 32 230/400 0,75 2” 40

COMPATTTA 4 230/400 1,1 2” 45

COMPATTA 55 230/400 1,5 2” 45

COMPATTA 5M 230 1,5 2” 50

COMPATTA 6T 400 2,2 2” 50

Вариант с измельчителем - Передвижная и неподвижная установка
Stationary and mobile installation with grinder pumps

Модель
Model 

Вольт
V P2 Выход

Outlet

Grix 100 230/400 0,9 1”1/4

Grix 150 230/400 1,1 1”1/4

Grix 200 230/400 1,4 1”1/4

GM/GT 32/2/110 C.149 230/400 0,9 2”

GM/GT 32/2/110 C.150 230/400 1,1 2”
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Date_19/03/12

Вход: диаметр 110 мм
Выход: Передвижная установка: 1”1/4-1”1/2-2”
 Неподвижная установка: Ø 63 мм
Кг: 12 (без насоса и аксессуаров)
Вентиляция: уплотнение 50 мм
Прижим для кабеля: 2 шт. М20 + пробка для закрытия

Inlet: Diameter 110 mm
Outlet: Mobile installation: 1”1/4 -1”1/2 - 2”
 Stationary installation: Ø 63 mm
Kg: 12 (without pump and accessories)
Ventilation: 50 mm seal
Cable clamp: N. 2 M20+closing cup

86
5

923
85

51
0

25
5

25
5

120

11
35

DRENO BOX 200

Вход: диаметр 110 мм
Выход: Передвижная установка: 1”1/4-1”1/2-2”
 Неподвижная установка: Ø 63 мм
Кг: 32 (без насоса и аксессуаров)
Вентиляция: уплотнение 50 мм
Прижим для кабеля: 4 шт. М20 + 2 пробки для закрытия

Inlet: Diameter 110 mm
Outlet: Mobile installation: 1”1/4 -1”1/2 - 2”
 Stationary installation: Ø 63 mm
Kg: 32 (without pump and accessories)
Ventilation: 50 mm seal
Cable clamp: N. 4 M20+2 closing cups

DRENO BOX 600
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Шаровые
обратные
клапана

Non return
ball check

valves
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Материалы - Materials
Описание - Description Материалы - Materials

1 Крышка для осмотра - Suction cover Чугун G25
Cast iron G252 Корпус клапана - Valve body

3 Самоочищающийся шарик - Ball Резина - Rubber

 Крепежные винты - Bolts Нержавеющая сталь AISI 304
Stainless steel Aisi 304

Размеры - Dimensions
DN

A B C Кг - Kg
“ мм / mm

2 1/2 65 185 231 207,5 13
3 80 200 238 260 20,5
4 100 220 278 300 28
5 125 250 330 350 40,2
6 150 285 372 400 50

B
A

DN

DN

C

Фланцы PN10 (8 отверстий) - Flange PN10 (8 holes)

Размеры - Dimensions
DN

A B Кг - Kg
“ мм / mm

1 1/4 33/42 104 132 2
1 1/2 40/49 116 145 2,8

2 50/60 144,5 174,5 4

A
DN

DN

B

Внутренняя резьба / Внутренняя резьба - Female/Female

Технические данные - Specifications

Шаровые обратные клапана используются там, где 
необходимо предотвратить обратный отток воды 
в трубе. Поток воды останавливается с помощью 
шарика (обтюратора), который прижимается к корпусу 
клапана и обеспечивает герметичность.
Клапан имеют конструкцию, обеспечивающую полный 
проход и не создающую риска блокировки при 
перекачке грязных жидкостей.

Примечания

Шаровые обратные клапана
Non return ball check valves

1. КРЫШКА ДЛЯ ОСМОТРА
 SUCTION COVER

2. КОРПУС КЛАПАНА
 VALVE BODY

3. САМООЧИЩАЮЩИЙСЯ ШАРИК
 BALL

The non return ball check valves is used to prevent backflow 
inside a pipe.
The flow is stopped by a ball (shutter) that housing onto the 
valve body to form a seal.  The ball valves are designed to 
allow a full bore open passage, thereby avoiding the risk of 
blockage by suspended solids.

Notes

Работа - Operation

ВЕРТИКАЛЬНАЯ
УСТАНОВКА
VERTICAL

ГОРИЗОНТАЛЬНАЯ
УСТАНОВКА
HORIzONTAL

Приложения
	 •	 Подъем грязной воды
	 •	 Очистные	сооружения
	 •	 Станции	водоподготовки	и
   строительные объекты

Applications
	 •	 Suitable for sewage
	 •	 Water	purification	plants
	 •	 Sanitation	plants	and
   mining works

Приложения
	 •	 Перекачка вязких, абразивных 

 и/или густых жидкостей
	 •	 Перекачка	густых	отложений
	 •	 Опорожнение	емкостей

Applications
	 •	 Transfer of viscous and
   abrasive fluids
	 •	 Including	sludge	and	mud
	 •	 Drainage	applications
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Аксессуары
Accessories
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Описание - Description

     
B3                                DUTY 50

B3   G - 2” (резьбовой - threaded)

DUTY 50 фланцевый- flanged (DN32 PN6 / PN50 PN10)

Резьбовая ножка для быстрого соединения
(в комплекте с направляющей скобой для труб и соединительным держателем)

Automatic Coupling Foot (guide rails, coupling support included)

Описание - Description

B4   DN 65

B5   DN 80

B6   DN 100

B7   DN 150 (Basso - Low)

B8   DN 150 (Alto - High)

Ножка для быстрого соединения Типа В
(в комплекте с направляющей скобой для труб и соединительным держателем)

Automatic Coupling Foot Type B (guide rails, coupling support included)

Ножка для быстрого соединения “Easy” Типа А (стандартная установка)
(в комплекте с направляющей скобой для труб и соединительным держателем)

Automatic Coupling Foot “Easy” Type A (standard installation)
(guide rails, coupling support included)

Описание - Description

E1.1    1” ¼ 

E2.1    1” ½

E3.1    2”

E4.1    2” охватывающее - female    для - for  C.149/150

Ножка для быстрого соединения “Easy” Типа В (установка для подъемных станций)
(в комплекте с направляющей скобой для труб и соединительным держателем)

Automatic Coupling Foot “Easy” Type B (installation for pumping stations)
(guide rails, coupling support included)

Описание - Description

E1.2    1” ¼ 

E2.2    1” ½

E3.2    2”

E4.2    2” охватывающее - female    для - for  C.149/150

Стационарная установка
Fixed installation 

Передвижная установка
Mobile installation 

Опора
Foot Support

Описание - Description

P1   GM-GT 32/2/125

P2   GT 50/2/152

P3   GT 50/2/173

P4   AT-VT-HT 65

P5   AT-VT 80

P6   AT-VT 100

P7   AT-VT 150

P8   AT-VT 150  (байонетное соединение - Bayonet Joint)

Фланец с шейкой на резьбе PN16
Threaded Coupling Flange with thread PN16

Описание - Description

F1   DN65  (Квадратный - Square)

F2   DN80

F3   DN100

F4   DN150

Описание - Description

N1   DN65  (Квадратный - Square)

N2   DN80

N3   DN100

N4   DN150

Фланцевое колено для насадки шланга
Flanged Hose Connection
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Сетчатый фильтр
Strainer

Описание - Description

  

C2 AM/T 40

C3 AM/T 50

A1 Alpha 1-1,5

A2 Alpha 2-3 - AT40/2/110 C.218-219

A3 Alpha 4-5-6 - AT50/2/110 C.225-226

Колено 90° со штуцером для шланга 
90° Pipe Elbow  

Описание - Description

1” ¼ 3 штуки из ПВХ   3 pieces PVC

1” ½ 3 штуки из ПВХ  3 pieces PVC

2” 3 штуки из ПВХ  3 pieces PVC

1” ¼ 3 штуки из латуни  3 pieces brass

1” ½   3 штуки из латуни  3 pieces brass

2”       3 штуки из латуни  3 pieces brass

Механическое уплотнение карбид/кремний + витон  
Silicon/Carbide Lower mech. seal + Viton 

Описание - Description

Ø 12

Ø 14

Ø 20

Ø 25

Ø 30

Ø 40

Ø 55

Ø 65

Цепь из нержавеющей стали AISI 316
Chain AISI 316

Модель - Model Ø мм / mm Макс. грузопод./кг 
Max Load/Kg

Mod. 26 3 100

Mod. 42 6 200

Mod. 65 10 600

Смычка A2 Ø4 - Hook A2 Ø4

Смычка A2 Ø8 - Hook A2 Ø8

Смычка A2 Ø10 - Hook A2 Ø10

Монтажные аксессуары
Installation accessories 

Направляющая скоба для труб для соединительной ножки типа В 
Guide rails for Automatic Coupling Foot Type B  

Описание - Description

  

1” ¼ - 1” ½ - 2”

DN   65

DN   80-100-150

Соединительный держатель для резьбовой соединительной ножки
Coupling Support PN16 for Threaded Automatic Coupling Foot

Описание - Description

1” ¼ M - Easy 

1” ½ M - Easy 

2” M - Easy 

2” F  - Easy 

2/2” (GM-GT 32/2/125 C.155-160)

Направляющая скоба для труб для резьбовой соединительной ножки 
Guide rails for Threaded Automatic Coupling Foot 

Описание - Description

1” ¼ - 1” ½ - 2” (Тип A - Type A)

Соединительный держатель для соединительной ножки типа В
Coupling Support PN16 for Automatic Coupling foot Type B

Описание - Description

DN   65

DN   80

DN   100

DN   150 (Высокий/Низкий - High/Low)
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Электромеханические пульты управления 
Electromechanic Control Panels 

Прямой пуск для 1 электронасоса (монофазный 230 В)
Direct on Line for 1 Electropump 1 ~ 230V

Модель - Type Кривая - Curve Макс. сила тока
Ampere MAX

QDM 15/10/25 C.225 10

QDM 20/12/40
COMPATTA 5 M

ALPHA 5 M
ALPHA V 5 M

13

QDM 20/13/30 C.226 12
QDM 24/16/45 C.155 16

Прямой пуск для 1 электронасоса (3 фазы 400 В / 24 В)
Direct on Line Starting for 1 Electropump 3 ~ 400V/24V 

Модель - Type Мощность - Power Мин. сила тока
Ampere MIN

Макс. сила тока
Ampere MAX

QDP 10/4 0,4 - 5,5 0,9 9

QDP 10/7.5 5,5 - 7,5 9 13,5

QDP 10/15 10 - 15 17 22

Модель - Type Мощность - Power Мин. сила тока
Ampere MIN

Макс. сила тока
Ampere MAX

QDP 20/4 0,4 - 5,5 0,9 9

QDP 20/7.5 5,5 - 7,5 9 13,5

QDP 20/15 10 - 15 17 22

Прямой пуск для 2 электронасосов (3 фазы 400 В / 24 В)
Direct on Line Starting for 2 Electropumps 3 ~ 400V/24V 

Описание - Description

3x1 мм/mm2 Ø  9

4x1 мм/mm2 Ø  10

4x1,5+2x0,50 мм/mm2 Ø  12

4x1,5+3x0,50 мм/mm2 Ø  15

7x1,5+3x0,50 мм/mm2 Ø  19

10x2,5 мм/mm2 Ø  23

7x2,5+3x0,50 мм/mm2 Ø  20

7x4+3x1 мм/mm2 Ø  20.5

7x10+5x1 мм/mm2 Ø  29

Электрокабель (H07RN8-F) - Electric Cable (H07rN8-F)

Описание - Description

4x1,5+2x0,75 мм/mm2 Ø 14

4x1,5+3x0,50 мм/mm2 Ø 16,5

7x1,5+3x0,50 мм/mm2 Ø 17

Электрокабель ATEX (NSSHÖU-J) - ATEX Electric Cable (NSSHÖU-J)

Поплавковый выключатель - Float Switch
Описание - Description

G 05  0,5 м - mt

G 10  10  м - mt

GG10 Тяжелый вариант с колбой, провод 10 м
 Heavy tipe 10 mt cable

GEX c сертификацией ATEX II1G EX ia IIC T6 10 м
GEX homologated ATEX II1G EX ia IIC T6 10 mt cable

Защитное ограждение EMS-EX I/2 220 В перем.
Safety barrier EMS-EX I/2 220v ac

Прямой пуск для 1 электронасоса (монофазный 230 В / 24 В, специальный вариант)
Direct on Line for 1 Electropump 1 ~ 230V/24V (Special Version)

Модель - Type Кривая - Curve Макс. сила тока
Ampere MAX

QDM-S 12/25-50 C.149 8
QDM-S 12/30/50 C.150 10

QDM-S 20/16/40-85 C.236 / C.336 / C.242
C.341 / C.342 / C.500 16

QDM-S 30/16/45-85 C.155 16
QDM-S 30/18/55-85 C.160 20
(S) Специальный вариант с пультом в следующей конфигурации: выключатель, теплозащита по 
току, датчик проводимости, реле для поплавка, дополнительный пиковый конденсатор, выходы 24 В для 
защитного комплекта (для С.149 датчик не входит)

(S) Special Version with Control Box made of: Switch, overload protection, relay for float switch, start capacitor, 24V 
exits for  protection kit (for C.149 control electrode excluded)

QDX-S 12/20/50 GRIX 100 8

(S) СпециальнЫЙ вариант с пультом, включающим: Дополнительный пусковой конденсатор

(S) Special Version with Control Box made of: Start capacitor.
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Опции для электромеханических пультов управления
Optionals for Electromechanic Control Panels

500 В  Комплект главного вольтметра с проводкой 500V Kit General Voltmeter already mounted

Переключатель напряжений с проводкой Voltmeter selector already mounted

10кВт амперметр с проводкой (для каждого 
электронасоса) до 10 кВт

10kW ammeter already mounted (for each pump) up to 10kW 
powers

75кВт амперметр с проводкой (для каждого 
электронасоса) до 75 кВт с трансформатором тока

75kW ammeter already mounted (for each pump) up to 75kW 
powers complete of transformer ammeter

24 В механический таймер-счетчик часов 24 В перем. с 
проводкой (для каждого электронасоса)

24V mechanical  hours meter timer 24Vac already mounted (for 
each electropump)

Модуль защиты двигателя (для каждого электронасоса) Motor protection module (for each electropump)

Модуль контрольного электрода с индикатором (для 
каждого электронасоса)

Control electrode module complete of light (for each 
electropump)

Вход для соединения поплавка минимального уровня Input connection minimum level float switch

Выход аварийного сигнала 24 В для срабатывания 
аварийного поплавка Alarm output 24V for intervention alarm float switch

Модуль для поочередного включения двух 
электронасосов

Exchanger module for alternate functioning of two 
electropumps

Красная мигалка 24 В Red flashing light 24V

Сирена 24 В Siren 24V

Комплект сирена и мигалка 24 В Kit Siren with Red flashing light 24V

Пуск Y/∆ для 1 электронасоса (3 фазы 400 В / 24 В)
Star/Delta Starting for 1 Electropump 3 ~ 400V/24V  

Модель - Type Мощность - Power Мин. сила тока
Ampere MIN

Макс. сила тока
Ampere MAX

QST 1-30/4 5,5 6 8

QST 1-30/7.5 5,5 - 7,5 9 13,5

QST 1-30/15 15 18 23

QST 1-30/20 20 24 35

QST 1-30/30 30 35 52

QST 1-30/40 40 49 66

QST 1-30/50 50 75 85

Пуск Y/∆ для 2 электронасосов (3 фазы 400 В / 24 В)
Star/Delta Starting for 2 Electropumps 3 ~ 400V/24V 

Модель - Type Мощность - Power Мин. сила тока
Ampere MIN

Макс. сила тока
Ampere MAX

QST 2-40/4 5,5 6 8

QST 2-40/7.5 5,5 - 7,5 9 13,5

QST 2-40/15 15 18 23

QST 2-40/20 20 24 35

QST 2-40/30 30 35 52

QST 2-40/40 40 49 66

QST 2-40/50 50 75 85

Таблица потери напора
(на каждые 100 метров прямой новой оцинкованной трубы)

Pressure Loss Table
(100 metres straight new zinc-plated pipeline) 

Q = производительность - Capacity Номинальный Ø - Nominal Ø

м2/ч
m2/h

л/мин.
l/min

л/сек.
l/sec

ам.г./мин
US. gpm

бр.г./мин
IM. gpm 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3” 3”1/2 4” 5” 6”

0,9 15 0,25 3,96 3,3 V м/сек-м
V m/s-m

0,249

0,416
1,2 20 0,33 5,28 4,4 V м/сек-м

V m/s-m
0,331

0,677
0,249

0,346
1,5 25 0,41 6,6 5,5 V м/сек-м

V m/s-m
0,415

1,004
0,312

0,510
1,8 30 0,5 7,92 6,6 V м/сек-м

V m/s-m
0,498

1,379
0,374

0,700
0,231

0,223
2,1 35 0,58 9,24 7,7 V м/сек-м

V m/s-m
0,581

1,811
0,436

0,914
0,269

0,291
2,4 40 0,66 10,56 8,8 V м/сек-м

V m/s-m
0,664

2,290
0,499

1,160
0,308

0,368
3 50 0,83 13,21 11 V м/сек-м

V m/s-m
0,830

3,403
0,623

1,719
0,385

0,544
0,299

0,159
3,6 60 1 15,85 13,2 V м/сек-м

V m/s-m
0,996

4,718
0,748

2,375
0,462

0,751
0,275

0,218
4,2 70 1,16 18,49 15,4 V м/сек-м

V m/s-m
1,162

6,231
0,873

3,132
0,539

0,988
0,321

0,287
0,232

0,131
4,8 80 1,33 21,13 17,6 V м/сек-м

V m/s-m
1,328

7,940
0,997

3,988
0,616

1,254
0,376

0,363
0,263

0,164
5,4 90 1,5 23,77 19,8 V м/сек-м

V m/s-m
1,494

9,828
1,122

4,927
0,693

1,551
0,413

0,449
0,296

0,203
6 100 1,66 26,42 22 V м/сек-м

V m/s-m
1,660

11,90
1,247

5,972
0,770

1,875
0,459

0,542
0,329

0,244
0,248

0,124
7,5 125 2,08 33 27,5 V м/сек-м

V m/s-m
2,075

17,93
1,558

8,967
0,962

2,802
0,574

0,809
0,412

0,365
0,310

0,185
0,241

0,101
9 150 2,5 39,63 33 V м/сек-м

V m/s-m
2,490

25,11
1,870

12,53
1,154

3,903
0,688

1,124
0,494

0,506
0,372

0,256
0,289

0,140
10,5 175 2,91 46,23 38,5 V м/сек-м

V m/s-m
2,904

33,32
2,182

16,66
1,347

5,179
0,803

1,488
0,576

0,670
0,434

0,338
0,337

0,184
12 200 3,33 52,84 44 V м/сек-м

V m/s-m
3,319

42,75
2,493

21,36
1,539

6,624
0,918

1,901
0,659

0,855
0,496

0,431
0,385

0,234
0,251

0,084
15 250 4,16 66,05 55 V м/сек-м

V m/s-m
4,149

64,86
3,117

32,32
1,924

10,03
1,147

2,860
0,823

1,282
0,620

0,646
0,481

0,350
0,314

0,126
18 300 5 79,26 66 V м/сек-м

V m/s-m
3,740

45,52
2,309

14,04
1,377

4,009
0,988

1,792
0,744

0,903
0,577

0,488
0,377

0,175
0,263

0,074
24 400 6,66 105,68 88 V м/сек-м

V m/s-m
3,987

78,17
3,078

24,04
1,836

6,828
1,317

3,053
0,992

1,530
0,770

0,829
0,502

0,294
0,351

0,124
30 500 8,33 132,01 110 V м/сек-м

V m/s-m
3,848

36,71
2,295

10,40
1,647

4,622
1,240

2,315
0,962

1,254
0,628

0,445
0,439

0,187
36 600 10 158,52 132 V м/сек-м

V m/s-m
4,618

51,84
2,753

14,62
1,976

6,505
1,488

3,261
1,155

1,757
0,753

0,623
0,526

0,260
42 700 11,6 184,94 154 V м/сек-м

V m/s-m
3,212

19,52
2,306

8,693
1,736

4,356
1,347

2,345
0,879

0,831
0,614

0,347
48 800 13,3 211,36 176 V м/сек-м

V m/s-m
3,671

25,20
2,635

11,18
1,984

5,582
1,540

3,009
1,005

1,066
0,702

0,445
54 900 15 273,78 198 V м/сек-м

V m/s-m
4,130

31,51
2,694

13,97
2,232

6,983
1,732

3,762
1,130

1,328
0,790

0,555
60 1000 16,6 264,2 220 V м/сек-м

V m/s-m
45,89

38,43
3,294

17,06
2,480

8,521
1,925

4,595
1,256

1,616
0,877

0,674
75 1250 20,8 330,25 275 V м/сек-м

V m/s-m
4,117

2610
3,100

13,00
2,406

7,010
1,570

2,458
1,097

1,027
90 1500 25 396,3 330 V м/сек-м

V m/s-m
4,941

36,97
3,720

18,42
2,887

9,892
1,883

3,458
1,316

1,444
105 1750 29,1 462,35 385 V м/сек-м

V m/s-m
4,340

24,76
3,368

13,30
2,197

4,665
1,535

1,934
120 2000 33,3 528,4 440 V м/сек-м

V m/s-m
4,960

31,94
3,850

17,16
2,511

5,995
1,754

2,496
150 2500 41,3 660,5 550 V м/сек-м

V m/s-m
4,812

26,26
3,139

9,216
2,193

3,807
180 3000 50 792,6 660 V м/сек-м

V m/s-m
3,767

13,05
2,632

5,417
240 4000 66,6 1056,8 880 V м/сек-м

V m/s-m
5,023

22,72
3,509

8,926
300 5000 83,3 1321 1100 V м/сек-м

V m/s-m
4,386

14,42

V м/сек = Скорость воды в метрах в секунду
V m/s = Fluid Speed л/с - l/sec.

м = Потеря напора в метрах водного столба
m = Pressure loss metres water column
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Единицы измерения
Unit of measurement

Давление - Pressure 

Паскаль, Па   1 Па = 1 Н/м2  1кПа = 0,01 бар = 0,1 Н/см2 = 0,10 мН2О = 7,5 мм рт.ст. = 0,0099 атм = 0,145 фунт/кв.дюйм = 0,02088 фунт-сила/кв.фут = 0,334 фут вод.ст. 
pascal Pa 1 Pa = 1 N/m² 1 kPa = 0,01 bar = 0,1 N/cm² = 0,10 mH2O = 7,5 mmHg = 0,0099 atm =0,145 psi = 0,02088 lbf/ft² = 0,334 ftH2O

Бар, бар   1 бар = 100.000 Па = 100 кПа = 1,0197 кг/см2 = 10,198 мН2О = 750 мм рт.ст. = 0,987 атм = 14,5 фунт/кв.дюйм = 33,455 фут вод.ст. 
bar bar 1 bar = 100’000 Pa = 100 kPa = 1,0197 kg/cm² = 10,198 mH2O = 750 mmHg = 0,987 atm = 14,5 psi = 33,455 ftH2O

Высота напора - Head 

Метр, м   1 м = 0,001 км = 39,37 дюймов = 3,28 фут = 1,08 ярдов 
metro m 1 m = 0,001 km = 39,37 in = 3,28 ft = 1,09 yd

Фут, 1’, фут   1 фут = 12 дюймов = 0,333 ярдов = 30,48 см = 0,3048 м
foot 1’, ft 1 ft = 12 in = 0,333 yd = 30,48 cm = 0,3048 m

Производительность - Capacity

м3/сек.   1 м3/сек. = 60 м3/мин. = 3.600 м3/ч = 1.000 л/сек. = 60.000 л/мин. = 6.102.374,42 дюйм3/сек. = 2.118,88 фут3/мин. = 15.850,32 галл./мин. = 13.198,13 брит.галл./мин. 
m³/s 1 m³/s = 60 m³/min = 3’600 m³/ora = 1’000 l/s = 60’000 l/min = 6’102’374,42 in³/s = 2’118,88 ft³/min = 15’850,32 gpm = 13’198,13 I gpm 

м3/мин.   1 м3/мин. = 0,0167 м3/сек. = 60 м3/ч = 16,67 л/сек. = 1.000 л/мин. = 35,31 фут3/мин. = 264,17 галл./мин. = 219,97 I галл./мин. 
m³/min 1 m³/min = 0,0167 m³/s = 60 m³/h = 16,67 l/s = 1’000 l/min = 35,31 ft³/min = 264,17 gpm = 219,97 I gpm

м3/ч   1 м3/ч = 0,000278 м3/сек. = 0,0167 м3/мин. = 0,28 л/сек. = 16,67 л/мин. = 1017,06 дюйм3/мин. = 0,588 фут3/мин. = 4,40 галл./мин. = 3,66 брит.галл./мин. 
m³/h 1 m³/h = 0,000278 m³/s = 0,0167 m³/min = 0,28 l/s = 16,67 l/min = 1017,06 in³/min = 0,588 ft³/min = 4,40 gpm = 3,66 I gpm 

л/сек.   1 л/сек. = 0,001 м3/сек. = 0,06 м3/мин. = 3,6 м3/ч = 60 л/мин. = 3661,42 дюйм3/мин. = 2,12 фут3/мин. = 15,85 галл./мин. = 13,198 брит.галл./мин. 
l/s 1 l/s = 0,001 m³/s = 0,06 m³/min = 3,6 m³/h = 60 l/min = 3661,42 in³/min = 2,12 ft³/min = 15,85 gpm = 13,198 I gpm 

л/мин.   1 л/мин. = 0,001 м3/мин. = 0,06 м3/ч = 0,0167 л/сек. = 61,024 дюйм3/мин. = 0,035 фут3/мин. = 0,264 галл./мин. = 0,22 брит.галл./мин. 
l/min 1 l/min = 0,001 m³/min = 0,06 m³/h = 0,0167 l/s = 61,024 in³/min = 0,035 ft³/min = 0,264 gpm = 0,22 Igpm 

Галлонов в минуту, галл./мин.   1 галл./мин. = 0,0038 м3/мин. = 0,227 м3/ч = 0,063 л/сек. = 3,785 л/мин. = 231 дюйм3/мин. = 0,134 фут3/мин. = 0,833 брит.галл./мин. 
Gallon per minute gpm 1 gpm = 0,0038 m³/min = 0,227 m³/h = 0,063 l/s = 3,785 l/min = 231 in³/min = 0,134 ft³/min = 0,833 I gpm 

Британских галлонов в минуту, брит.галл./мин. 1 брит.галл./мин. = 0,000076 м3/сек. = 0,00454 м3/мин. = 0,273 м3/ч = 0,076 л/сек. = 4,55 л/мин. = 277,42 дюйм3/мин. = 0,16 фут3/мин. = 1,2 галл./мин. 
imperial gallon per minute I gpm 1 I gpm = 0,000076 m³/s = 0,00454 m³/min = 0,273 m³/h = 0,076 l/s = 4,55 l/min = 277,42 in³/min = 0,16 ft³/min = 1,2 gpm

Мощность - Power

Киловатт, кВт   1 кВт = 1,36 л.с. = 1,34 брит.л.с. = 737,56 фунт-сила-фут/сек. = 4’4253,7 фунт-сила-фут//мин. = 859,84 ккал/ч = 3.412,14 БТЕ/ч = 101,97 кг-сила-м/сек. 
kilowatt kW 1 kW = 1,36 CV = 1,34 hp = 737,56 lbf·ft/s = 4’4253,7 lbf·ft/min = 859,84 kcal/h = 3’412,14 btu/h = 101,97 kgf·m/s
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